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I!’L\- VOOLUC‘\'{OQ

pres entatcion

Le prod'c.\-. qm.. a ‘e proposé. Pab e BEREP pour notre
memoiwre _de fin d' eludes consiste a colculer <&
Ve.'n?mr Res elements resustants ;,A‘un LRoc (R* Q) a usaye
moultcple %QL.SO\"\)(' Par\»fe. A'un ensembfe _da ﬂua\'\-;e.r
(mplante  aux annassers (ALCER) c:‘uu est une 2one de
Mmogenne sismicde (ome T),

La shtructure est une ossalure auvkostable c.omposefe_
de Seph porhques bransvessaox et de quatve dans
Re Sens Qc\-\%\*uclmoE. ‘
Le conlceventement sera QSSUI’:/. dans Rec A
Sens paf Les ?o\-kc‘uas.

Nobtre (nkerth pour ce Prole.\' Gl R i e pax

2 Ceregularde _de Qo steoclore o sa totale dissy meboie ;
VW 2o dfRcuble d'dhvde on @ @u receurs @ Rlor

dinateur au meyen _du programme ETARS.

;é—\‘ac,\-e_rl\s\-\;:!uc,s

Le RDC est C.om?osc’ .de ma?qé\.r\s de c;h":& g ators
O\u‘Q\J ‘:sf‘e_m\!_lf‘ /e.\'o.?e_ on x'COUUt Une ?DS\'L c\cs. (?'T) .
\,_eb Qu\*(‘es \'1'\\1 eavX sont Z-:l USQ%L Fi’ Rnbd‘O\'\O(‘L,

. ]
on tnote Qa presence -de _deux Cages d escalers.



Dimensions

AL nweas _du' RDE Res dimensions  en pan  du
bohment sont Res &u;-'v~nn\ts X

\.ongue,ur 2 \ida 34,05 m

Largeor € = 19,30m

fovbevr : h = 2330 m .
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* D'\sanc_e_ endre ?Lang?\o.r'é

\Dq-anc.e\-.v commerce 5 00m

p?.on Ler p-o?emen\‘ 3, S0m

* Ma connerie
_Murs exterieurs
_ Mers fnxc.’r\wrs

+ Revel empent

-g.cxrree-o.ge. poor xous Res Pe_o.\'\ce\evs
-P@-osrr‘e Pour Qes murs t-&' -Q.es ?QQ$D\'\&S

*TQUK _Ae ‘\V‘a\{c.u{)_ =t ST
La g_cr\\‘\"um_\e. _admissible du Sok leek de 2 5hars
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CARACTERISTIQUES DES MATE RIAUX

BETON

»4 éé/wr. whilisé est wn bétos a/p,;e,/ a( 350 ‘?/}"’ ¢l ga;f

de ciment CPA 325 avec wn conlrole aflesué .
lo résistance nominale ol bofor auw 28 TS Joar est
- Lompression : F:{Y = ¢ 70 4mrs

— Traction . rix = £3,2 Aar!.

CONTRAINTES ADMISSIBLES

Sollicitations duy 4% genre

C 0MPRESSION

La vValear ole la comtramte cst Asnmet P
Fb': -le_ 61’, (Arl-. '?‘,q cce.d €y )

La /Va.;/m‘u; 'Qi est a/l/lﬂ;t; par:
'(L = o(ﬁ‘fféf

« : ,Catf/f‘dm! 9:11' aé/(#a/ e [a closse du Crmrent

wubr lise . Crment CPA 325 X=4.

ﬁ) o Feesheur 7;«;’ Hpend/ oAt /;7‘(‘/’./{/ J)ééﬁn w275
77 Olubve . /ﬂﬂ/";(f ‘-ar/‘/!d#e/ /5 = 5'/‘ .

: » -
Y . clest un Loeffriient g olepenal oo CpASSSCUrs

velalives oles /l/(ﬂ'fd/.l' et ele
A MW "">I b 67

i G zlé:. 5 Al 4E
QC} ;

Ja grossear o granale/

-5-



8 Loefficient gui clepenc/ e la Aistiibution s Combraintes
Clesh fe toefficrent oo Secursfe’ gus esf &}a/ are
vapporf oe fa So/licilation e serwee a la
Ao lliCilta Fron ruplare . -

- Compression I/h//{ . f=03
- Flexion 5/mple - Y =06
- Flexion ('pm/aase:e PR Y AR /’ef/arf rnovrmaol/

esh wme Frackion .

= 0,.3 (J-f €o ) y /,f//ﬂr/ novwral/ L5t eene
3, Ca»,/a ressson .

L, : excentricite e lo resultante oes Ffovces exterieures
Cq: Astance Limsie a’anayoa Centrale au Centre o

Jraw i e lo Sechion fotale o bilon seu!.

=&k a/e/»eﬂa/ e la Solly ertaltion et ofe la Lovme e
/o SecFoon .
Ezd clans le cas o fa tompression srmple quelpuesor)

la fovme e la Sechion .,

Hars les autres cas ,om attribee @ E la valewr
/Mlmér/?dc e male, mar's aw /p/u ¢’5¢A- a' 1 gus
Seost /cam/oa/z'é/( avec la ConaiFoon gue /& Contyamnte
moyerne olu Jé/aaz Aans /e ;e;w ,can/on)we; Sor/

infericarea’ (a fomtrambe admissible e Compression

a/‘( 5;%&)& -V_"/'

i W v

; 0",‘7.. = N.i
0,5¢& &4 B8’



Ca/n/ore.s s/on Sim/J/e ;

F[,L:‘('L. uj{, :Ax_z_xAXO;.B x 170 = 67,5 hars =(&5’t"j/t’””&-
Flexion Sfmple:

T, = R} T2¢ = 4. £. 4. 04.270 = A35 bavs = 437 /?/om".

Blbvion o Posée :

—

TRk
93

_"RACTION

7 Vs
la Con Fvamlte oo fraction oo r't/!r{ﬂ(.! es a/oz)ﬂe;/oar

["Art. 45 Lu CCBAKY.
U@;RL.F:G Aavee Ry = K RYE
o, P.‘ ! Caff;”/'w’(n/s CI'/e’:r /r-¢IC¢q/émne»/.

53 0,018 + i(_'f_. = 0r025%
2%

ﬁ: A x0,0259x270= 5,9 bars = 5,9 l‘?/@"'&
Sollicitations du 2 genve.

totites Joi vatears des pontrimimiss amolenistdds e 4 odern Sous
SPL Serent ma'/'arf;.r de 507, .

6 = ASx68,5 = 408,75 k;/a,..‘
O, = 45 xA37= 205,5 /7/4...Z :

MOCJUIQ de deformation du befon

a charges insl-an+anées
E< = 34000 \Jﬂ.‘! = 319000 l:ars
- charges de longues ourees

Ev=%o00o\6lg - 426 000 bars.



ACIER .

Barves o Haule adbsednce
Un wiilise, e o cier Fe Eto : ¢ & Lowmm Ven-= 4-&001’7/“-,’-
Qf’ S Lowm Fen = 4ooo l?/omz'

\
L]

Con Frambtes admissibles

So‘tiCI l—ql'!oh.s .‘u 4" %en ve -‘-:'a - % rCI\_.
1

# € Lomm I-‘:: Ta = 2800-47/¢m
&S > Lowm Fo=Va
Sollicitations du 2°7° qenre
Taz Ven.
Aciers vonds lisses :

On utikse de l'acier FeE 2y Cen = 2Goo lkl,lcmf

Contraintes admissibles:

A€ genv‘e ! ?q" = ‘i:: % Ven = Afoo -L? }Oouz .

Z‘mlsenrt: a= -l_".: Fen = 2400 lﬁ,/mz

Contraintes e Fraction /;n/mse’c.srfar les condilions

Ae FrSSuration beton

Fissﬁra}iou %ysl'ima ki que :

Cuz K. o _@g
@ /H'Jlu'?;

Fissuration accidentelle :




- ﬁ[ - .455_ Pourcentage oo frssura Fron
f

L TSP M R AT /o/w g rosse barre Aernolue
% ‘Z,  Cotfficient ot frssuration e lacier
7 = A barves lisses
7 = NE barves @ haute adbérence.
K Creffitint clependant dos comalfiins Ao flisura fii
A5 A fissuvation p e nurssrble
K

A ,(ec Fr'.sj'a ra tron /r{ja Je’c:'aé/e.

‘ $ 2 ’ g
0.5. Ao /:'I.l'av«/uk fres /ori/aa/e'cz'aé/e-

- —":‘L: Con /Vd.;ﬂ/:)' a/d‘ ;”dﬂ/l-llf a/ld 5;/01 .

4

la contrambe de fissura fron aolwissible est Adosmee

Par [a valewr w#Taxirrale ot Vget By . r7- = Mﬂz/ﬂ},ﬁi}

s/aw_s Aﬂj /-’s cas aﬂ//(r,/'/}', 4 g;_ < poyss /Ei} 6;‘,) .



CHARGES ET SURCHARGES

A.CHARGES PERMANENTES
A Toil-urc Terra $5€ :

- gra villans /P/“a{‘e'a/f&») 56 . 0;05x %00 - 0, A00 Lz/"a

= el ke L mults Cocches dy 020 s+ .,

— Forme St Pen/e AB Ewe . A3 3,00 = 0,260 . .,
— 1 50lation }h cvmrgue 5ome. 0,05 xAo2

a/a j_a sy e

~ Axlle A3 Crre. o433 x2,5

0,325 ...
_ %auy ploFomss

D[ﬂ{f ot

G=0/920¢/m*
_2_ BalconTev-ra.‘.-SC

- Carl“t’ldjt

0,062 £ /mt
- ortier a/l/ﬂt:.f! 3 O _ J,03x 2,00 = 0,0(0 vl

= A /aﬂ(;f/ '/fl Y 174 //ldﬂa 44(;

Q0620 ., ..

_ Fforwe e e/ Fim . o7 x2,op = o0, A&o., .,
- ZISolalion /4!#»4:'7«! Jom . 0,05 x4 = 2,05 o «

- Sl A3t oy A5 X 8,50 = O: 3254 +

- Feux //a/.’m-/ o, 065, ,,

G = 0: ?Za C‘/mz

- A0 -
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quncher Logmenl-s |

01060 &fm®

0}0{0 ’t ry

carrelage

- morter a/e/m:e 3 Com - 0,03 X&,0v

il

- Aalle AF em 243 x 2,50 = 0,325 »
- /a'ax/oé Fowa/ 0,065 41
- C/o/Soms 20,452~ .,

"Gz 0,660 b/t
Plancher CDmVnev-ce / x

- carrelage 0,060 £/
-~ mortier ol pose 3 im - BLVEa s s
- ool AFom RREs . .
Sl SRRy T, P
& o&/‘)‘aﬂs D, 200 0 ¢s

G\- — 0_; FA0 é/}ni
B.SURCHARGES.

- toiture Fervasse 0y A00 & /m?
o Bl n Py ire 01200 & /m?
- Plancher [ogements 0,475 Lyt
—  Planchier Comwrerie 8,500 C/m?

Or4o0 fim?

—  &Scaliers

-44-



PREDIMENSIONNEMENT

A.POUTRES .

- 4 ’
les poo tres Sont olimensionnees o /4/: res Jes Prescriptions

e RPA (Reglement Farasismigoe Abgervien) ef les fim, ses
o atformation :;-n/c.reé.r /ké’/u P cHARON ).
_D’a/rc:s Pavkicle 4.2.4.8 ola RPA Jos ssweenSsoms ales
Poutres odp/vent Verifier les conalfivns Sarvantes :
- b5, 20com en Zoiwes T et T
1 {_{; £ 3 b: largtar A A/aaa/re.
b s hauleur Ao /a/Doa/r(-

- Regles P cHARON -

'__I_'..;_.. $4¢¢ & ,j::; P /o/:u ‘7)*4»4.4 /oar/f; en Fravee.

0,34, $b $0,7 %
/4/93—/#; »EX) pra pour fes /oahﬂ_ /pa’r./a Hnales </
fraﬂéver;w;{(;' est Ji s /;- = & 6o .
d_F’cum, Lon-gi#-u dinales .

2 Haulc.uv-.- ’\& ¢

§6o ¢ 4y ¢ 4o 445-.64; & 6¢om
A o

O LPrén J{fd : ’4£ = #060!! /Daar /f: f'a/‘)’(; ﬂér,ﬁ/llfjfi-
/ag.nn(”/ ; et ‘4(.: 25 em /oaalr /!.s /Pﬂa/rc.: a
f/dﬂ 54:’»" Commmplres foar é/r-: c2 .J’e/car; }1/ vi's a‘w'_s

/ e
des efforts concen/trés , Famenes par ks DErvures .

=

-421-



-Larseuv:b- _ ‘
f\“t}am 23.30 &b 20,7. 3o 24 $b¢ 49 cm.
-4; =?5em 03735 §$ b s o7 75 24,5 $bS 52,5 cm.

- ¥y = 70 cm __..b:BOC‘N. é_g:,&,‘ﬁ(s
-4&:755&—*&2 Yocm :f_g.,: A9 £ 3.
&

b. Pou tvres Tv-qnsvev- sales.

flo s 4. ¢ Co o w Glgum's Hi ¢ &cor
45 A0

On prenokra: Hi= 60 cm pour los poulres olu planide,
/ajamw/ <F 4; = 65 Em pour Jes /’Dva/»a s /a/aﬂr/n-

Corme Fct .

e Zari_ ear b .
4y =60cm 0,3.60 $b<0,7. 60 A9 $bs 4lim.
N 08.65 $bSOF 45  ALSE S b g 45 cm.

-4! 28D T g b= 30 Con .

4é:£f6m S— é: rom.

e NQPVUYCS . POU”YCS Q-ec.ondaires.'

Jes Panse aus e Aale ont pour a&)u#;zééi 6,60 _jun 6,60 ine
Aonc pour e pas aver uwe .’e/m'.r.rtw- e Aalle )Mfﬂff""/f
et pour [iwter la /‘/,}/; 52 o é:‘c‘(‘/ necessame e
Pr;ﬂ/r wn appur i«/,p/e;uo/.w}-\e (Nervau res).

i menSions oles Nervures

b= L5¢cm
Ay = 6ocm-

43-



2. POTEAUX .

L . I ’ .
Les Poteaux son/ a//ﬂr(ﬂ_r/lﬂﬂ” d”ﬂ/'t‘_i Jes Corrals #rors

du RPA (Art 4.2 4.4) :

- A=zbyth.y KN K=l Zonel
T29

N: effort normal vevenont ae Poteay

A: S€Cctliow u /Oo/ala-

I
6-27 :.t,?-obars,
.WH'VI(BAJ'J\,) Y 25¢cm Zone I,

-4 by 53

m;r'n ( A; e 4,) >, __4_ A J /mc/{ﬂra(r /-faa/r( ;
Zo
On Ffait une Sescenie oe charge par piveau  afys, e
Calculev les efforts normaay gui agrisen/ sar :épcyﬂ(
Fa/!d'# SJous //dt.r‘/;a a/es r."/dr’{! Ge/ . /ls fp/f“(y
Stror’t a//)mrns}aﬂﬂef Sarvant /les d‘lf’f: 74/' /2wy
reviennen}). FPour cela or Lon fo/? 4/;7/6 4% Poreaux ;

u niveaw gy 4unl'v€au:/‘06i50
Pol-equu: $ox3%0

Poteaux : Fox?o

Pol. Eoxéo

Pof. So0x50
Su niveau lob,0 = 3.

Pb". ‘axfo.

Pot . 50Xx50

Juniveau : f43 = 145 ,F0-
Pel. BSo0xs50

Powr Ies Pol‘eld-s 41(,“‘ ne Par#—n’cfp;-nl' Pas au
Contrtventement de |a otructure , on pvend les

Aiwmensions : 30x30.

-4L..
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CALCUL DE L’ACROTERE

Inl-r-oc!ucl-ion.
[' cicvrotere est assimilée & wne console encastrel Aans /e

)
Plancher Fferrassé .

la section oAangereuse( la section laples solficitée) se
Frouve = /encaslrement . elle est soumise o ime part a
Son Pocds propre (G) et o'aufre port a la poussee e
A -

[ mrcriy COCIm/e

Dimensions de l'acrotere

T]1 F_r_l_w
he s30m| A h= 1300m
lG b= 400cm.
_y_// herrry €-A0cem.

A. determination des changes

a. Poide ProPre. 6
- gcra/-r;fe . (/,20 + ﬂ/‘Ba)x 0,40X 2,50 = 0,3% é/m/
~ revetement en brigue . AQox 0, 0%5 - 8709 o
0102y 4% = 005 5 »

= ena/w?

G= 0,452 L‘/m/

\ .
a une main Courvantle -

b. surcharge majoree Ade

AL P= A2xdoo = Ado »L?Imp

A5-



2. Calcul des efforts.

le caleul seya faib Pour une Section rectangulaive 400x40ck

Soumise a la flexion Camposée (ged-ion A'enCasl‘nmen}).

1 *}: A0em

(_—'—'—b= 400 tm_yp

effort normal N=6:= 52.0&.7,!1»(-

Moment de Flexion: Mmax = A2.P.h = 4,2.400. 4,3 =45¢ Lzm

Calcul de llexcenkricite -

M= A56 Aﬂ.m

N = 52.0}.,6.

€o=.’51-= %%:aazom €,=30Cm-
calcul de eu. a= f-zg_ : AL - 467 cm.

€o> €4 = la section est Pdrl‘ie”emen)' COMPY'.IM{{C.

3.Determination des aciers.

Le! ‘Zaleull Sera sFamk i o aidh o Fadeond //'créy(/}g en
flexion Simple par rapport au centre e Gravité oles
acrers fenalus | pers on S€ ramenera & |a flexion

Cam/’ﬂ,ﬂ.’/t =

- le mement -Fl'cf"f'f % = N{

{:- eo-&_é - o on prend wn envebage ol=2c¢m.
<

.f.—. 30+ 42 _ 1z 33¢m

Alow u'z = Mf/: 520x0,33 = //‘74{6’0?»1
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On wlilise la meéethode Lo P CHARCA .

/:__4_&__ avee bHe J;;—.:J: A0-2 = § erm.
G .-b6.4%
b=A00cm.

/u: Y e /?4,:.,(;'; 0,044y . i_‘:.‘i,’" [k:?q

2800 -Aop- §°
£ = 0) 9Ly

DSk z =
0y = 1 - -;6;00: 35 ke Jem® L T =437 4 [cns?

-
Aeome /..'5 Tt tures cam/ra'meej e .s'an//;.u NECessasye.

Section d' avmalures Fen dues .

caléul Jde la Section A.,.

2
Aacz tﬁ(; L AF1€. lo - 0,509 Conz :
Tl 2800.0,9:48.9

\
55 Lt A S T e A armatuve bendue -

Az=A-N - 0/909- 520 _ p, {23 cm”.
0z 2900

A= 0,62 cmz/m/.
VERIFICATIONS.

~ Cc.':-nl'rafnl'f‘a:

= 2300 . 35 49 [od L T = AZF kg Jcir?
73 G B

T =

N

b. con = Fion de aon ‘P\fﬂi\ﬂef:

A)/ 0,63 LB- 3"], - 0,(9. Aoo. §. 5,9 - ol??-c.ml-
Ten Y2oo

: 10 ’ o
CeHe con o Fion n'csl' Pas Vcn‘,c.e.c) on Prw_-naqu {a

- , D
Section darmature deonnee par la condibion e nen

‘Fraﬂilf"é. 3
o n Prcndra 5T¢S lml —» A=z 2,84 cm
AVEC Un € P acement €= 20ecm.

A7



r c
< n Pfewsti- aussi de€s acievs Fransvergsaww :

Soit 3T¢ ,m(. avee €= Loem.

C- CONDITION oe"Non FISSURATION.

Calcul de Tt et 'y

7= K9 _Of auec ﬁf-:_lﬂ_:_L
P A+dowyg

f'}_ = 2,4 %‘!L~F-; /

Dans notre cas :

= 45. 10* Fissuvation peu P"‘EJ" dreiable
G AR et A

CI’ = § mm .

Ty = 5,9 kglem

Gpe A o 251 | 4300 -
2bd  Lxaoex?

Alod: s A bbbk SEBRD L 433 145 Jem®
g Ae Ao ‘,3.1;,

g

Vauklse =min{ &) Ten j max [ T,5,
3

=min 5 2300 ) ‘."l“'“ L"J?’f J 349219}5

§2 ukbsd = lSoalc?lcm"

Pas e Vl.Squl cle 4pa' ssuration .
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D. VEV‘iFfCaH.Dn e ”C-Ffolr" rranchan}.

en doib verifiev :

Aﬁ?,T-b%‘l_

aAy€e T=A4,2.P= Ao ﬁ.?lwv(

’3 =_3_.4:?Z_y; Zem.

= Alo - AHM L. D% - _ 33314 £ AVl

T+ =
¥ #

/
Vvevifiee |
covne les avrmalblures Ne Sent gSoumises a Sucun

el '
<2 ffort de Fvaction d'ou aucune vewv: Freatbion Je

\lanerage nlest netegsaire.



CALCUL DES DALLES.

Inl'raduci'ion.

les Aalles sont oes /a};ce.r minees et planes . e/les
V:/pvjﬂﬂ‘ Sar les poutves const Fuant jfour appuss.
Dans nefre cas </les Slappurent Sar & cofes .

On Ayshimpae flevrents 64;/:: o Aafles, selon [a
continuté oles av//du's.

Ao ConFrawutd ser & appurs .

2. Zp»/:'nar'/; Sayp 3 Aappuss .

I d’oﬂ//'ﬂa,'/J, Sar 2 ‘//a:'s ;

U - Coembrout Sav un

appes
”ﬂj/a/o'nt;(r: Sonk sons hrtucs e /4//‘11//;':'40
/‘/l/’:}t«p hy= 43w .

Heﬂtadf_ de Caleul.

la methoole wullséc pour le caleu/ des efforts o5/

Ccelle .R.V/’&Sf/( Aans |V aoneve Ay alu CLBA 65 .

le caleal S5eva L F il a»//onclu Comwmérce

et wn /D/an.cé.rr, /o 74»4.»/_
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EI'UdC du Pannfau de dalle 1.

&7
onn a une conkinuite suivant Y <ppuis.

N =
I ; R = dx = 3;39_.0,5)0,1.,
I n | ‘Pla bln
I t 1

Jj;gc-. l P la dalle Fravaille dans
| M ||

J : : les 2 sens :ce%-%.

| 1
|-______ _:'( —_
l__l_‘-_L_L.L:r-

f— Aaz330m—

A- De I'ermihal-l'on —es chaﬁes‘.

On a un FanCL\er Commevce : (G = 240 4{7/»1"

PT-‘ So0 %/mz

G= G+42P = 740 4 A2.500 = Jsxak; L.

2. Calcul des efforvts.
les e florts Seront 6a/¢‘a/!§ a//dpr(/s Ja me’hode

.ex/oa_u{e s Janmexe Ar ol CLEA £F

a. Deterwmination Jdes wmoments isestaliques .

- Serns o /fo };e//'flf /par/‘(; o

MD}C :/’-?‘ ‘/32
~ Sens e /o 9/‘4404 /or/ﬂ/a 4}

/70 - ./70 .

LW Sl
/9“_‘.&) 09 73
/2 z Oy 2e i

s
np‘x:_ 01093 x4 34x330 = A4 tom /"’(

Car R=0,5

I"lau\: OJEZ‘?!JI,L‘: OIC{[ /ﬂ/py(

-2.1..



L. Pé Farh’{-{on <des effovtg .

les rromenlts dorvent Vt;r;'/}f}- Aans /fe Sens b Ag/-/,,_.-
/lf[I;{f /po;—/a; //0':(:7¢/;%!/ ja/'Vﬂa/{ :

Me 4 Mo +,7¢>/ )29 LY

e 2 momernrts o Frovee .
Mw, /e : mroments Swr appu;'s a' Joaes! ¢f & Jles).
Mo : proment rses et gue.
- dans le sens de Ix ( Plus petite povtele)
Mitu =00F5 Nox = 0,75. 4,4 - ABF Lome Sl
Max 2 5,5 Mo 2 0 F Z. 0 St .
- FAaus |le sems 4/('/,11 (/Af.f 5}'7”4/4/04r/1;/
/‘ff? = 0?5 /Ty =015 20,4l = 935 Eom Jomd.

Md:, =0/5 prase [ox, /7.:?) =0,5 xA4 = 0,7 L[M/;-V/

3. Ferraa'//aqe?-

e /e"rraz'//aj( Je %’rd a//d/r(fr /a M't"//p;:/( ot P.CHARO

16 i ametre ks acrers doit otve /e/yuc & 2 !'Z/a
Ay : Batour 4o Jo Aodio.

¢ < é_ (Art. 29 . 44 ceBALY) .
o

ol t . h R AL K ks 5 AT e
(]

/en re bage abit ausss y;r//za'r o > /,/cm/pf ]
&7 /Drfn/ o= & Cm»m .

-wlda/-&ar.s ' fes - /{7: = My <ol

zL‘J&: A0 5cwm

Jn-) = 19,5 Cm;

-93 -



Z.e calcul Sera /'.a/'/- /p,,ar une Sectien e Afoo xA43
Jollieitee en L/exion J",-;,r/.’/(

- g
Avmatures mfevieuvres:en Fvavee

bvd ne L oW A Fevraillage.
i ( ” ) /l K H/Lu- /. {nyp( ’
Sensx | 4,05 |01051 |38 | F44 | 0,336 3,95 §T740 A=3%92a"
Aovy A3 fazdoem: :
stes U | 035 | 0020 €5,5 |uL,3s | optur | A35 | S5T8/m Azl 57cn
f" z o Com

Avmaltures Supevieuves : Suv appul.

on fevrvaille cle la meme ‘Faf—oﬂ daus les 2 sens

x e,l-'j
T o TR ] Aoaiiere
Exh (r?.:, A K b e /e Ly
Jooxdd [MezPy| 013 | 2034 40,2 | ST |026d | 2,57 i?ff\-!; ¥ ohen
= C |
, . .
L;-VEV‘\ fications.
A . o FVaimntes - V(,-,'/'fe/n (verr tadjeous -
L
b o freete
7
f:w,s.?./;c avec »/;: 3,30 7
4 i 3
& = z./af,é Sew®
A, = A3 cwn -

— %
7 = A34C. A0 é{/g*z.

Rz05 = wy =) 4189 .

7[:. 0) 4159 x /3/17'/9#?)( 3_-3_5“)’

2oda Sty
7/: _é__ 330 _ 9,66 cm .

Y

o7 A& / £ ;Z;J,..- Ja /)’(L/( s h’r/'/r"(}



i -é’ﬁ'/bdfﬂmfﬁ/' aa/m,“r‘f/'é/e s ?

(Art 57-2 cenagér)
£ SM/&/}{,/;acm} b Eoai X aesy f35,53f =33 car .

f'? £ m/r)/(//,, l«f:mj-a ﬁ F M/"f/f&/ Qf_/::&fcm.

Herc A wrrs /Lpas /!.S cas f{?

A Conols fron Ao r707 //rdg/'/f'/e/
Ax > 0,69 &%

//- Z ) 'pj = 0,69 x400

x A0S [4 - 0,5 s o, em
Ven Y2 oo / _é._)xf;ﬁ 4
»4? >, 0,5’55(2 (1__—#_{) '@ = {9xq0v 19,5(/+0,f}/\,5;j:p/§4m&
Ven 4 Gioe ' &

Ax = 3,92 cmz > g, ?a’an"’ Vejn'fff‘;
;47 = 3,_{'4&»:2 > 0,34 Lo Vé:r;'/r'(jf )

€. London e 2or 43‘_{4{/‘4/‘/&#.

E:m/nf(/s V-(nr. Mﬂt[ﬂ,ﬂ}j.

4= k7 J,£~ /(:4,5‘-/0{
P Atdo5f o ik
= 24 fiz‘-ﬁi B = A O
wg=- A - 312 :

e AR Bk (el

Z
Ao ' — = ‘Z’”’”Jf/"’"'

Asdov §i -0

V:L: 2,y %4,(-/0‘;{41_5;5 ! s 2% 5%9 4/‘3"’1

Ao
Va = min [ 2800) max (2442, 2855,9) ) = 2800 Ky /en"

Vlern'Fl'-\:l
Aouc Fds e Y‘l‘Squc A< A'S.SQV'af*t'un .



E_l’u:_:le du Panneau de dalle 2.

. / . -
ON a wne ConFrate SarVant 3 appurs.

T ! "'Q <= I‘R
I = = 332 -0,5 7 9%
; | E Léo
|
jT;“ : | la dalle Fvavaile daus les
|
| l 2 sens ¢ c-l--‘ .
Jrl ! 3 x
q
Ax=330m
4 - C hav-ge S v
Plancher comwmevce G= F40 A?/,,,z

P= S'eo.é;,/nz
q= G+42F ¢ A3 Ao é/,,,?
2. Caleul es efforks.

a. moments \sostatiques .

NAx = 0,2973

s
Mo 2 ://,, 7./4&: 0)09%3 x 4,34 » 3,30 :'/f,‘-’flz.m/,.,j.

R= 0,9 =%

1'707 ://;-”pat = 0/3-35’)'4/9' = O, & ¥ ém/h/

b. Reparktion oles €FForts .

- Sens X.
”;-.;: 0,75 Mox 20,75 xAly =A105 £oame S/t

'ax = Twx = Mezez 015 Mo = ”Igé""/’"/'

Ja relation Me + NWEH{ >, A5 r7, esh V(m'//'z/(

-15-



- Sens z

Hé? = o 75/77 : 85 x4 =

e, & f-n /;bt/(

ij 2o moment a Slowes) e /4?/’/514:'} or gl

20 prosreer/ /ﬂrf’d/'/lu.w /ocvr /e Cﬂ'/ca/ e s FEIPIS .

ng

i

-/'7..'7:

v

0//ff7a7 = ﬂfxfj-xa/‘(( = 2,069 f‘.’/,‘b{

015 marn ( 17,x ; '7',7) = )85 Tonz 0,7l omfmd.

3. Ferrai”age.

18 calcu/ se /c'ra /a«r e J's’d//t.#

cle Hivr e Sioms

Aoo x A3 Aa//z'm'/(/e e //(xzfrq /.(/'a-//f Bans armrafares

Comprimets , par /a wrclhode e P. chHARON.

avee A - A2, 5 cm ¢/

- Avrmotures /;v/:r.f':ares :

%7:

’,5-6»-.

~
& r7 /rav-(e

M . .
b xé. A Ve K FL | wy Lo| Aervaittege
}& sensX | f,05 | 0,051 32,7 | 24,1 | 0,3%¢ 3,9 5740/l Az3q2
3 C=locm
I | sesyl oy |o0z4| 59 [4Hus|0paR| AS3 | 578/t A=
€= 2ot
_Avrmatures Superieures: Sav appar.
‘D Y&, n(&-{.J /k K vl w ;‘/.( Fprrm'//:’( .
=N
O Sewsx n:w?( 0o | 4l 1 584 | o246 | 2,503 (7,{’{*{(:3:“‘
ul s
& res | ookl | 424 | 653 | 0304 | 2,907 | 478/ <3010t
} S¢“51 23 | E Afom
Pws | g004 | 459 | 4992 | opoekl| Q124 | 5T9/04 261.4
21069 ' L ] EsLoca .

-96-




L. Vérl'-Fl'CaH'ons

. - -
aA-. Contramntes - Ve, ,F"e(s

b_ F‘;c\nt £

'F: Wy . .&q =X = A =0y 5 wy=0, 4779 .
s w2 7. = /
&4t 7

F= 014178 <4340 40" 5557 , 47 com.

SR
fd”: "_/_—ajf(CM.

500 t
FX st

ld /’/et'/4 st ;/;r//'.'r’:;

ol [S/Daﬂn’ﬂr/ v 55,400 - £

tn € mrim /34.,33:»}:»'”‘4/35, 33§ < 33cm .
{? < Mf}’/ 44,4«&'{»}7: Aw‘e/f.l, (/fj & Fca

s fous  Jes pas Lz Y
A Lond fion 4 son /rag/'//}/-f’.

Axz 0,68 bhx [4-9 VT - 0,26cm?

Ten y

2 z
A9 3 a,fa.J.;{(z“ //;“") Iy = 0,3 % ca

4 =
A%= 3,82 em® 5 0, 34 rm? ver, foe
Ag = &,51¢n" > 0/34cm? ver: fiee .

& [)anafr'/faa; 4/0 700 //"J'Jui'a//a:r'

—

Ta= »in /1/3 Ven 4 mar[l?},ﬂ;_)j‘
For k4 57 L pawrhy fuue

P Aoy :

T = L4 ]/l_cl—@ - 29559 4 Jem
¢ | 0 v
7w /ﬂ;,ﬂ} ) Vaz=2 foo /67/(:&" Ve’vr/;'e.(

Fas Ao I’/'}‘?‘(-c ol //";:r« Vex Fron
9



Cc:lc:ul du Panneau de dalle 3.

o :
on a une Conkinuile sSuvr 2 appuis.

Al g s
Dy <te- : 2 date Pravaiits alass |es
i §eiedt
1
» .q - 2L

Ju > 33m

A- De}-evminqﬂov\ ses ckqvies.

owa un qunckev Cemwmevce: (3 '-'.'4"(9 /flo/m’"

=500 }1/»’2
q= 6+42P= 4310/7/»,‘.
2. Caleul des effovts .

a- mements isostaliques.

‘-?:0,5 B /*=0153;'5 47‘/“‘7: 0/3ff-
/’7,,‘;/.,.7_/il:a,aQJSx/{,J«rxg:?{: ke o Sk
Ma? :./‘7./7,x :0/33?34(/:‘ 0/"(55/»//#(

b. R/e!:qu-{h'om es -G'FFOvi-s.

A ans ]! Sens ‘P’)l

lex = 0,3 . Nox = 0D x4 = A, 26 Lo /.
Mex = ﬂ/?»”,g': 0/9[ Z"’/ﬁv/.

Mwax = W45 Mo = 0124 b pm /pu(

i
/d VI/JA”“’ s e w M},//an‘, -s - V(*/%;«/ﬂ
Z.

98-



- dans |e sens ii

Ml‘\ﬁ: Oiﬁnaj = 0,444 (,‘.w/‘./
”’7 = 0,7 man {ﬂnr,‘ /7,;) = 0,7 "ha =097) 2’--'/4-/-

Nw7 = 0/.-/5'/77 = OyAF5 % 0,44 = 01069 £.m //'b/

3. Fe vraillage.

| e ferraz’//age g€ 74"« /paar wne Sechiow e a//l‘rl!ﬂ.f/p;u
A00 X A3 /ia///c‘/z(; en Flexros J'/'/n/a/'( D iw /a
M(/fa‘/.f P ¢ gk EHAHARON -

& Armafara.s /z'?z('!n'(ar-ts . €2 /"’du{-/( .

" ‘T,‘ w A va;'
Ax‘v (é‘flﬁqﬂ -/" k "/‘.' 1 /' c‘-‘/’-( Fer /a 2¢ .
| semx| A6 [out| 338 | 524 | 053 | 425 FTAo/d A= 503
0 - = & aoy
} Sersy o4ty | o02y | 59 | GTub| o) R\ M43 | STI/nk A=t
f9c=lo cm

-Arma{-uvcs Superieuves T Suv .-_-appuu'_

Li&. M r£ w A Ha X
S /M K A Jen® yA vl Ferva, /lag e
Mex=0fl| 0,047 | 39, | 20,35 | 0,303 | %4 $79/ad A=402
] Séus Ex = 45¢ca
\.\ x Mwiz | g od0 | 865 | 29,01 0,08%3| 0,332 | 578/t A-2,5,
\Q e . Lclocm
\‘ Mea=1lo058 | 35 Jo | oyurd| “o? | 978/at Az
S‘hij ot by=dS5cm
MNwyz L A=
‘"“; 01004 | AST | AF22 | 00l2Y 0,24 5‘7?/&=£“~2.n

L_Vevifizations.

., IRt ]
a. €oenktvawmlbes . vevi frees [Vow ']'-\'o\caul)

-39-



b- fleche.

Rz 0,5 —» wy=- 0,4759
‘F=W},.‘1-{1:{ : §

e}
Y ==Y
-75: o, 4189« A3 40 Ao 'y 330D — 0,92 ¢cm.
z-lor./f?’
75":: _é‘_ = O,86 comm .

Svo
£ & £ il Ja Lleche 25t ver: free .

5 Espacxmenl- admissible: ¢

?; = m/n/*;] ‘d., 3364-} = 33 ¢cm .: 4.:13::-.
l—‘; = mﬁ!/‘f‘., l(S'c-j = G5 em .

T 7 -
S mnns }‘ous l.gs cas f' < 4_!- VfVi.fl'(f.

A LA re s, e R /',‘—45/'///(/.

Ax 7/}@{5.6:“__/_:_’ [/[_‘IZ-) '€'£ = 0',-714:»-2. {
L4 5

= Z
Ay >, a,:e.év._/z [/24?) Gy = 0134 cm'.
?n

. 2 i g
Ax = bo2em® > 0('-?55»? Ve r f{(—f

rd
ALJ = 2,54¢cm? > 2,3y e \;em'/}'a.r

€. Cond ion e 7on A'Sjui—a/{/;ll.

—

Ta = wmaiwn {4/5 Ten , mau (Vn,le.} JF g ; il =0,0425
244l
= kA DL = 33334 Jen
¢ A+hoW ]
V—J_: £,y %ﬂ-dfb = 3413 /é/&nl
— ¢ i
max [ ,72)> Taz=2%00 i? Jem? vevri'fiee

Pas e visoque e «Pn'ssuwaxhon

-30-



El-udc du Panneau de dalle . .

le penneauw e oalle /ar-r.rfan‘-e wune cCorntimu, 't Ster 4 geu/

dkfa:' /[ 4

R = ;’(_’;_ = 2,42 )0,({,
Ja’:‘uu I“ dalle }—rﬂvd"ll‘e Aans les

2 Sens 7‘!"‘-%-

A-De Ferminalion Jes Cha\"a es
'

Plav cher Covmmevce G= 740 4‘7/'""-
P-: 500 6/)»2
g =G +N2P = A340 17 ImE.

g Caleal des eflovis.

R=oul —> M= o) A13 e}-/y

A-. ioments 15,£J-ai--'ques.

0,264 .

i

z
no«u:/'x«-q.lm = o, A13 x 4,34 ar/f,ﬂs{’ = 0,5¢€ A‘/n/,../

nn"} :/1, - Mpox = 0,264 x 0,54 = 01 A L‘o)—/).u(

\3- Répqu—l-il-'uon | =les Q-Ff—orl-s 2

_ S ewns toc T

ml-'x‘-' m-x:(’;‘ié &-"‘/m—(

Men = Mwy =0 ?cuv ) e I?"Va\lllq%e ©wn Prenoi wUn
: s | (5
mo wmenk -[—ov-f-a-\-auvr. dou -

n«!'ﬁ‘:-an(-_- o{jgono%.‘: ﬂJOX({ éﬂ'/m/{

-31_



== S-ensa.

l'"\lnz

il

ulg -nl"‘ = 0|5 X0 Ay = a!Az‘ f‘--ﬂ/m(
n\e\: =0, F man [ ﬂ-ﬂ;ﬁ,y) =07 Mex = 0, 4o f/n/»'b(
Mw:.J =6 Ppeuv le -Ferva{llqg; on Pvcual:

hw1 = 0|/f5'1.-3 = 0)024 é-n/p\.!-

3. Fev-ral'lque.

/e /}rrd/'//d_g( Je 7/;}'.9 /ppur oy 24 J"!C//'dﬂ a/¢ a//'»’r!».r‘/an_g

Ao y 43 ;;//ra:'ﬂa’ en //{X/;» J'J'M//(, Par /a P EFA oo,

s T mfevieuves : en Frayee _
LY‘. {1‘;4 /(( k 0'6’ wz, :'M Fevear/la o .
Sewsz| 0,56 | 0,023 5§ 50;“ 01495 | Lol | ST/l A= 2,52
A3 o0 £s Locm
Sms\’ o8 | 010035 | 43 | 24,77 | oposts| 0,50 | ST/t po2,54
slocm
- Armatures Superieares :  Suv appur.
/ * s
L;L‘ JLA /a K (B w/, ¢A[.( Fervarflage .
Men=Mwy 9,000 | ASF | 437 [00010]| 0,29 | 5738/l = A= 2,57ca7
“0 =o00W bz Locm
3 Nz |ge2y| 50 [udy O | 443 | 5T 1/mk o A= 251¢mt
\'\'! oo _ ﬁt_- Loca
vy : 0100141235 | Aol | ep0094| 008 | 578/of = A=2,77cut
* 824 | E=20cm .

Lo Ve i Fl'C abions

. Foch 13" ’
a: Centvaintes @ yer, fuies Verr tableauy .

-=9 -



l::. F[;Che:
[a J'as/-/'/}'c:a//a'n' es/ /:444/1'/( 5 les CondlvFions
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CALCUL DES NERVURES.

Inl-rgdu chion.

NOs planchers sSont o sur charges moaerees 65, 4,50,
On calculera fes momersts on Fravée et arux aLplur’s por
la metBioatle forfaitare -ex/pa_r(:f dans [lark cle 55 A
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. %u\rc\naraes =

P- 0;500 x3,3 = A;‘gf/mj
Ci:. G +4,2°P = 2,63 +4.4.4:45 - th(/f (."/M/

-l 6-
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le moment |s-asl~a1~l'que Mo = q_:;_,_z = 4,1 . _?_f—z_— = 82, 45 £ .

{
.D/Da /es PPOMP IS5  Secr e ppurs et 2n /‘rcre'é .

0,21, 015, o5M, o2n,
& o3 My 065, o8, 3

02 Mo = L,kz Fim
ﬂlﬁ' Mo = l(;-f é-ﬂ
0,65 Mo = A% 4 L wr

0,50 /e = AZFEF .

CALCUL DU F-ERF\’AILLAGE.
A.En  travee

/e caleu/ g fa-;}l /oaar Une Section €7 T

/e ,/‘yf-geaf e Jo frble _ofe (,'om/:-v-eJJ/éa s/

’ A: -254* Ao-
1\= 56 em dzlcm &
14 { = = 0&% - Crm
4o Av Y shen __l_ lt-_»éu
ew Prend L, = §ocm L
Soil bz 2x60 +45 = 4,5 cm. -~ e
b= 260m

A,3-



LY

On whilhse la metbode e P. CHARECN

/I: LILE am Parkir oles Fableoux , o0 Prre Ja valeer ofe A
Va-b.h

Purs on calcwle la bhawuleur e /a parfie (ﬂm/pl"/m{; X=d.4.

4) B K L gz A3em —p Lhucte Aune Section vectangulare
b = AYy5em 44;: Eocrr.

L) 5 x> ey ABom o gl e Fectiow om T,

Sod le fableau survant Avonant Ve Arvaillage Aes

: /
Sectioms < Fravee

N 2 I 3 3 0 R 77

Lim

0,9 (47,32 | 010209 | 94999 | 4063 | 04443 | 64 | 420l | 4720 a2ss

965 | Auy | 00168 \ 0y 17284 | 8,45 | opd20 | FE | 9,75 f;j; A3

= A5/7 - w4 4 =AY Scom .
/ LT 4t - Ave 6 uH

2- Aux APPU’S.

Le calcu] se fait pour une SEeetion rgg%aaga/az)w 64'4‘,:
bt sow ek /f z8ocem cair la Sechow Feaolue SE Frowse
Aans /a/sar/zé Superieare e la revvure .

Prioment Ye€S/stfarn it ofe fa Sectis, -

Mra = Z‘é{z
£ =4 T(1-%4) T 40423 (4- Uk23 ) 437=24,39.
L=n® _ATXB7 4443

nTL +Ta AT 4280
ahtoits T e SR AR R #dn - S e i . 1,k

L IMvn  Aonc Pas A acrors Ja.’r/)v';»(_/;-

L8



Ferrai\laqe.

Y mo 'o ¢ L
LI 0n Y L e L 0 i A dwrt)
0,4 btz 00303 51,5 | 0,219 3,07 2 T4 L, 02 em®
0,5 | 444 |0,0758| 29,6 |0, 548 | #96 | 4746 Y, 04 cm®

E'F'FOPI- Tr‘an chant

Mey , Nwy

9 9.
() o
A 8 c

J 8

-1 r 1

=h 8 =0
Rn.l_c’.iz+ne4_r1w4=o=p RA = Mwa —Mey +q.£ =Ta.
2 F) <

‘ TB% =q-€—RA= C-IP -q%_ —nW4-f'|e4: c1££+ [‘184—!’1\44

{ ¥,
de la meme Fagan en obhent
Ted = qf o Nwe-Mea
< 2
AN:  Taz Wél. 62 L LUz M4 _ 43,24 ¢

z (12.

T&%: '41545_{__.?._ + ,(.4,4-—[{;[(3,_:/{5.,3-7'5'
P A “ 2

Ted= h;“-% + Ad =444 _ 4y, 24 ¢
6, 2

Aled e Alagyamme de lleffovt Fran chant.

A4, 29 ¢ 45,33 ¢

A3,24¢ \ \
\AE,EH\ Al 29t A3,24 ¢




VEriFi cations.

A- condition denon fraqgililé .

A 06364 T,
Ten

a. Suv appus

'

Ay ks 28 5. 69 _ 43¢ cw vev: fite
4200

!
b-. en travee

A> 0,69. aus5. 56. 59 - F,8%cm verifiée

™ 4200
2. Fleche,
Condition preliminaive : ’_‘iﬁ_ 7, ;:‘;1' :
a. 620.09 _y9,( L bp= 4‘; Vén'/}'{{e .
Ao
b- 620. 045 _ 40,3 < 60= by v/er/'[ie/e .
40 X

Puisque la condition Pv’c liminai've est Vfcr-'{-'igf , donc

on a bren P08 L e

3. Condition de non {issuralion.,

. J . .
W\ faut yvevi fiev que -

'—G_"a:_%_vcn <L Mman (U-“J‘TL)'

= R _Zf b L
¢ AeAOB f 2bd

_’i K= A;f-z/ﬂ‘
T = 2:’1 K F
“ \[;T o= Ak

-50 -



’
a- En fravge, -

“
A temt) | A215¢ 10,30
wy 00628 0; 0545
e ?/zﬁ L9 bo?d
) .l?/c.!' 2044,5 | 20705
max [0, 0. ) > 2500

b) Aux appuis

Acm® | 9, 04 4102

wyr 0)0402 | 010207
| 74 l1/c-'.'; 4301 2 877

o dafen | 22577 | 22579

maz (Tq,Vy ) >2500

senc Pas e V'quq¢ e "Fl‘ssukal'l.oﬂ '

L. Influence de lleffort Franchant.

Suvr arPuf on vevifie |a condiFion .

AE?/T-I'.g- J 3:‘_7'2_-{

d'oe |le tableauw Suivank :
M (tw=) A4 A 4143
q e | 3 A5,37 A3,21
Ml | 224 9,04
T+ Mo | 4% £
ATa ; A%, ¥

L ma
Vevy flee

'avrmatave infevieure w'esk Pas Soumise a un effort

e traction et pPav C-vﬂse‘]UC'ﬂ' ‘!anIrqg-e des barres

nlesk pas nece ssa.re

-54-




5. Condition d'ad herence .

on doit yevifier - Td= T £ :Eal = 2 'YJJ-FL :

avec T= T man
N nbre de bavre <lans un 1i¢.

P Pe'r-‘mei've adhevrent.

P=T ¢ Pouv une barve isolee

P= ¢(1T+4) Pouv A Paquet de 2 Lavves .
5: -Yi‘ ‘f’d: AS  acier H.A.

Ta = 2 "l’J-El = 2 -A5.5,9: 419,7 /?/un” ;

4746 2744
T wan (¢) A5 137 /3,;}
P | 2as0 AV, 05
2 (ﬁ)cu‘) A5,60 A3,40
‘ T £ Tl

-59-



6- armatures

Fransvevsales.

TL man =

T"lq‘ll
——

b. 3

3 = ?i.d_- 49 com .

3
ZL maw = A5,37. /o - AZ,5¢4 ?/5"‘-

25. 49

29,

'Cg“" ( Z

Es Pacement. t

| Ae=201c

Seit

Ju,¢ J?}C'-l >

-] L —
5-50 40—‘!(1““"

=4

o ‘;('-4:5 —2’3{.).5‘,5: A5, 4 é/&mz.

i85

s ”
Elest Ve r) £re

b= Ai. 3. e
7

iy
g—‘ Vai-n

Nznombyve de Couves

£ a; v

Aé: aé-ﬂ.

n=y

T: 15_, 34’ 'Ds.

P Peuvy un espacement

A =

b=Aocm .

3
A5,33_ I, A0 = 0,48 —= ABY & L= A0Cm

q/g-s" I{{ﬂo-q

dt ?g = 0;55“\ .

olewe ou f;vengl; 2 Cadyes ¢X
,4 [J- 0(3.2.

-Z-_.: " ax o, ) i -20[2‘ e
o1 24 = AMN2 Cm.
—E s.z.OCm- D <
a‘chc l,' £ é’

-53.



I)’PE A-E ; Planc\nev— logemenl-,

]
« determination des charaes .

¥ charges Pevmanentes.

~ Plancher o0/66x33 = 2,49 & |md

) Y‘cl‘vml'aele ‘ 0;25(0,60-0;43)&5 = 0,% /-

- Muy = "| 28
G=3,%¢)d

» Suvchavaes

- P=0,4%5x3,3 = 0,58 £/nl.
A= Guad,2P = Uus L)l
Calcul des e ffovlks.

oen ukilise la cenai'tien Mg + MAw 4+ Me >, A, A5 /% .

£
- =t
t“la.—.q.ﬂf: L, 46 . 6,2 = 24,43 Lm
g 3 ;
J‘o:-a \es WMeoements sup appun's <k en l‘V‘qve{.
0;2M. 0,51 9.5 Mo 02N,

& — &3

2 o|inb !_ ’f‘snu 0[‘",

Calcul de Fev—r‘af”age.

A. En Fvravee :

les vesultals gont clouvtés sous ‘F'on-t de tableaw .

M. =2l w?/ A Az
L ?l-—nj o }J- )'.Lf-'-] / k i ng (Cﬂ‘)
013 [A%uy f’ b{:b‘"' Aos | oAt | LEiofadd | 4T | 425t
0]
®| 4,55 | otd AT 2o
0165 | AY p&“’" E, 9,52 | ot 1145 ot | 93

25~



Q-Al-u A’PPHFS:

Cemme P"'fCtdtmmen!' on met

lcs vesullats sous ‘FUVMC de I"algl'ean..

0 );lz. Yy K w7, rf:‘lr-! ne Aell- (cwd)
02 W3 0| 52,5 | 0,242 2,94 | 2TA4

4,02

0,5 Jolq- '10?34 30}1 01545 ?ﬂ'? 47/‘ ,/94’

E fforts Tran chants .

Par les cw?ressiens des e fFovits Fran c hanks de-}-evm'm{’cs

Peuv le Pl-ncher Commerce , on a les Valeuys Suivantes

Pouvr Lc Cas 4Au qunc,het- 1agemcnl-.

Th = q% +nw4_nl4__ Az;gt

L
Tef, = qd 4 Me,- Nw, Al §6 .
- ] T
Ted = qd Nwy-Ney, . 43,93 ¢
= 1
!

ou le al-'acav-amm-e des e Ffovts bramchants :

42,54 Q}- w’
A
\AM?H’\ AL Sk

A3 ,934

Vevifica browns

A. condition de non -Fv‘aqill‘}-{,
A 069 b4 s

< ) Auv APPWS - y :
A s”/Hm = 413‘6"; Ver: fiee

b) En |-v-ave'e T A 0169 . A4S 54. 5,5/9&2' = 2,?.? T ‘l/(rz'ﬁ&lc

-55..



2. Fleche

COndi Fiown Pre’lfm{nairc. Jﬂe > Me
_— Y, —
d Adom,
A . 620.03MN. = 49,{ <L 60:4;_. vevy free
Ao Te
Fd F 4
b - (20 . 0,65T. = 403 £ 60= L, verifice.

A0 Me

3Condibion e non ‘FiSSuraFlow

a - En Fravée

b. Auy S PpPUI'sS.

LT2o 270 4 LTA6 U744
17 1Y
A cm' AL, 5§ 9,34 A tm? G402 §,00
!:j; 0,6 649 o10kéY ‘;F 0, 0401 2,04¢0l
Cidglx| LéZ8 | B35 byl | 2137 | 4307
] A-”c.: 2049 2o1%4 P 47)0; 2257,y | 2259,¢
W\G‘u[fﬂﬁ))z?"o ma'}{[ﬁ,rq)}-ﬁ:ﬂ-"-zgnb

Donc Pas =leris ou-e de Lissuration

L. Influence de leffovt tran chant.

Suvy "‘?P'“- en vérf{:ie Aﬁ 2T e I"I]% 1
Olﬂ-no 0|5na

™ twm ~U,3 -A0?
la coendi bion est

T (8 A2,9 Ak, 946

i Vcrl'Fi';-@ , enc ”anc‘rage

b L - 4.5y ‘
nlest pas necessaive |

T+M/% 4,03 Lo

..56_



5. Cowai Fion d‘adherence.

ew doil avegy : Td = %} £ Hfd =2 Py E:L =ZXA,5x5,9 :,/.',1,?-/7/5;?

alla:\ le Fableow uy Vant -

LT1¢ 271

T W) | 4494 A2,
nt Loy40 | Ad o5
T4 | A58 | AL
Zef . < 7t

6'_ Arma Fuves '}‘Y‘ansverSd les .

T ™ e e A 0 lg Jem® .
5--"3 25 .49

r}-'b = i‘!::g = 2%00 :azlq jj/ch't sl ﬂ:. < 6:; 4-2.0’6"

K 30,2
=> = [ws- o ) 7, =(ws- 322 )59 = 45,4 4{;/&»‘-
‘a:l 6’?)5'
bo
rfé'"” = -’}; 'Ver:'f/'ei’

alow ¢ lc's Cacdcves Sont _L ._-_-,f la l\'gn-e molennye,

ﬁ'n;_g-{a.t-i"cu = e \mo,q.( A - "C&,/g"‘-b 5 l./SJ :Mwn[o)?i}j ‘Z/;):o',;;.

= Tat = 0,93 ¥2Uop - A94Y A,J/C,,Z.

b= Ar g Var 20049 4948 44 ouy
Than 1% 56 . /o3 4§
h) 024 = A1,26m Ae=201
é::lﬂd’(
44[/-0-‘5:2_’4_) =24,4¢
T
T e Ao - b L&

& Pvlua‘ &2 /‘20\" ‘Pu:’s & n ul--'\l'sc Iq Selﬂ'-c @'Q
Cagquol- Peuv Veparh'i les cadires .

_5?._



TYPE 2_ Plancl'ler loge’menf

A. Determination Jes charges

- charges pevmanentes

_Pfqnchev— 66 %3,5 =

- rel—ambe’e 0125(0;6-0,43)2}5

-~ €es callevs

- Savefiarges

P:o.lf; x3,3 =4,32 ¢t/mf
5,0 LU *"lhﬂ/l

2,48 £/l
0, 2 4 f’/h//

/’,oo f‘/hj

o 7

C':-\ = GuaAZe = '
qQq=5,0%4 + ?»J :
L . < i
I 512. Gﬂ- 7
mp: qi’i} = 5;02‘.?!_;7-: 24,/9 LZ'M.
g g
avee la con ditiey Mt + Mw a4 Te 5 er P e A
! : £
a(f/?rmzﬂ{ /4'5 Mﬂ/’?(/?/.f 2744 d/p/p”/_; eF 2o /}f[‘y((
02T, 0,6MNo gzn,
D

L
0]45 M, 0;?’5 Mo

035N, = A3, Ak-m
016y = A4, 5 Fm

0,2 My, = 4 33 Fm

fevraillage

2- CalCu\ c:lu

/
les resultats sen} clonnes sous fovme cle

A- En travee -
“'-«A.L,-Eau.-

¥ w A | A

v i L 4 []= 5 [ ol ne] A

0% | A8 | 00243 0, D) Ao | 0)453 | §3 | AL,42| 4720| A2,5¢

-5 Q-




2. _A-ux < PPUIS.

y . 1 v” * f A
Y X]—.n. /JA K 4“5_; w /s gé%.l 2 # f’z,z
. _ =
O & | Ay,5 |0:0991 24)0 | 155 | 0,755 4:,54“,:? A0;3cm®

%z | 4,33 | 0033 49 | 57 | 0,239 3,36 | 2746 | 402 cm?

E ffort Ti"r.ln chant

. 7 "
pav les €x pressions el ermrinets prece Ao rrrirrent o0 7

Te= 71{,; Mwa-"es _ 5,02¢. 62 + 483 - 245 _ 40 £
Zz 2 £ 2

Te= AL ¢ Moo MMy . 5024 62 4 A45- 435 _ 42434
353 7 z bz
T2 9L + v -t _ 5004. 62 , S4B _ 45,5,
Z z 2
L D o qramm-e e lle flfovi Franchant.

K ﬂ'\*
\A?me Al ¢

Verificatipons

4- Condition de non -Frngih‘}c' :

A'), 0649 Lc\ _i-_L_
¢fl|

AaA. Auy appuls.

RS Gk8. 5. TC: 5 . g e N fieie

G200

L- Eﬂ }'rqvelc

A % 0169 445 . 5"{.,-____5,5 = 7,97 4#!" V€H'/f'f/(
Ylo»

-H9-



5 Fis

che .

Con o) fron /D)'l’//
Ary L M 2.

12 1.

m) s re

D C ondstion o ron A’J‘J‘”I‘lf_;‘f}a.

/
a. En Fvavee .

L4720
A em| 44,56
‘5/ 010629
AL
7 [,/{; 2o 445
nan (0,0;)5 2900

975 . 46,5 2L 62 = 4, Ver (e
40
b- auy AaAPpPuls.
\2720 +2744| 2774
A em? | A03 4,02
J{ 8,0 545 oj0201
Gr kyfest| 4029 |3¢345
oo 20195 | 2402
max[i3,0,) >V = 2500

Donc Pas Je r:'Squc e «F:'ssuv.ah;q

L,.,In{-luence e l'c'”orl f'?‘dﬂCﬁdn’-,

- ’ - -
on deit vervi fiey :

' A (cmt?)

=) Zom o fow -

Al > T+ v est Ver fiie

-/o#c /{'I)C"'ﬂ’( /7/()'//9¢J

Hecessaire

40,3 402
M m) | Ay, 4,93
Rl '4?,13 A4
MYy 29,4 3,94
T+ "3 Lo Lty
A Ta ALids

-60-



5. Conditron o'adberenpe.

Taol = oy ?a' g o
Xy avec AT 3 J& /c:-

AT20+2T44 T4

Twan “J A, 43 A4

np <5,/3 A0105

Td £ Tof

6- Ar-ma%ures Tf‘ansverSa/es.

WES o AT 3. ,Io _ Ay 6/:1»
L.-s 25. 49

L= % = 2900 - Me,5 4y fem® > 3. = €05 4 fiu®
L= & . zsee G fem > int

Ty

14,9
R 7 T (R Vo[t - MLT ) 54 - 44 2
ou b ( B) i {' {_S’,}i—) / I’{‘%/C
Ty & Ty = A6T6 Ay | e Vervi fie.

Espacement cles avmaturves.

—

o 1N PYQ"I.-I 2 ca dves 4? — A".: 8,046#’2.

tY;lI: “}E} ?‘;:*.;.G}.‘:%U‘e. :/!‘Ooj,,e‘,l.
T
b= 201. 48, 4boo _ 9,
4743 /o
ads 0,2 A1 2¢cm o
Z ) ¢ 5 Ahiem
4 (4- ﬂ;i_-{é) = Abcm.

T G A 1‘4‘-‘

o017 Prensd F= 9em = Parkir e l’appu" /Jlu'! °on

Ar’sposera Jes cadres stlomn Jo Ser.e e Cagust

=y A



T IPE oy Nervure a A Fravee

A- C{el‘e\r‘mfnaf'i.ah es chqrges

: Plancher cCommerce.
— =havrges Pevmanentes

,ﬁ/dn:éﬁﬂ : 0,77 x3,3 = 2134 £/ml -
. e tompee : 6’/2_5[0/6'9-6;41]-21)' = 013 ’l/"‘/
G = 2,44 Lt

- Suvrcharqges.

Pz 0,5 3,3 = A5 Ffm.

G = G+42P =ty 42 Z)m?
2. Lalcul des.effovts.

. \ 2 s
on cm-;.s/o{'r-e /o/opa/'rc ABEw?s . e lZ5 ree U PVl Ao

‘/"f‘”",' oy M. oL n,
O -3
afg ns
Me = q_{f - 4,[2 ZE—&:I;Z,!, £
4 Y

0/?}70: 4?/?" f'”
Gty = §, 8 £ m.

e Fe rraillage.

F 4
a- En Fravee

]e caleul se ‘Fc\il- pPour une Seckion en T

e Yk L (..«/a;
TL _IIBG-:L./“—ﬁ_:/fJ/? o

0,0409

Va.b.k? 2500 . 445.55 %
81"-5‘0- = d = 2141599 K =64 W 0,495 .
J— = % = 0(—{: = A9,43 ~ 4 4,:.4’36»: =2 < }"(af‘aﬂga/a;ra
26;~1b-

Az Wbl ~ay44¥. AY5. 5¢ - 12,04 cm®
Aov Aoo

o7 Prend LT 20 —w» Az AL 5écm”

-



b- ' Suw S ppuUl

le calecul seva fait Pouv une Seah-bh) ve ci—qnqufc;are

de dimen s ens bcs2sem ‘llt.:-' £0 cm

M= A5 A5 59 A
W b.4t 2%m-2s5.54°

J'wtl. ]

- ﬂ;a"’y- = {3:33,3
w=0,453%

A= w.bh_0,u53.25 5C_ (3¢ cm®
Aoo Aop

A:‘/5 ‘fCMz

Lo of D i 4e//:{,z[cm’

Veh'ﬁ'ca Lions

A. Cenltrainktes

e =7
a"r':r-i’.—‘— 75 M‘AF’://B} Jent
. I"l" vee b _K—. = 70 —43/ é/‘ é é »
- ApPur - s Ta . 2900 . 92,4 4 [en* < T =32 K [
k 33,4 e
Veri fiée
2 Fleche ;
i_ﬁ_ = 60 0,099 > e - 0,07% Vev: fiee
{ §2o Ao /7,

Pas e TwsFofreetivn Ao /a /’/({5{-1-

B. Conolition e norn Fragslide

Az,069 L4 T
Ten

,E n I-YdV'f-/C :

A> 069. 445, 5¢. 5, 2 YD ow”

Y200 7
- Sar = ppur Ver fice
A962 .25, 54, 59 _ A, 3 cme

¢200



4o Conoliiion o nor /;‘ffara//}o.

-

er veEr: '/;'I' :

P oo é/ca-’ < max (74,0, )

' -~
-En tvavee . Az 42,56 cnt e A i) =££.f__ s 2,0627%
Ud  2ufiryy,
d'eu .

Cim KA oy e i e o Ay
¢ /f-hfou; Lo

= 4 €29 /7/6."
A+A0- 2,062%

ianr
2= 2y l/kg o=y A5t til 50 . 20495 A )
¢ 2o

max (04,0;) = §,- 4/2317/;.. :

Aou Vo =2%00 < max (Fo,1y) = 4423 g [ewmt
Venfw
S ur appurs.
Az 6,28 cm’
J/: z—f} z 0,034,
7y - E_’:/_—"‘Zf—- -_-_J;S'/v  0,034Y

LT 7(9,/§ /e
ANifow )

A4fe. 2,0 3/4

—_—'_I.
L‘ 2,4 If FZ -‘2/9’ ,5- ” -'Il 59 = 20495 é/‘

max [V, 0,) = Gy = 4!7/55/%/:--2
//da' P

E = 2/fo00o é/ea‘ L mrax {F};P;j: <YJ;/(§AA-L
Véra.ﬁf;

.c!omc_ FGS ole Vi'Squ-e ole ‘c\'SSanHovy.

#3- -



5 _ A\r-m(.: Fuves Tr‘an SVevrsales .

-e‘FPOV"’ i"lf‘ﬂlv\ Cl\av\l‘ . qu-., = 1% - Q,‘Z_‘J_E - //#,5,8&
<

- eK 3
T =L - A432. 40 =/14,?4;/£»-"-
’:,.1) £25. 49
Suw arPu.;'.-

| = = g —
TL =. 526 1”:..." Y 5_5. = "CL :(&:5“ i, ) r‘, e /79,4 é/hwt
7

== 4
o a : Tl < Té Vr.'r;'/;‘(' :
C=lcul des es pacement.
fv;-cl = A’é. 3 . h::} o n Pvlh.wl ‘z Co‘_,’ly,ta d? —» Aé = 2)046)&1
Thex

b"?-‘flz 2Ziod- U8 . fboo _ AA €m .
A4, 32. 13

-

5 oy 2 4:4”126”
t = man
h(A- 203 Eé):ﬂ[,f_a,s-_{!d =8&Fcm.
5 T4 59
£ c 22¢cm ¥
o7 a - F L&

o7 pPreqnd L= Mem <ef on /d/'/ /a /-e'/:»ar//',éo}a o/ s
Cadlres Sarvam}b Ja Serie ole CAQuoT.

é.In/'/ufn:e e /’(//prﬁ Ivan chant.

7'+r7/5 2 Aksg-. 8. el SHIT e

i

owna: AV, o T-(—m/s ancvaae MNon NLleSsaive,

4 o



CALCUL DU POTELET]

le Potelet est ewn polean oo fo s Smensions ef
Sapporfont ofs charger velalsvemenrt )n/af/td/z:.

W oes’? uiihsé pour v her fes comSoles oes Ferrasies ou
baleons, Le pobele/ 1t Fervo/le Adous [a Solly citaoon
ol A% gesre : G+ A4LP.

C'/‘lar-qes tr-e/arz'.sej Par /e /90/(/?/-

A. charges permanerntes
s

G = E2x33x0,53 +0,5x390x0,53 +6px 390 y0,72 = 43,5 ¢
<

2. Sarcéarggs

P= 0,200 x €E60x3,90 = ,Z,f?t
<

G +4 2P = A7

Calecul de l'elancement.

/\ = ,ﬂc = j‘ ayec jc = (o = 3,5 m /Ja/lﬁ/ qr/f ‘Cusp
.L ]-—_'I/ﬂ

I:é_f-j Az bd d/ai: __Z-:Azj 2'_'.4-&
72 ¢ A 7284 Tz

X = Lo - AVE,':zfan%:z,w#éfO

\(?_4___7 4 32
1z

]
/\450 donec le flambement nlesk pas a

\

Evern olvre.
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Calcul des armatures lengitu dinales.

Om = N - J?-JDS: /{Y,_ﬂ ﬁ/:m‘ 5 -5:4’:.' (7,5‘44/.«:»”
% 3ox3v {

= Pas d’oﬂl;r cam/r/'n"(
(e/af»u/imr‘ orr ot wmetrve [y 704”/» 2" wriryovade

’
Ao /D‘ﬂ' S ye /e row Setrvauw e *

w's 425 6,8, 8 Ta A5 8,.5,.6 4 2
Aos0 ?;’ Soos VT 'a'-;/
ﬁ{:ll(f fof!aa ole /:!;qa/e
Epz Av Lo . 4+ 350 o B e
fm-zc l{,-g,.. 2x 3
By = M+ Ao - A+ 2440 _ 4,5,
o Y
ddk } w 'z A] = A - W 5

l

! F i
Az8w's 425 s 4y wtyoly 4510 4207 o A srael 66 ca®
Aooo 30v30 NS5

/

W j;izj = A'- w8’ - 2,06 em”
pﬂ/prr/ra/lrn; Ly T AL il ﬂ"//: G/f,z,;;nl

Acrers Frarsytesmux.

e {(J’D d: - /-f/()( ;T_i_) (J 00 yo,d _J.S':ll 2.. -47:,) -2z
(2 ﬁ‘s )C}! A (z-_&_‘»‘_ ) 171
i 6Vr ) e = dicn
l'r- /frcm-

o preand s Caayes qJ{ AVEC Un €5 Pactwrenlt /.
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LoRcul des escoliers

introduction
L'escalier a saleuler et a paklasses ac\&ocen\cs.

C—Omporkon*‘ ?m._\- marches de 30wm de an}wr 5 15_(,.,...

de Raotewr pour Les RV eauy (3'34; 83). 7

Cet escaliec  Sera f_ouec_/ sSur ?eoc_o. :
t . ’ / =
Vue D.a %rc\ndf_ '\-.»or‘ee. He {.'f_sc.o&gef LQ a O_F-_/ necessSalfe
. . , /
de meMre des DPPOLS Supvﬂe_mu\\ ores c.on.sh_\uas ?nf

’
des Pou\-r‘es Toyees .

Sr.‘e\emo. s\-o.\\c;uc. ’

\aﬁ: 0,'555

A,85m L

= A = 50:{{,
2#0«\ : 4,55m .

—

pledimensionnement™ . 1) La pa'\?.ﬁo.ﬁ'se. (&)

L ce « L L=2e05% cm

C = 20

3o

‘ \_.: \.‘00 Ly
33 < 2 <448

on \;\‘en& e = 45 cm

Pz 45,6cm

%.= 230(..“'\

/
on A 9_9\4-%_: 2x15,6 + 30 = 64,2 m Vf.r\gu.a

} on glo'd' VU\?\Lr Lol relabion Qg*%rg‘icm

Pbuf Q{_ ?q_Q‘.'e.r o ?f&“a C.,= ‘H‘Lw\ .



ch c,e\of‘pcs e¥ Les Eaurc_?\orpes.
[ [+

¥* EQE\C""
/[

c&_z 0,585 Hm" fouve Pr’cL;_dz\nmt“)"
X

* % ?meeass e

marbre 3 cm 0,08u t(m*

morhe 2 cwm o6y klmt

;;Qe.ee_. 15 em o,\Sx 1,5 Q, L3 € kl‘“\-
0,859

W'\Ot'(.gr__ 0, 456x05 2,5 0'4‘! 5 !: I'“‘-

2 duct 2 cm 0,02 4% o, oLl
03593

= 0[431 E_|l~\"'
%1

9°T‘-C- on A
CL-T %1*' AP = 0,1‘%1 +4,2vO.4 = ’1,2.1-{-,[an i ?Q\QEQ.&SC.
4|DG5\*1:'\‘ — ?o.'e.\ter‘

I

q, = W 4,2p = 0,585 +1,Lx04

O TR At SR ePforts

o 44 qz
J
At 240 cm | ASSLM" R
RDH —p Rp,: 2.2 C.('.lme Q&: 3,01 E‘me
Homent QQ&LQ\\&S ant
o 2 < 2 Jo
Mie) = 2,265 . 4,27 ey {H@: ©
g NEa) = 4,33 bm|mp

TQ’—): 2,1(r - 4,17 —_ {Tko} - 2,26 L | m @

Qa Al ) = -0 “" wi .
“m Y: H('\ﬂ‘l‘): 2'{:m\me (i v |\-l,' \ &

.#'/ o<x g 458



Ma) = 201% -4,065%" {_H@):o
2 Md,55) = 4,934 m |ml -

Ty = 01 - 4065 % — [Ty = 2,07 4|0,

Tast) = o,LLt|me -
Ferra\EEage_
Le coleul sera ?m\' P'af" La wmetfhode d¢ P cfiaron

}“ = ﬂSM - 18‘! L!\D‘- = O.DL{; ’\OL x \‘ = 53,'4
T, bR* 2800, 4co,\(t ¢ = 09%0%

A= M d ’.lbs . 5,1[4 L,mL
AR 2800x 090845

Sodr '-]-T\D /'ne 23 A= s,l..g c_mL avec €249 om

Armotore _de veparhon .

-ﬁr: 'A - ‘5‘7_[] =] 4,31 Cw 80L+ STg !MQ aNeL. &= ?.D(.-\

Y “
G_L = E:q 2 1 Roo = ¥ b-&[(,—m" 46:1' = 433 ‘z% { cwy
k 39,4 b

- : / .
LLS aciLevs Com ‘) fimes e Son\' ?ns ne ceSSanres
Dans Qe L4 Superiedr on ?rcnc\rq aussL Pes

armofues _d< fe_?o.f\-\\\kiam (_Cg\ope.o.ux)'. STg‘mE-

\/e_r\%{c,ok;:ms

9 contramtes

w= 40R _ 400¢5L8 _ 6366 Aeb ¢ _o4d0ey
b B A00x 1S

g %
“ = H a# 2\o - 9.61‘3 h‘a’c_m" . Wq = !.gOD \Z%{L"‘-
PER 501309064 AS

1j g.on&\\'\c;\x d< non frqa\e‘c\n’:

A= 0,69 Be\ 6__\_;_ = 4,1{5 cmlt B8, WS g 5 WS o
Sen \Icr\f-\i
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3’) condhon .de non & ssuroahon

Ta = Min \?’;_(Y?:n, max Ur,,ﬂ)}

< w = _ 54uJ - 0,0137%
B8  2,400x1S

qﬂi = 1831 %ILML
€, = 2855 lz%(mu
on @ wmax @“‘,G’L>> %;G‘u\: 1300 b.%ft.m\'
Pa s e '\"lSC\‘Uf_ .Se %SSOFO{’\D;.“{_
\.aj EfCort \corclont
4
ont Aok \lcr\%g—r
1 w8

bod
may 3
Ty = LLex w7 _ 44y h‘} [em®
lDO,l 1’—.: /\S
o 2
-Cab:: 4,45 @b = 6;% \Zﬂ!m‘-
Vn g K /

Lo NaReiir de Lo geec.e\a o mc-\-tu\lfj& est C\O\‘\\'\.tle pers

Y
g: 5. qt Reely 64 Ccp 6% :
28l E1 :
a 3
X = _\;& —~ AvoyAS?_ 28425 M
19 42

Bl -3L5045,2 g | o

%- OJ?)D(.W\
?:Q -}_‘ii:c,—:"ﬁ

500 80D

§<¥  vRe
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Lfalcul .de po.&\'u-

A4 4 (tlme) 3
E Corwenhon 2x//q
Q- ; owvec q-Ra =12 gk ?_
330 ﬁ 9 : i ‘m
l 2
Zanage., .
Ry

D) a\wés Re Qivvre \buﬁ.cao\re. (P lﬂu) Cn\\\uﬂé conshcuchen

f . .
en \3&\-0\—1 oavme Nissimov W:-e

on Caflcule Qo

Qs L[]

i
A= 4y _ 280 _ 5 g5 keb = 4,
e ” Ly

c\or-_- 4, LLY « 2,26 = ’1£|m-z'
2,8

,Ce\-or-%e. lotale c:‘u._: A'cxc\'c_& sur Le ?a&e_;—\

Aot = Apoler + 9,
C\?ne_“_r = 0,985 4 4,20y 4065 bt|m*

Aot = ADES+4 < 2,065 & [
O 'C.qec.uec. ?.es ‘mnmu\\; 'A’o?rgs 1.4. &wrc TusSSe

(p'*ﬂ ) Crnhiule C,?-onSkuf-\'\t;ﬂ_ en Delon arme

W Dans e cos Qa// a Ve ce\or?t’_ .

-
I Yol w
| T ?" ks ﬂ% 5 momgn’f dans e:.x ,c.'l\r«."\.n;l de ‘;_
A
l - My : moment dans Ra 'd\\"cd-\on de X .

\
!___._.__., “3 z mou\u\f A‘au‘cjar\\‘ Suf Re wte Lbie ;Lu.

.PQQ&-QY'.
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)
My
on calcufe )\

A= Bx . 220 59,3
P_.} 330

| !

boprc.s Ce Qivre  on WZwre ch, {.‘.oeg%\.c.‘en%s Su'ulor\\s
b.)(.. = 0‘0207-
\11'2 0,0530
h‘% = 0,0322

\)\': O,B ‘:'_>

GColeul des moments

Mg = B g Q.Z = 0,465 Lmiml
Mg ha s < Azetni-
M“L - kl‘b‘kei' = 20F fon)ml

Le _?e_rra;x'?.?.a?e_ :
Lf_ garra\ee.age Se _ﬁoﬁk ’dlaPFCS Qa mg\‘?\oda P.L\\uioq

by ' : o .
o fmgot)) 1| % || O | B fereallape
Y\ x o,ubs | 0,044 | 44,§ | 30,6 |oD}} | A4S 5Tip Jml
‘:\ e = 1o
& M)’ 4,3 |o003e8| 54 54,4 |o,223 3.3y 6'11,,}...(’
\? : C-‘-41—C'ﬂ
\m& 203 [00493138 6 | F2,S 0,363 | 5,4( [4Tao|ne
<« =13
Qemarque_'

_DQT\S Qe, 'E;.\- guPLr\wr o ?‘I"Chdl‘q Jo\z.s Ckrmo"ur't_s

’C_ons\'(\.\C\-\Ve.s (_’C.Q\QP?,.QUX) Soc\' STQ {mg el 5 ﬂoc.rq =

-B2-



\/c.t"\gc.o\-\or\_s

A) contrauntes

= kil
W =14ocf - looyd 42 0,261 \-a\: 5 {-“_ iy
Bx loo x4S £ =04348%
4 P - 0,u6S, 103 o 6o \ma[c_m" 4_54 ‘N eﬁga.’
AeR  392.09188,1%
! ' il i
Te=9a - 2‘800* o em® S = S Lm® N ef
¥ el " h}/ <L Sy h‘a/ ?“

3 Conchbion. de “npn - Cransbile’

As 06,7, bxh - 063:59,A00515 _ A,US Lt
Ten L2eoo

A< 3,32 LML>A,'L|§ QML' Vf—r\?\ﬁ/
%)(°°“ Mhon. _de non Lssureahon

T a = o, R%Q}_n y nax \G‘HG'J‘}

W A 4,4\5>

— e

ebd
Ve 24u2.h?4bm“
T2 =2%55 kg [cm®
o ax QS‘“Q‘,_) ) _fé_ﬁ‘m: l%oo}u}lcm"

POS .de vnisque _de %ssu\—c-\xom‘
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Caleol des escaliers: du niveoo 992443

& 44!1511/715‘
415
415
(4%
245 3 2190 . 455 ]
.Scpxuna. é\-a\-\guc_
Co
415 [ M 4%;( = 0, 6o
% ~ o 4 - 54'40
290 455

5—05 o = o, £56
P rc_o\ymms vonnement

{%\: 11,5 cm
% =29 cm
\le.r.LT.;c.q\‘u':tL de €a reation -do BLondef -

.89 =< ZR+% < 6L = Zf\.‘.%e 60,8 em, Ve?\%efe,.
Aelerminabon  de ¢ cpassseur du palier o de Qa pailla sse.
palier

__\-_-_ s &< —‘;-.-_0 avec L_RsaBA 2L Y5k
30

0,16 2 e = 0,04 on prend e =147 cm

pour Lo pollasse on prend € c45 cm

v charoes o} Surcg\nr?cs
) —

alier
- marbre Dom 005 2% o,oﬁl‘h[nt
- morker 2cm 0,02s 4o 0,0 L &t



d_o&.e.z. 1t e 0,1t x 2,50 o, l.f.‘Sf.l-"

endodt L em

0,036kL[m"
= 0,585k ="
K

polasse K
': 0,0 B4 L |m*

ymarbre 3em

0,02 lﬂ,%

morher 2 em 0,040 L=
"Mmar c}\c_ 0,5, 0,153 L5 = 0,493 um"
datle 45em 0,45, 2,§ = 0, L38 tl=-
o456
endut Zim o0t 4180 = o041 k'-\“
56
o8 q, = 0,803%|m>
Delerminohon -des efforts
q
) pa
[T
[ s o J. R
i 290 455

Les su\'c-f-mr?cs Sont eshimces q p:lu;o h-ﬂm"

9,5 & *+4,tP =0g03+4,2.0 = 1, 2% E|mt
q‘l.. * G""‘I "‘P = 015%5* -‘\‘ "'oa“ L Allo‘5 {"'“‘
S TR R & & R " T

Moment g&.:ﬁ(\ss ant

#H oL *x & 29w
Mey = 2,19 % - 4,28 % = JRE) =
’ nesy= 27 (=€
Nway = ﬂ(!,ﬂ) = —5"-'-\\-..{

Toc) = 2,18 - 4,28% = W& = 2,33 ..
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L

# ozw< 1,55
Mix) = 2,'58):.-41065"%" L8 H(4,SS): 2,‘%1\-\...\,..{

Ty = 158 - 4,065 % = T(d,sr) = 0,93 "f/rn{’.

Dagramme  Jes 4?1}9«”\&

1) PRI
[ N
3,14k

32 {.W\
r\ TP .
= 0

Le. gcrraieeagc Se ?m‘\' ?or Ea mc\‘f-\odc A P Cﬁnror\ .

}4 = A45M  _ AS: 230410 :0,0124 lab l'k=‘5°r5

Ta bR" ~ 18004 400y 45t ¢ = 0,301

A: H - %“!05 - g,’\o {_ML
Taeh 12800, 033 ,IF

So.t BT’{?_ l""{ - R-= q‘DhLmL ovec e = A% im

Avrmature .de reparhhon

Ac = % = -B-'-!f»-u.-_- 2,01 cm® on ‘)\’\’.“A ST@ /M{ , &= 200w

T —! "
Be T s 239:" <348 kgfemt 2 Ty =2 ADh g [cm

%

f ' 4
dOI-'\.C. Qc.s aciers Comn P\f‘\mes ne 5o“'\- ?qs ne cessQy\fes -
Dans L Lt Superievr on meftra  awss. des

,C-Q—mpecmx Sout 5_‘@,[“&.



L 4

# Vex g(c. ahons

l_‘) contrantes

W = Aoo A - ﬂDOlq,O\q :o'GDI —iﬂ’——-b T = 9°8%s3
b.R Aoor 45

WE.I: ™M 3.“)5'

= = 2524 kg femt g_an = 100 -
Ach 9 oUrodtls,\g La b‘}/ :

) VL\'\%:

!:j condihon .de nen g\'c\g\&.‘fj

A> o 619 0 A . LI A LS cm”
t.'\

P F ol cmt > A, LS on

Vc\'\g‘g:

:’J Condubhon _de non ?:S&ura’kol\

—

“ = AN ‘.%thn‘ w™way (q-”q-\.)}

W=D - 908 _ 5p226
B‘ tx\oo yi .

Ty = 3686 kg fem®

P

2&01‘ h—?lu.."

™ayx (Tth',_) > .%. Tew = 23800 k@,c.n" doenc pas da %St‘ut.
)
Eggo'r’r }ean ant

G e

-Ae -?\'55.0 rahor .

= T™%_ 29w

‘

= A‘4§ &*h:- G‘g ha(t.m"' Vtr\%g_/
5) £4;¢R¢.
-]2-_- 5q 4" I-= g!.j - 28415 hg [cm®
38LETX t
£= 0)61' Cwv /
s =2 < Ner
2 = %b: 0,23 % ? : y \g“
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catecul Ao Pa?_tér (\'\'N:.qd ‘39‘.‘1'\‘5)

—4 3 (H/me)
L1
A
; ! c.on\fen\-wn st que € l/?q"
-
Ly - 8! X
3,50‘ : C“'-T RL=S,}3{Z|.~.Q'
- Q'“'-' —b
230

Caleuf de s

qb: /7% [t[";]
1
A:%—:-.-_E_'}__D-— Olq‘ -ig_‘b__}7=4|345

—_ -

, 330
el DAX
Q.= 433,233 . 46L|m?
230
: -
Ce\nrfa fotale Qs A'qru-c_e sur €e ?ae\er "

' ]
qb}: q?.-" qu <= ‘1.06'5 +4|6= BJCGSLIML

Lal cul Ses mamu\\s. (A'uyfm Ce Lvre russc)

* C..c\e(.ue dey "—O‘S'Q\Qm\s b-'u, \'L}, \?f\a a ?orhl" De A

L200 + a
Ry = c,0198
A:o‘_" ﬁ? h%zo'OSDS
\,.‘% -00% L%
4 su

Hm = h)‘h 'Q-;’ = O, 5}‘5. &.m&n\'e
H\& = b.?q,re-;' = J.,lt‘( l‘m,h\e
Hy = Ryq €y = L6 bu|me
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le gc.r\-ai\tﬁncic Se .fa..\' 'cl’ aprica La melfhode de P charon

' A " ¢ ] : arrai\la pe ;
* L-:‘ Y H " \:}‘.‘ u.)z. : -I' ? 4 a
M, (6,515 |o0436| %1,6 |34,y [0,08S |4,u3 5Tio/wf
N ‘ ex 20im
g;h M-‘ A Lb6| 0 0349] LY £ ;B,fz 0,52 318 | 6T o
es
(R My | 4,ub |0,058 [ 347 [80,7 |ou35 | 4,52 [ 9Tiw/mf
4 e=12cm

RLW\. n\"ﬂu <

Dans e &% .Su‘uru.ur on mdlra des af ma tures Lonthruches

C(.e\cpeaur Sefon Lw o {-.o Sout ‘.Tg /me , Ve €= foem »
Ve.r\f‘c.o\\oms

1) Controtales

w = 4°°A - 4-00]3‘31 Y O’ !_61 T“b k = h"‘
bst Aoos A4S £ = 0,91%88

: q—q = H - o's1g{°s

g ‘k ' t‘OD . /
Ae R 391,0%88,% 2% h?"‘" < h}[cm w.n%f_
|

Ty, Fa . 2800 _ ¢, SREPRE - R | B yiefi B
R A Ryfem™ < T T Refem®  yerifie

l") :C'O“d‘\"'“L é{. non {:rﬂ.&\ef
A> 0,63 T, bR - A LS tm?

Ten '
A=3482 cm s AUS " yerifie
“j Londihon _de pon Qx'ss\no\\.on

Fa
W

= 1\‘\.\\'\.{ g'q'g;\ max KT. ,TLS}

= —h—. - 3 - '3‘? ‘
AN} 2y 602

€, 2442 Bafolt f ;
o st o ¥ ) kRl

pas .de r'\St.\u'e. dg, ?.ssuto\-\:or\
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Peeche
D’o‘:rcs Q.O« mc‘%ode_ _de {.‘.c.\e.t‘-ue roumaine. an o Une ger.c.?u_

marximale au bord &bre _de fa ;\aeﬁc

£: we(4-97qa’ L
eV’

Ko - £W) = f@a)__ 0,68 ——» ke = 0,358

\)‘. ::oe??(oud‘ ’;:\c Po'x.sSor-\ | 9:0,13' .

q: reashion -d'o?\;m. av berd . de Qa doffe Q= z;—"ﬂ{[me 5
= Wi eo;\%ue_ut-
& e :
?z 0,3158 (4- o.ﬂ) 26,65, 330"
0,15 *x 3.5 065,2

? ﬁ. = °-o,66c.w\
50

o0

Aent € Voleur est

= r‘:aQ\IP_r‘ 5

= GO

? \Icr\%/
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QQQ_CU(’. du deurieme \ype ‘cye,sc.aea.er'

Ce \jpc. ::ilc,sc.ueu..r.s ywelie Qs Blocs Gt Gy

lch o = O a1

4180 f:g-* =,
'
E%

) s

P reolwnen Slonne mr..r\\‘

f:-15cm

} ’-e‘*%- = €3 cm
%_-: 33;-“

La 'M.Qo\‘tbt\ de &Qund.e 1?‘\* 1_.-' G!qc.m et \’c.t\ﬁc.r.
on ?r!.t\.c:\('c. Comm e -_pcusso.urs X

# pout Re ?an.r : € = Al em

¥ poul La gmﬂQu»e_ e = 415 em

f_e\arfes et Surcp\orgq

pabier

_wmaiche 3 om 0,031 2,8 =008y Efm*
-morher 2com 0,0 x 2,00 = 90u0 k|t
- 8a®e A o 1.5 | - 0,utS L[m*
_ endulk L m oot 4 = 0036 |m"

; q = 0,585 Yt
PQ_\Q?_QSS&
-marche .de Bem 0,08l \m*

- morhecr 2em p,0LD &[m®
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-'marc.?uz. O,'Sl 0,'55 X 1,5 =0, LI"',-S tlm‘

it q\ae.ec_ AS cm 0,4'_5. £, 5 e o}(_.l!. l‘.'m"
91 :
- t\’\d!-u.*' lem 0,02y 4,% T o, oly t\"‘t |
o9
4

e = 0,938 Hut= 4k

Delerminohon  des  efPorks

fLS b c.e\u('gc_s 307\'(‘ de boo le\"

Lc cal ol Sefa *aur ur\u--hnnclc. ;h:_ un m‘;’tﬁ- -

S cRema S\-o\-\zluf_

q: A‘Q“l-e ¥
L{ Y ;r‘ on’ 'C.ORSldtrt'. ees Semi o

encastrement au niveau ‘Bes

: cafpm:s
s q'-'- G""“,LP: ’I;Llshlne.
PR T \fov;c.

My = 98 = ALR8* o LB bl
Ao o

® ]
Sur n?ﬁu-.
Mq? = 3&; o ﬂhj_;_-(ﬂ"’ = 0,14 -}“‘m{
1o 2o

Fe.vroite.agc. Sevra -?n.;-i' é'o?rrfs Ra mefode _de Rarror
povy Vunc. sedx;:n de d\mcns\.bn' A002 1S So'eﬁ'c.\-u: an
thx\:or\. .S:m?eg .

Pk Qe 4-4%_.5 AR g 8 A e

T
%\L:A!Ih(ﬂ*\ -

La scrrou?_ﬂagf_ esY dot\nc_l - Seous -?nfmc. _d< {ebCeau-
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by ™M M Wi | Wl W7, | A '] Ferrouflape

Gt b , _ :
J‘b A0 e Rl i Bt il 0,418 | 4,46 | 5Ty 23;‘:
\00 a?‘,u\_' 0,24 |oeo®Yy | Aob |26l 00587 (0,12 |G Tgful :,zisf.
- = LOwe

Ao\t de \'e..per\d-tn.n_

A= B 20,63 o me
on prend  3Tg |me.
Verificahons
) conkrawmbes ver\%;ﬁ. :
2) ’Con&\\'\ot:\, .d< noa Qru?.&kf

a)} O,_ég bl’a (’-"P) T!Eh_ = 4|°'!-‘.m'- \[ﬁr\g.‘g
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de Ra Pé_\-:\ode_ ; on prend eqn Prc.m‘\u“ Liens Fo=w
Fo =W e

L6t - Let

L
125 i 21t

348t

el 589t

344qt
304t

Lt6k
: . 4 334t
Toot

g55&
, 2959t

411



Delermmohion des deplacements absclus

o.) Sens X

‘uw Rl Ti®) |80 -Tofg| Bl | 2

I == 8Lob Yy | L6 0,005k 0,233 | 4,usS

6 143145 4% LM 024U} |o,2283 | ALt |

5 (1451641 | 539  00LlWD 024UL A330

Y 2.5“’-'%“{ f 909 o 0351 o402 Pl,/l%ﬁ
3 ;L.L‘S‘!S,LLS A3 Y 0,031y i,_->‘»\5'_=,1 39‘963 |
| |

7 lauybdell paoy ©,0640 | 0,41‘1.11'\ o162 [

| i 4
4 1.3 945,59 | 2953 |o,0613 ; 0,06 41;'!10'3%3 ]

bSens ¥
‘\)\V 2:{%1(“ TC. %.) L&,T—% QL'&“) W /?L.

+ 11923 61 | us 0,005% |9, 448%F 4,522
| |

i

|
-

g '1_2_644,1-6 17H o0,0449 ;o‘AL.‘Lﬁ ;m.,(;aj

%\4’-5%,115 533 E°.°”‘~“ iog\%’\ﬁ 54:3L|“ﬁ‘

i~

31225 ¥t 303 002Uy |0,4128 | 4, 44(

6569352 4384 0,020 00895/, g4

A6696o,2 | 21ol | o 04 L6 D0 6%5 o, Fo1
; ‘

Al o W] | U

s239903,) | 2959 o'or;gglo,o';ss 0,512

’C.a?-c,ut de Co ?e.(‘;‘bdt . presmer oode e U\Lro\-\b—\

g P \f SW. A
q % b
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Z W, A x = 65,39

Z‘ FL. ALﬂ_

-—
—

L o9, 419

T = 0805 4

T,‘%: PR

1= * BC\&

P;}: 0,62 A\

dewxiem

=

sw. b

T

bl |

lerakion

CQQ.C.UE. de La SJorC-e- 5ism\que. 90\»" C.e‘oquc_ \'{\V&O-\J

Fe- ABR DW\'f(L'

n T

= F\'A{\a_

= 256,10

D, x = z\/;%': 45€
Pay = z\/’% 4196
Dele rminahon des .ngemmm%s absolus
Dens X
e e e e T et
1 [8Leb,q4 |5,44L | 5,442 |opecéd |o0204F o, 141
é AB245A% | 44,58 |29 T2 |o000463 |0,04956 | 0,146
5 g5 A(,6 32 L9 bl,i& 000253 | 0,0 1193 0,Ao€
L 25880 (4 | 28,94 841464 | 0,00352| 50454 | 0,031
3 | L259526 35,24 |426,3% |00023¢|004438] 00T
5 ALL468 (2,45 | A68 52 [000LYB |00033L 0,052
A L3345,6 | 25,453 A93 6% ;>,ooqox‘ o,00loly| 0,023
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Sens Y

}

Niv ne’: 'I‘lt Ry ® | ) 5;:)‘% s | omy
% 913 64 | 6,13 6,4% | 0,000 F |0,04491 0 . 44¥
6 22644,1€ (28,82 (34,95 |p0045Y | 0.044I 0,433
5 34 252,41 | 3t,3y 11,242 |o,00241 | 0,04256 0,41y
Y 3L22571 |32, 54 Aoy , 35 |000281 |6, 0404Y 0,10 3
3 656935 [3¢,4F 4430 [g002{] [900%6k | 0,015
£ |466360,2 |y, 49 [A%%,24 |0,0041L |p 00 54F 0,05
4 52403, Le,2 390 |o,00y435 |0,00435 o, 0y3
cal cul . Ca Beriade

i B /SW,,'Af,‘
] qz Foal

=z wt'ﬂ:.-:. = L1

S Fby, = %50

. L

"TZ%_'-' 1 Jiw\. Au‘
f.W,_'AU}

E WAy = 0,205
Z. r'\b\u‘_ = 2'011-

"}"Ol:b feme.  Clerahon

calcyl des

DZL = AISG

T:_x__-: 0'815

Tuy =

0,64 A

Aty

-de_FP.oc,eme.n\'s abiolusg




Sens X

NV R=sl | F,. ) | TL® |8 =T Al m
(jm) ) *

il BLuo6qy (o LIl o, 4lE 0,0000L9 |0,00153
¢ ASLI5,(F| 1,93 2,336 |o,00043 |p,v04lE
5 2516,6 | 2,56 4,95 0,0002 |o0,00435
(N 25%‘30,!? 2,20 1,45 0,0002F |o 00 445
2 LL5985,2| 2,53 9,6% 0,00023 |p, 000 &8
3 3,68 2.8y A2,53 |0,00036 |0,00065
A G+315¢ | 4, LS 44,0 |o,00013 | 0,00029

Dyz 4,3%¢
Sens v
I

Niv B2 IE Bol Ryle) | TU@) ‘3(-;;1' By, )
g s 923,61 0,58 Y 058G |o00001y 0,00 431
& 22444 1| 26X 3 23 p,000{LY | po0423
5 3U256F[33¢C | €65 |oeetly|o0000d
Y 3F 2251 | 1,22 .41 |00002%Y|0,00089%
3 65643 5 3,06 42,53 |o0,00019 |o,0806(y
L 466960,z | 3,33 | 45,87 (0,000095]0,000u5E|
A4 529090 3,454 | 49,02 |0,000359]|0,000359
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Calecul de Rea pe.r;odc..
7

i P

Z_ FAcx

T8 By

Lw,_'d:l* = 4,510

P A;}

-

e [ ZW AL
3 1,2. FL- Ao

-3
Z Wedte = 2,340

o, o044

3

= 0,0 108

Tyx = 0,915 4

-

5%

— 0,164 A

poor Res valeors propres ,
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In}-roduci-mn_

Le Fremblement de bevve covrespond & une vibration elu 4ol
Provoquee par une iberation doudaine de \lenergie de dé forma tion
accumulee dang la croute tevvestre ou dans la Couche Aou_'&aunle.
Ceel proveque une insl'abilii-é du Aol quf ¢n!'r¢'mc des J;P‘dcemen}s
'lmPavl-anl-s de la surface ,i\ en vesulte caénén.lcmcnl- es Jfﬁau
Considevables dans la struchure.

Les consbruchions doivent Thres congues et cons bructes Alune
maniene adéquah pour rft-.»ic.l-cv aux effgh /;l'smn‘"ques .

Dans ce but le CTC [ Ovqanisme de contvole Algevien ) a mis
au P,’,,',l. uwn vealeman: KRPA (Reg\cs Pavasismiques Atsev.‘mnes)
Ce veglemenl est arrl.‘cckle o loukes les calteqories e
conskruclions Couvankes de Configuvation Aimple <t v-le:auh;n.
Le bul de ce veglement est de Fw’:v»i\n les mesuves necess arves
s la con cephen et a llexecution des constructions e {agpn
a?-Fouvnt'\r‘ un a\cgr; de f'fﬂl'cd'“’“- a,cup\-a\;ic aux Vies
humaines ek aux biens maleviels.

Le veqlement Prév::'ﬂ; Adeure wiveaux de Atcousses Alemiques.

A. Secousse gismique wmaximale possible =

Ceniveau a une Pro\-qki Lite Jd'pccuvence Fves faible dans un
Alte de tonstruackion clonn,c Pcna\anl- la duvee e vie
AuPFuSu‘E Jdela Congtvuchion .

'

2
2. Secousse Si1smique maximale Probablc.

f
Ce miveau o uwe Proha_hi lite d'gecuvence raisonnable pendant

la duvee de vie /Suﬂnsée e Yo Constvuckion .

A4t -



Un 515[-;-“; de contreventement Jdoit 2hve choigi peuv vepvendve {eg¢
-Favces Msmiques.
- Dans les Zovnes T et T le sgsF;me de conltreventement Hoik 2 tve
de wmeme naluve daus les deux divections .

~Les changements de 535\-;1:-:: de Conltreventement d'un wiveau o

lautve Tadian deconsgeiller.

/
Dicveny tolve cas le contveventement est assuve

pav les Povh’c{ues
dans les deus Aens (Al-rucl-uwt autbe- stable) .
[e‘l-ucle au geisme {n-'l- suite a \’dnnhjsc dunamique oc: o un

o delavmive la Péh'ode de vibralion Jdu wme de -fono\amenl-al

Selon le Apecl'vc RPAa .

Pk‘incipe Ao Caleals

Dans la Cevxte?h'ou du present veglement (RPA) les fovces
veelles dﬂnqmn'qucs qQui s€ developpent daws la constraction Aonk
Y'emplac&s par un q,-dsi»e‘me de fovces Atakiques .Fe'c.h‘ve.s clewt les
effets sent Consideves :’.cluf\ralcnls aux .e.htel-s de |'aetion
Ai5mlqu«z. Le mou vement dy 4ol Peu.i- Ae .Fq{v-g =lans une divection
queleo nque dans le plan kar:anulal . Les -Fov'ccs Aismiques’
E\oviaan\-ales ’cqusalenl-es Aevont Considerees afplu’c‘ucc/s
Auceessivement suivant deux Airectiong or}-t\o%qnalcs
Cavactevishi ques c&o'usu'r,sf.” le Fro;je#euv. Dans le cag
afen;ral Ces eux diveckions gont les axes Prinei pausx otu
Plan hﬂrf’ban"d\ de la stvuctuve . -

U Jaut fouligner toutefois que les fovees Msmiques
/equ;valcnhs dountes par la methode stabique <onlf

-418-



g

in-few'eures ause fovces veelles qui 4e fwoclu,-rau'eni- dans |aq
Structuve Ielas}-l‘quf sous llaction du ACiame Lew fvimma, Clest
pourquoi Uubiisation de cette metho de ne peut etve dissociee
de |'af»f:licaﬁou. ""‘i"‘ reuse des Aisppsil-ions Construckives
qav-nh’%an}s o la sheu cluve =

~Une Jduckilile M,Ffs«:m}e .

i = c_af:ac:'l-t" de dissiper \"c,ne\r%{e mdurlle pav le mouvement du gol.

Force %ism'\que Minimum ( formule de basge)

Cout bakiment sera congu et construil pour vésister aux fovces
Alsmiques 'Llow'aonl-ales botales a%fssank nen /h’m!lqéemcui dans
la divection de chacun des axes principaux de la 4truchuve
Cowformcmen} a la formule -
V=AB.D.Q. W
V: fovce latevale totale ou effort tranchant o la base.
A: Cut,f}.'m'ml- st alevaling de ity Jome Consideree .
qroupe d'usage 2
Fone Asmique I
B: facteur du Compovitement de la flvuctuve Congideree .
Povtique autostable

Jone I .S e J/L’ -

L?'. Jad-euv de qualih!-
6
= A+ = Pq

q=4
Pq : P’ena\-'l-cl qui depend e I'OESCrral-f". ou now Jdu

} = A= 0;//5-

cv-.‘h\u cle qual.‘l'e 4. @ = A3.

~A419 -



D: facteur Hdamplification dynamique mogen , il est fonchion

du |"-“ae du fof et de la Péw'od-e T du b&kiment

* le facteur D sera doune por les fovrmules guivantes :

- Pour un sol meuble : D_: 2 \I?___;‘i
- Pour un %ol -Fe‘rmc :
D w ¥ \{

Daus le sens transvervsal (Acns x) emn

Tx =z 013624 = Da‘.:a‘f.‘zi = A442 .
0,962

Dans le sens )omail-ud{nal ( Aewns lj) on a ;

Tla = 90,1994 = Dg&: 2 R RN A,592
vﬂﬁfﬁ

3+ e i
W = Zw., = 2959 t (C.n‘c.u.l; frete Jemcn{').

LEs

Valeurs de la fovce sismique wminimum

Sens X
Ve = A.B.®. Da. W

Vx = 0145. 0,25 . A3 . 4442 . 2859 = 32,9 ¢.

Sens y 7
Vla - A.Bo @. h%-w

Vy= 0145 0r25. A3 4592. 1359 =229,65¢.

Distribution des forces latevales au niveau des ’el~qqes-

Lo force latevale V doit ehve distvibuce Aur la -Lqul-tu)._ de
la Skructure Aelon leg Lormules Suivantes

n
V= F 3 Z‘f..'

L=

[)a :Fovce Ft Concehi-rele au sommel de la Atvuclure <oit

~ s & !
ehre determinee par la formule Juivante jomw \ (P!vu‘ndt
..e_va;w\;-e ewn Aemwdes)-

_44Q0-



Fl':Ono?T-V‘ avec Ft € 0,25V .

F[- Peul— etre Prn'se éqa‘c - Béva . | £ 0,7 4.

" la partic vestante de lleffort horizontal v doit ehre
distribuee Aur la hauteur de la glructuve Suivant la fovmule:
Fi zd¥-f) Wi hy
EZ heowe
- Fa ‘etant Ve ffovk 'c\ov-i'aonl-q\ au niveau A& .
_ W4 : masse du niveau 4.
~hy: hauteur o parkv dela Lase duniveau 4.
e R d'etage (donn;c a parkiv de labase).
Etfer de la translation .
Lleffer de translation Auppose que les fovees ‘e{on'?b-nl-qlee
Aismiques agissent a chaqug niveau dans le centre de
Fovgion de niveau aussi biew dans le sens Fransvevsal que
dans le sems Jonai budinal.
Distribubion de la fovce Adsmique au niveau dJdes /el-ac&es ‘
- Sens X.
Niveas TWi (0] hi o) [Wiki U] FZ (1) RN we. ket

4 |955 |5:60 [ 4799 |24.2% > wi b

F20 [ Ao | 2632 |33, M

F: = 093 To. V.
436 | Atydo | 6F406 | 3004

Ff': 0,07 x 0,962 » 209
349 [Ahio | 5edub | 29,47

2
3
Y
5 349 | 440 | 67099 | 34,03
b
4
7

Fy = A4t

F: Z, 0)25 Vx =52¢,
245 | Ayb0 | 5535 | 2%.0% ‘

be |2%30|4A255:3 | 636

b

-42.4-



-Sens Y.

Niveau | Wi )] 4 () | Wi i fen] Fidp)
4 | 855 | 5o | 4787 |2340
3 F20 | A060 | F632 | 439
3 | 436 | Ado | 63406 |390%
& 349 | Ahdo | TéAuy | 34,95
5 | 34% | 2440 | 63208,9| 39,06
6 | 225 | b0 | 5535 | 34,38
7 e | 2330| 42558 | 7,44

Fie - Fe') wy. 4y
< Wi b;

F';i-_- .o,o-‘iT-a.v‘ .

Fd = 0,0% x o 389 x £29,(5
Fit- 42,49t

F;’ £ 0/25.22945=5h4 &

_m.‘:l'ribu!»'wn de la force sismique gsur les portiques.

La fovce Aamique Fy daus c‘\q1uc niveau Aeva distribuee

aux dfﬁtvcul-s POV"-I'qqgs F\raPerl-ianncucmenl' a leulr

Y‘f%id”‘; $ul'V¢lnl’ ‘d ve|ah'on. Suivante -

F; = Fg. _&l__ U') o * F«l - force hﬂ;ra\t au niveau & .
p- 3 R—; R\‘.: )urddf da P" H1u¢ L
au niveau ,L
- Sens X.
niveau| P H | PT:3[P1:J |PTTeik] PT: K | PT-kal] PT: L
4 3134 | ‘)1‘5 5”6 3}“‘ 2112.4 A.50 0]56
L (L Aot 9,37 | 647 (Lo [ 2,81 | 4,24
3 Anu| 840 [ 6,70 5,06 | 3, 62,
4 605 | Fu5 | biou | 5142 3,39
5 .02 | 9,43 | 6,5%] 640 | 4,48
6 A1) 2,62 6,05 | 3,69
ﬁ &/120 | 2,45

-49.2 -



Sens Y.

MNiveau|PT:35'| PT:36 |PT:37 |[PT:3%8
4 ‘,,0 AD,03 7,39 | 3,52

2 | 3,04 tay | 3u5| A4S

3 Fub| 43,33 | 12,81 | 4,01
4 | 6145 414,94 | 412 45
5 $:2% | 44,91] 44,90
§ G130 | A4,03 | 43,05
7 3,42 3,68

EFFET DE LA TORSION.

La force /ﬁsmique die a la borsion est dannelc par la formule

\-M'x-

F"n R‘ L Azri NF‘,; St vant X .
T
hvs,
T4

ou :
RI 2y riaid:li du porkique L au niveau £ Jans le 4ens x .
R‘ . i 354‘(1:’ du P”H‘)wa auniveaw & dans e gens '3_ .
H& : moment Jde Forsion au niveau 4 .
l"‘\i =F.e
Fg . fovce Asmique de branslation .

2 '.-L!Cn\'ricfu entve e tentve de masse et e
Centve de torvsion .

-123-



AZ.‘ : distance prise fur la mormale du cenkre de torsion au
Portique i Jdans le sens x cu r/veqe £ .

A“’j: distance prise sur la npvmale du centre de Fovrsion au
Porl-iclued', dane le jens I.& i e

j{: woment d'tnevtie ?D,a.llr-e 4

P2 <
U= Z [Rﬁ,j ‘41)' + Ry, Aft,;]

DETERMINATION DU CENTRE DE MASSE ET DU CENTRE DE TORSION .

- Lenltre de masse: 6

les coordonnées du centve de masse pour chaque niveau Aont

v
donnees pav:

Xe = Z xS Yoz Z4ok
' T SL S S

.

ou : S, est 'awve de \a qu-\-;c L de \'é}-aig ;
LI;,II;) coovdownees du centve de masse Gi de la par He L s

Own Fvcnel\ra Comwme euemrlc le niveau 102,50

‘&A

13,40
Ss

Ad%0

Sy
A6SD T

fa T 5% i
6o b SRR Ny £ S

S4 . S¢
3,30
6o 43,20 4!,‘0 » £

“A2L-



54=5= 55 = 6,6 x3,3=247F m*.
S3=4149,80x 9,9= 496,02 mt .

S'-[: 43;20)(3'50: 43/ 5" ”4!'

XQ = 24,1%x3,30 + 2439% 26,50 + 496,02 9,9 *Usff‘ ®» ‘,‘ + 24,38y 9,9 L
2439 %3 + 436,02 +43,56

xc‘.': Slh!m.
| Ye 2 24)%3 (485X + 24/45) ¢ A8k X M55 + 43156 X AT 4 4 45,
304,92
'jq :41,2—5 m -

Tableau donnant les centres de masse e Fous les niveauy.

Niveaw| guios| 99,00 A0u| Avhm| p03,5| 43,00 4459

Xe (m) 8,?7 $.35 | 9,43 ‘;“ £,96 o5 | 9,9

Yo w) | MY | 41434 | A%ds | Ayt | Nlyt1]| AT 4| 24,45
]

Centve de Fovrsion, ; {

’ .
les coovdonnées du Cenbre de tovsion sont donmees Par :

x Yy &
XeT = iXLRL.L 7¢7-: Zjlﬂél"
x
g 23 Rl,‘ Z’R?‘,,&

«Qveéc :

(R'L:‘. :ricai dile &u ?avfiqug L au wiveau £ .

Lx;.ly‘;) : Col\rdomu!cs Jdes porhiques vespechi veucn“% :
fR.-}‘j_; 'ritaial-'h’ du porkique h i w3 vean .

E/R,;_l]_: ri%id”‘é du niveau £ dans le sens .

Z'R‘t‘& s V‘i%id”’é du niveau £ dans le Sens H -

125-



On prendra comme exemple leniveau 402,50 et on mettva les

aulves resultabs sous forme de tableau.

s 93 3914,3 x6,6 +22405,:26 x 43,2 + (934,2;5-5:/“:'9,}’0 »
CT1= ‘.YJ
£5693,5

G4 m

Yers 12917 ,85%6,4 + ACFFA 37 X43,20 + 9379,23 xAb.50 + 633F03x49,0 + & 239, 4 9x 23,40
“2595,24

YC = 43,94 m

Niveay | 9400 | 99,00 | 4025 | A0k p | A095 | A13 | A415,7

Xerlw| Si06 {450 | 8,94 | 7,94 | 7,33 | 143 | Adm

er | 443 | 4545 | 43,99 | 45,00 | go,49 | 44692 | 20,91

Calcul des excentricites

Pour toutes les structurves Compor*-ani" des plan chevs
L\oy,‘aoon}'qux ‘rl'tafdeg dans |eur Plan , on Suppeseva clu'a Crmﬂ[ue
niveéau et dans cka.clue divection la vesultante des fovces

\r\oriﬁon\-ales a Une evcenrrvi c.l‘l-e' Pav \raPFoyI- au centve de +0V"..ilal.

feaaic a la plus 1v4uale des <dewr Valeurs ;
¥ 5'% de la f\us cardnde dimension du baliment a.\ Ce niveau L .

~ llexcentvicite H\éovique vesultant es plans
€x = Mmax ( IXc-r-)(cn[ ) 52 L )
-Q\j,—_ max(]YCT—YCH]) E%L)

;\'o& le tableau suivant :

g S

=

o
|



—

%;Hé 3,2 | WD }uz,s Vavho 1085 |paz,0 |aasze
X6 (w) 45 | 88 | 963 | 6,36 | 4,96 | 7,05 9,9
Xer (m) 83,06 | 40,80 8,94 | 70y | 7173 | %143 | 40102
| Xer~ Xa| ()| 0,63 | 3,05 | 0,52 | 0,88 | 0,27 | 438 | 0,42
S/ L (m) |A55 | 455 | 0,98 | 0,82 | 0,92 | 0,66 | 0,33
€x (m) A,55| 3,05| 0,99 | 0,89 | 0,82 | 4,38 | 0,33
Ye (m) AN | MY | 4225 | AT | Alayt1 | A543 | 24,45
Yer (w) ALFE | A2\ Y| 43,84y | A5,0F] 44,65 | 6,82 | 20,94
Yer -Ye| (m| 0002 | 01400 | 4,59 | 0196 | 0,57 | 434 | 0,54
5% L(m) | 455 (455 | 0,99 | 0,92 | 0,32 | 2,66 | 0,33
€y (m) M55 | A5 (A5 | 0,94 | 0,92 | 434 | o,5¢

Caleul des moments Jde Forsion.

Le momaent de Yovsion Aeva calculd pour c:lmaque niveau Pai

la fovmule Auivante :

Ht: Ft¢.e

&
ou

niveau e}l ﬂ —f-ovc.e /Sq’smlque de niveau.

Sens X
Niveau| P& i,;, Ht{&-)
4 28| A5 | 343
% 39 M | 3,05 | 449,06
3| oy | 099 | 33,8
Y 29,41 0,98 | 1500
5 303 | o3 | 1340
/ L9001 | 4139 | 39K
3 [ 636 | 033 | 208

A2

€ est lexcentrvici b€ cle

Sensy
Niveau| Fgp| €n,,, Mo
4 1346 | 4,55 | 42,09
1 43,29 455 | 6709
3 | 390 | 459 6053
] 315 | 0,90 | 30,52
5 | 3906] 0,92 | 34,20
4 3439 | 4,3y | 4006
7 | 7242 Tasy | 3,99




Caolcul des moments cl'l'nerl-iesﬁpolairts e IV

e Z[RY, 4% «RE 435 ]

de*e\rminal-'wn. cles distances d;;‘ et A?‘:L-

b 1
d}li=\xcﬁ‘, '-XJ.,J l e+ diislyc‘r_yi"l
CQ‘CM‘ ACS disl"ﬂﬂdﬂs d“*‘li C{ ax‘" '

Sens Y —» a;fé en(m)

N | P35 |pT36|PT 37 |PT 32
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|_VERIFICATION AU RENVERSEMENT.

. ’ :
cquue structure dpil etve caleulée afin de vesister aux effets
de venversement qui peuvent 2hee causes pav les effovts Sismiques .

7
on doit vevifiey:

Mowment résistant > A5
Moment e venveysement

F4

g
X E )'.'-DI‘/‘ t(/'clf

Selevminalion de lleffort tranchant 2 la base
$
V = = F'l,'
=4
LE mMmoment en COV\SO‘E ( au ni'veau es *Fondah'ou; )
3
n‘cu = ZH-IE
Le moment vesistan}

T
Aens x M vesist = 2z Wi. X6,
R t=4

5Cﬂ5f1 : Myesish = %Wi.)’&i

(Xo;,y;;) les coovdounees du tentve de masse du wiveas L.

~438-



Sens -

%z ¥
Mowment en Console : Me = = R .Z

L=?

MZ = 26,29x5,4 + 3521 x 40,4 4 Yyouxdpte 4+ 20,43 xA%bs + 3403 x 24,10 +
29,03x 20,00 + 434x20 30 = 3409, 54 b
M% - 3409,51 ém-
moment V‘é.sisi'a.n} 2 T'\fm;,} - < w; X,

M "n

955 x 3135+ Fo ¥ 9,35 +4H x 9,43 +349x 484 4 34T x4 34 + 215 xTio5

4 Y44x9,9= 243454 £om

Mg = 24 245,47 ..

Vi
ow doit veri fiey : Mementvesishanl 3> 4,5
ML de venvertement

Lutes, 4 - %95 7245 Aome [a Shhuctere s/ §/aéle
3409,57 Awrs [ Sews X -
Sens % .

MT =23 M x506 + 43129 x40,4 + 35,03 xA% 10 + 34,85 X4F{ + 3F:06x 27,1 ¢

34,39 %3y do + F 42 XA do = 3477 95 Eom .

nz = Z W:.'.)/G,_'.
l"} = §55 XM Y +Fox MY + 4 xAYAS + 343 XAG 41 + 34T X 49,11 #

LL5 XA5, YT +4bX24 45 = 37779,23 £ m

M% vesishant . 3232922 _ 49,94 S 4,5
\'175'_44 Yenvevsement 39;9} ’f

la stabibife’ a5t virifiie dome Je sens g

La slructure est sfable ows /bnsemble.



EFFORTS
DLIINS'
LES' PORTIQUES



:porltque Sur C)?XQ J N

chor Qes5 permo nentes

A 88 b ' 45
: £

M300 N \/H# :

8.1 Xy

‘LE'“ 4‘( rz,u
409,50 ! Ly

326 g},u’

A0600 | | IR Wi

3,26 336 3,40

€7 il ¢
702,50 INE] N 111

341 3 43 33

< { C
99, 00 il Wl 4 )

332 392 1('.78

5 (
gy ,00 1l Wb tid
88'L0 o JTET T er Vousid

| 660 ‘| 660 660
35 36 37 33



. g ,".‘
porique por Toxe S e aE
: Surcherges . R g
© 10 o1t : g',;ﬁj.' | ; ' '
413 p0 Ty IS
: % 30/40 *3o0/bo L
\50/{(?"34 -\69/“4'91 | "'-5-0'/'50 .- g
e o e I
£ -
830/}0 ‘55,/70 ot Y ‘
0,28 jo,ss R e
106,00 ___| 117 E_u | RS
> 30/4o S P A
h50/50 hbo/to [ Sof88 0 A
058 0155 T e
¢ ¢ | e
10250 > 07 M MG G |
3o/féo 40, ____.‘7‘ o
~F0/70 h 30/50 o fza N S
(0,5 0,58 T
399,00 31 p R MY B 4 T
\ho/65 Lo/é5 e erf
2,65 4,65 e G el
< < B Sl
34,00 e s A 17 s gt © 0
Lo/és i Suo/bs ¢
~70/70 . 80/80 - #0/70 Fa 50]50
B8L0 1 e e S
1 660 660 660

38



ave o

Les

vecteur forces .

Vecteur deplocements

matrice de r"%;d&é de dwm (nim)

de Ra struchure -\_r._'d

g..pe.“ic.\tt\\-s {" (‘S re?rcsren\-c.n.\' Les go\-c.-es a a??‘l’...otu:r

. 4 : ' /
av niveas Fes notuds pour avewr Les .da?ﬂocemgn\‘s

unithaire s ,C-ot'rcs‘:oneloh\.s )

Malrice .de masse

On considere Res masses concenlrees _auv mveou deg

'(\o-e.uc\':' ch %:rc.e.s ,d‘in!.r’né.. ont pour VQ-gtU\" .

Sox

C-
]

g

: “

F-Mu avec

b
U,
Yo 1 J
\ veckeur acc.ce:ru\\oq ? =m, 9
by . '
oy )
e > .
f A
MO e O
B, . . ’
¢ ‘wmp | mebcice des masses - k
i i 3 -
: N g\'\- M On
& - -y

%* VaRewrs propres

Les voReurs propres  Sont al culees a porhrs dt\‘\[ﬁ]-[_ﬂ]u} |=o
:

¥ Vecteurs propres

A-.c.?anuc_ valeur Propre Wy Covres pond un vVeckeur propre

P V2 que : {[R]- wim)|-[@) =0



EFForls pans Les porTiques

wntroduction

Les a.}forl’s dans Les poerhigues nous ont ebe _donnes par
e programme ETABS ((EXTENsED TRipimENSIONNEL Anatye
Buildmtg S_j&\-tm) qwﬁ colcul Les Slruclures oux
soflictations stahique ‘efou _dynemuque .ddes our
Seisme daas e _domawne “lashque .du matenay

}-On s\-\\-uot.d -

Apres avoir introduct toutes Les _donnees relahves a
'

'En S\-Y'ut.-\'urf- -QL &OQC.UE )’ e?fac’cut— . Qa mun‘crﬂ_ &J;Vonh.
_Delermination. de Lo molrice _de su'ftdéc.f amse que des

Valeurs ot veckeurs Propres C ‘cla.'p?_oumu\\s o sotahons des

S :
B .des ‘Remerts .ode neduchon kM,N.,Yl) clans Res

QQ, cuQ

Qc:‘rmU! et Pouk(s S

Sodt une sShructure a p noeuds (.om‘:or\'c\n\' ou total n
.dc./ctre':s ;.\._ Cberte (r\nﬁp) qu' on assimile @ un osabflatewr

mulhiple o Scumise o on Systeme de ?orc.cs exterieures
8 C‘ut.: e\'\.gcndrz_ glc.s .ca\tp?.ocxmu\‘\'s UJ' 2

« Malcice _de rvioicle'
L 5u\>Posor\\' La 5\‘r0<-\-urc Eias\-\o\uc £ existe ,O\Ls

reotons Qneaires enkre Qeg %arc.es extereures et Les

d c’.‘:,?.n cemenks : oy



FERRHILLHGE

DES
POu TRE}'






0 4
1) Moment en Yrovee

. enu ?of a )\:Qq\-.;u

Lc momu& maliipnum  en \-‘oﬂu. al obt

'c_‘Q.QSSCqUL 'dg Lo DM socus Res Sbtuu'\n\“;\\s s ¥ 4%

2:.n=u. 594 .

-AL1-






Niveauy 104,50

(,O'Ab lro\lec A-9 bravee 2-3% \ravee 5-_44
Mo bl My b [T (G Te @) (Mt Midw [ L) [Ta L) [ K A W0 [T gy
1 A3 4,33 (42,9 30y [[43 13 A50F (42,90 [43,45 [ 4395|934 (42,59 AL
L 4,35 -2‘.’;}01 2,04 [A1,33 (-4, L8 -29,60 (3,05 | 4329 [[ 4 45 -20,88 /839 [AL,73
5 2350|443 [ 1A (847 28,23 |.0,t% 1 4£,94 | 8,uL [[26,20| 4,29 A5,35 | 1,44
b |-¢ot |-24,53 3,3% 43,23 (1531 -2434 [ 4,e4 | A343[[_2,59 AR% | 5, U1 [ 44,7
> 20,0 | B6F A3y | (ot ([2383 |4, 48 [ 1289 || 21 22,16| 3,49 | 42 56| |, 54
Niveau 106,00
(p““ fvovee A-19 Mrovée 2-3
MO TG (TG [T0) | moan ] wyaa AR RAC)
A | 42,23 A58 (42,81 | 43,5 [[ Ay, 7y]-12.52 A3,33 (12 %2
2 |-AS5 2806 18,4% (4347 [[0,5% (-2595] 2,33 AL,52
5 (25,08 [-A32 [UL,3 |90y (2003 [ A 66 S EHENE- S E
b |-5.33 |-ed 0l 2y [42,98] 404 |-22 oF L,4€ | 43,55 ,‘
5 |24,u5(338 [43,33 4% || 23,L4( 5,5 | N3ep| L. 21

- Aty -



Niwweauv 109,50

cv‘:v Yrovee 4-2 Jroyée 2-3
M de [ W he [ T | TR || M A= | Bodm | T T3 Q)
4 [45,38 49,48 {43, 42 | Ay 33 || A8,04 |-45,93 | AL, Lo | 43,62
1 12,35 [-3153(Q 30 (48,45 5,6y |-28,21| 40,30 | AT Al
3 (2153 |-6,33 [46,94(40,51 || 34, |- 2,60 (43,01 3,36
b [.23% |-2556|5,21 |[A3,(%].0,28 |-23,W|-5,8€ | AD,0}
5 [2280|.031 [A2,45] 605 |15} (2,20 | A3,6Y| 5,26

Niveay 413,00

‘p"\o fcovee ;4—7_ Vrovee l-.’1
Mo [ B [T [T [ W 4] w | Tk Té
A | 995 [a438 | Mos | A 83] AL LT |-985 (A48 | JD,ud
2 | 373C |-2041 | ¢, T [A3,03| 805 | A58 1838 A2 AL
3 (A5 |.g 4t [A2,1 1331|2035 (.35 |43 50| B, \p
L |03} [.46,30(5,462 [A0,L6] 4, AL|-A3:8) 6,59 | 4,23
5 [A292|-y,35(9.2y ‘r.,u._“ A6 ¢l - 83 TAD,M 5 .53

=

Al -










e ML-‘ moment en Ycavee

x R4 m
M W,

xx ‘A< L3ILA € : Alslonce enle nus d’ oppws
Ten 3

Cen u?n:me_r_ en bars .
P o
5) pond‘hom Qu¥ eppulg._ aﬂ- 35-32 CCRA 6@

&

» pout Reg auers on “"!-rl'g-\'t.
!
* ¥ pouf L belon

el N ; .
Pour que '3"; < Ty, ;-'ﬁ" A dure poufl ne pos aveir

: Ty -
e.c.r'GSQw\sr\f“ d.n. Ld-on ; on \lc,r..g."g Sur n??ut.s gﬂ\hnug

o> _2..2:.. L, ¢ e.orqf.ur de La ?ouh'g_
be G 45 ' 5
¢ distance die nu de Loppu ow
o pownt ou wommence Q'ancra?c_
si. ow v
Cza -(d+r) : a' dimension dw  potenv

F=5¢ - 55¢
L) Veri F{c.n'\';br\ _de Ca gn.'ssuro\xc;n, ort L3.2L ccrn 69

on dedermine T o T

S e e 3 TN A OB L LN S
¢.(4+‘0 GS) [ -] -! Bg 2hd

on Verifie olers & =_§_“n < max {G, "i}

5) Conduhon de non enlrainement Seg barres :rarl 29 .4

On ﬂtfl‘@\.c.. T4 L =< Ed
%) o0 ' TR
ovee Ta: 29,9, ¥

dow Td:45:2,549 =113 Rq [ Sous Spy
EA: /‘.5’ 41'3 -Z 1535 b’lun" 50U$ C.DP,_

=A,5 ) Y= :_:_ﬂ

. @

~ALt-



bloc. | Direck Axe l{mu_m sechon
Gs | ¥ | T |9ute|uo/s
G+ 40P |48 ¢ L2251 ||-24 L2245 251 A3, 62
'y |ere+ ST -52,1 -L3,eS -35,05
% G4p-ST  [-L8Y -u9, 2 -utu
\
2 |o8@ +ST (2404 A8,ub .38¢
T o086 -1 49 45,31 11,68
Ll 52,21 L9,°5 35,05
'y y S K A
M en brovée |4 44, 6 A0,56 A3,03
, LS e | R PR S
G+ALP |A8 -20,0 || 293 49,65 || 20,59 AISY
Q Ealta ooat |
;‘.g(c, xp+5t) [3Y 05 -35,u3 || 33,64 -3y 33 % -390
I..Eso 2T20 LTas 41T, WTis+3%, WT20+2T4(
¥ . E =2
1’\'10-; LTao A g eTih stk  tT104tTie  TfagatTic LT104Tib LT LTS
f cadres r ;
¢ I:-‘lOu., t=20um =y _I:—:;:h : _-El=20 y l:"=1u- .i:=\DJ- k= b-ﬂo
, ; ®
& xXa' 2 v 23 ¢

'Ilﬁ

AL 8-



bloc [Direck| AXe HNC-O.IJ Sechoy
Ge | X | T [99m] uofg
G4+ 4,LD AL, 3% AL BR (1AL, 6 -AS,52 145,41 43,13
9 |Grprst ‘ -4D,0 -3334 34,0
as
o GxP-SL -Lo, 23 -39 22 ~3RAG |31 44
ks
]
? | 086 +ST |54 45,22 A, Ab
2
O.BG-SI }5,6'( 45 %'_", A 5}
& x [ ) A
M en Mavee 3113 EN 8,2
GrALlP A3y -A%3S || 13, ¢4 -A%,23( A3 92 -43,3%
@
: g
\T?(Cﬁ?t s1) | 2642 - |26 LS| 15,87 -26,L [ 25,32 -1y 62
L5 uvas Lizg 1Tis+2T20
2 d lTlD-l Q.Tu' ?-Tl‘-l thy LT LTay LTio+ tTlt; Lh + Ty lTu.-olTlu 3’ 27204 ITIQ
Lagres
¢ t’u ’ e/l_ [ e’V f/y’ f/}_ . {/y C/y C'/'L -(/y
i lh:n’ €20  kAS[t-lS k=20 ks t=1s Exeo | L7 '
] !

) 35 36 2 o £

-4|,8-



bloc [Direct | AXeE |Niveau gechoq
Gy X J | 4025 3%/6o
b
G+ A4,2p [.437% -1!.,35]{.4331 45,0 [ 4392 .4.4%
S | cap+or -290 -13 | .205%
&
o] G4+p - ST -28,50 -2%%3 - 26,2
%
2
2 [pRe4 ST 6,0 518 2,593
5 .
03 & -S1 5,6% 433 Y
= s
bt 6.6 m & 66 m ¥ Cim _
M en ovee EAES 1,41 £
& 4,2 iea1 A3 W4 f421,%€ | -43,25 || 42,5¢ -4,
Q@
5’(619: st) 24, u¢€ -24 & 24,33 -24.64f A9 3y 18w
iTis42T2o 2T2042MNs LTic 4 2Teo
S codres um Wi uT “-_r“ H?_f.ﬂ( LT LT
¢8 efu‘ €/, &y Sy €r 1 %, %, Yy
t10 e 1o ) kE=10| t=i0 t=9p E=10] y=(o -2 ; =10
- Fl e
2 35 =6 ; =

2 Veo+ 2 T4¢

r
=

150~



AR

01"“" “" h‘m ek |

15

4095

s

M sur appus :

TGaALp |

15,38

43,48 1f 49,4

145,43

1P ST

-2

XY

Cr4p- SE

- 21,58

086 +SL

238

0,86 - ST

6.6 ™

3

3 7
- en fravee

Ts,e8

G+a,0P

43,49

38 |l Ay, 6

.'154‘1

;fg’(_ﬁ-.ﬂ’t ét}

21,43

e, ¢

22,61 |

24,02

2 cadres

b8

Lo

LT

2Tse tHé

\QT“‘

U

%

Tunw

e

/u

3

LWTiy
L4

>

ulto

f/y

o,

"t:,lor E=2o 3 £=(0

Exlo

t= 2o

E=/a|

=1

LTy

2

_\—E 1Ty

-AR2-



wloe D"‘u". Are .ﬂ\\laoo_ Sect
Gy X = 4‘5@0 3o/ 6o |
CGa4,lp [-9s _ai, 38 |f -14,07 -9,88
# |5 | Grpest 20,44 1513
‘3: G4p-SI |[-A5H ' -20,36
|
31 088G +ST 0, 9% “'4‘,
P
1 ! 6 bm ! 6,6m l"
M en bravee gL KR
" o a2P A0S | nes [l a4,%€ s, 6l |
Q 5 L 7 i F 1 : A- -
L [$leepesy) isan | Tﬁ.‘lﬂ AG 33 645
| uvu“ ulzo aTé
 ————— e =~
LTy LTy uT uTiy A WTig
2 Cadres
%8 by, U dy| U, th | Cy
]t:\o Esto [\:r\o b= to h:w‘

-453-



n - Ce newnbre ,d" barres Ehm.s' Jn ﬂ_\-

P: perimelre adferent des barres
Pour un baqud" e devx basreg P = ‘bU‘""}

Verificotbions

Niveau 94,00

9&0“'&\\-\0(1 de non fraguh*c,
A> L%?,_,f._(%_t)"._- uo » 64,59 ( 5
=R 280l 64

Sur '!o‘ph. La ?oulrc.

)l, D,S'-l = 5,45 C.ML
Awmin < &

oOn a bien

"j ip-ic.?u-_
> £ > £ M e cas Lo r{us .o\t'?n\l“fﬂ‘he.c ot t M =M,
10 o
&\; >r 590 :51 < G‘S \'{.fs‘g-\-;_
Ae
¥ A< L3 bh - LOov61.43 _ 28 L6 et
Ten LALo
max A £ 25 Ub cm" \l-r.f;{..g_/
¥ve R 65 _om>A V-c.r\-f-u.’
Les drecs ondihons Sent \fung&.e.s deni La
ngt-‘?\c. al Vtr\f-c’t
3) Condihert cwx appuis
&) Pour Res acers on \lcn%‘c ATa Z'T-r%
apputs 1 2. .15 1Y
' ' poutr Yovs Res
Tk) 3L,0 354 34,85 | 30,0 _
a‘afuts on a
M bm LLLBLY [-6240 |[-L9p [.35 iy
AT, > T+ H,
- T+, | <o | <o | <= | <o %

A5 -



k) betor -

oppuLs 1 Y on a pouf Les o?\)w;—s C>Co
C (em) 52 A3,5 Aonc pas ::;l'c,c.rn&o.mt_n\‘ de
Co em 318 3s belon .

LO Verificohon de Lo fiscurahon
- 5

A(c.m") :Js x &3_4 ia}u.‘-' P i}’u-"

A3 0,032 | 2904 [4049

mav@},ﬂ,);» _;;Q‘er\ dor c pas de Suwsque de Q(ssm—o‘non
5) ,C-Onc\t\-\lom de non entrainement des barfes
. . s 1-¥ 4 —— 1
on dot ovoir Z,:i_“ - T Cd-’ ;"41,1 b'ﬁ"'" = 3‘)1

| “r> 26,5 Ralt > 5P
f:\,ou e tableav Swvan)k

ap?uals 7 2 % L

Tmar (L] 3y 35,4 3y 3o

e 33,13 | 33, | 33,13 3.5
(Cwm)

2y iqfwt| A925 | 20 23,13 [ A6 .ag

on bien T4 < C4 Ve e

-455-



—%

Armoture ‘ronsversaole

r_ggoﬂ Xron&on‘r mummom at donnt- ?d S?g, “penet 454t
.Cw\qr: "Tm-- 35, bio = A8, Lk}’u.

bey Wo. 53 3t
q_b“t = 435,4 h‘}}c-\" Jonnee pot Le Yableau
G",:n,,'l'iﬁ",,, = Zb-Lk‘i _.h.)ﬁ'b 13 “ﬂm

mar -

ol C..Cb

Colcul des espacements

t

el e ek R

% "\ U'q “’das

. i-a = ALDD ka)(n‘
' 35 L.t ay= o 63
1 *" ’

by ey

On peend deur Gadres Gi0 Mur vne dustence fe €y

!

e cf-\aquf_ cxﬂ)u.{. a?or_is de A0 gwm -

9 codles Do

—

Sur Ra §Ls¥onc.e. L on ol wle T@lu) < on Adetmine
' upac-uncn\- 3 Lotfbs?endord-o
a,= 9o tq

ot ?Vr_ndfﬂ_ CL.U‘.:%;: ’ch.ux c..o.dfe.s'lfﬁ&o ouvec VM

apacement de foem.

Fay apa amerihe Siamissiles ?qnf donnes pof !
£ < ma (0,3?‘ JA’Ltﬁ) = AL cm 3,0ne nodeale
t <05k =30em auleurs
Lz E \)e..(‘\%{

-16€-



Niveauv 99,00

Vert E(co.h'ons

‘lj {-Ond..d'\;ar\ de non gro_%;&.h_,
A b T o
> R b 7 = (%L} = 35,15

on L |5l.f.-n_ SUr ‘oult_ -?.a Poulil":_ ﬂmm(_ﬂ

2-) £?.ELE¢
Comwme Prelce.étmen} on \lcfl%'&

¥ Q\‘.-:G’S > S____QO - 49
10
o Ag bR Lz _ LOr64,u3 95 46
S @en - L1220

max A < 25,1-05 cwn DL(‘L‘FQ/
65 |
X DA SR | | J
* 5 _. = =nils .%.6. efifec i
Les trous ;Lor\du\:ons sont \Ie.r'tﬁu_e.s donc 'Q-a.
QG SQGCE\L fAr ﬁgr‘ttﬂv_,.

%) Condihon  aur aspury

a) pour Res aclers on v-.r\’f-..c Afa >,_T‘*M/s

Appuss | 1 : 3 L

T® 26,L4L | 26,L5 | 26,2 24 .6

MGm) |-UD23|-uD ~-39,3 [_3y

T “lb <o <o <e° <o

b) beton,

go ur '\ous '?-4'..5 Q.?Pu&b

-15%-



appuas | 4 Y

C.Q.n\) 58,5 s Yo W )
- 9‘-??%5 denrc ‘)Q s

v 4’-,85 A4 9% )
e i) : d ecrasement du beton

u? yerifcohon  de La g\$$u|"n"\t:;t'\_
A= ‘3,‘56=.m" we o,pl3L5

WL = 2115 kg [cm™ "
1l wmax(§,01) > L Ga  Verifie

59 f.bnd\ht;n de  non Ln‘fro.;r\t.n\c.n’r rdts barres

. ax max —
Oon der- evVoir Zmd :__.__T ~_<Zad

mex
a.?pu.ks 4 2 = [
T byt | 26u5 | 6,2 | Ly,62 2 E
s ' 225
me Cm | 30U | 34,61 | MU | 31 R ’
efFre

Zd Wil 4516 | 451F | 15,63 | AU, 68

Armoxﬂor‘c ¥romsvu' Sa‘ee..

T wt dond eaf pp. T = 26L5 &

Cmbn': _T"“lt_ 2‘&:5 403 ” A?.,q ka }(_ML
b3 uer 53,31

[ o,
d' opts Le Yableav Ty = 1635 kgt > 45T, =403 kel

=> Cp = (u;S—EL, ,AS Gy = 25,73 kg omt
ASGQ,,

- /
26,42 v setiagaig e Ay 22 Verifie

\ i oy - TL_. “-_:L|
£hy o ib) L 2645 I Hh Toshs

L e
Q’h= D:ﬂ'

- 45%-



On pfendfa  devs cadces Do pouf Wn &?nc.tmc\'\'\‘ de

Aoum Sul une ,d.-_skgnu. de 9-/.,‘ =y ?nr\;r ¢2_ 'c.?-\uqu.;.

S

Sor Qo dustonce & on calute TR/ fon cid-dm;t\z

ﬂ'gsvoccmtn’r k.

Sedr  ay- oby

on prendfa daws gadfcs dio ovUeL VN ds?outme.n’r
de 2oum -

Espacemenly admuss bles

13 S"“‘.“ (Q,Se\l 4L¢) =AR (m Jone T\oc\qee__

Lk 2o5h =30 em axflevrs

L C.-’E. \’Lf\?‘g :

Niveow 402,50
jc.-or\clt"\on_ de¢ noen -S:ra_:;.&h:
A bR, {Ed‘i,_ R S
Va ’
A< @ 3w deule % ?oo\-fc- , Vertdie

) geche

* c\\ - ?f_ '.Ll. = 2‘,.3 GO_; 5_._...-90 = 59 ¢m i"'-flgl!..,
10 Mg 1D
we Acuibh o u3e38.30 o 4R53
G-E-\ I.“llo
*a 7
max A = E'DL; = “1‘.55 s \Ief\:Pn'.

[

* o * .?_‘L:.‘_'_"_. = o,40 =3 ch‘%g
L & A6

590
done FBao g&lh ect ‘J!.ﬂ%\éb

459-



.y _C-oncl\\'(og__‘ QuX o??u.;.-b

a) Ac'u.r: on \Jo_n‘f.g_, AGa ;‘:T-ﬂ‘yb_

[Q-Fru.s:s A 2 3 Yy
Te) 24,46 24,6 | 240 A L
M(m) |-2850 | -29 _t3 | _20,1
TMy | 2o | <o <o <o

?ouf fouy Les aP?u.-;s on 'T-\"\[é Pk ﬁq_"a-
y beton

Q.pptu'.s 7 2 L C>Co Toul’ Res deux q??uj.&
C{iﬂ\.) 53 33,5 den C po s 9"’ ecfolement
o tm | Ab? AZ Aw belon

L* .
Vu—\fic_chon, e €a gissora‘nm\

A - g.D'-I' Gl ) = 0.05’55

L= 3oy h—g' o
may LQ"”‘@L\ > l_:-;ﬁ.\

€ = 225 ¢ W

pos de Jusque sir_ %t&urn'}w&_

9 G'Onc\\\-\om de Mon, erdfomnement Jdeg barxres.

oppws 1 2 3 L

Tmnrt 2-4';'4‘ !.‘l.‘)‘ 24.L1 43,\45 ma X -
t) Cy £

mplomi (34,44 | 34,61 | 34,61 | 3441

thlg«,l

Ty bled] 2334 | AL Ay A2

-460-



Armalure  Yconsversale
TF\" c,i.l‘ éor\ﬂl’ ?qf S?Z. i —‘-'l'l'“': ,.4,“*—

Zu:w: I“’: 1:1,“19‘= 414‘.}5 b?l‘-"\
boay 30, LY

g = 418 Bgfo > 43T, =403 g o

f— 1 1N
Cyp = Q..s- g_.:_‘)c,,,a,s - 24,5 kg lomt
AST,.

wmay

; I R Veri e

C.o?_wt J:h..s cSPoCemtn+$

t““‘“-[\ I
. ' iR -
Qi = n= ‘-}
| 2 \l * lg?&‘as’n‘

1166t

Wy the Uy ay= oub

Ve

on plendfa  deor Codres  $q avec On etpa cemeny
de A0 em  Sur aane ‘Pon%tlwl" de - Yo ' pot v de c.g.uc‘ot
Voot
S e ahsbonce AL on | ta ey T@{...) b on dekermine
—Q'L&Pocemu\'}'
en a ay = o,LS

on pfendfa ©WsSSC duwy (odres $q d?o\'t.s de 20wm
¥ espo cements odmssibles

L Sm-\v\ Ko,'b‘e\ L 426) = AL cwm bn“-(_ modale

L < 0,5 =298 un affeurs

L ¢ I:. Ve r‘vg\ef

A64-



N'wc.om

A06 00

_‘j Lonc\\\—-o-q de non _‘g"Q'gl_&Lc,

H"?/ b:'en'-&’q ;E__L

(-f.',:)‘ _ 249 imt

Amn < A Vf—\"tf-‘f_’
1-') ‘_‘E’E;&g
2 . '
* *‘L)/'Té‘.‘_: \n.-.-_éot...:.";?lr%b, Gou.-,- th\?-\c,
re pe bR W . u3,5¢%0 (ALSS ot
o ey u4to ;
o =04 \
* % * ‘%‘t e s > :‘%2 Ver 'F\e.
3) Condihon a@ux © pputs
aﬂw.\& 4 & 3 2 1
poul Ler Arols a?‘\\)\&
Tw) | 20,3F | 24,4 | 20,65 ¥
ACain VoM
M b [-2529 |-28,0y |-25,95
T+H{5, & o <o <0
9 bd-on
appuLs 1 > _
C > Cp povr Les Qe o ppurs
Clemy | 38,5 [ 33,5 :
dor\c. pos 9\ ecfalement
Co(em) | A3 LA | A3 L

du b(‘b\\\ o

hjv.rnfl\'cohun de Ba f-SS*’f‘c-horL

= §,0u et

“_:\3 316“ szun"‘
Ty =225} kg [t

pas ’dg_ 7‘-:$ quf—

W = o,0338

nox @,%) > L%,

de ffs&dro Lon__

-462-



5§) Condihon de  non_ enbroument dec barres

may —

On doit DVQ;F z& Al |

appuss 4 2 3

Tmos &) | 20,33 | 24,46 | 20,65

Mp em | 31,46 |34, 44 21, L1

ah3|g.“ 13,23 | 439y 13 4

Z'J < Zd pas ’4' entraymement 91{,5 _ Lag‘rts

Brma\w\"c_ }roansversale

Tmax et donne.’ peof SP, TR =24 46t

wmar

Zb :-Tmm’: 1‘,4,&‘ I.(;3 2 4-‘,‘ H,“"L
\\.5 3o, L3

G_'ln_ = AL, 9 h}l:....‘- > 4,5 a"; e \1,‘_‘1 "
:_i-’o': ('*15 ‘%‘,&Aﬁ):lﬁfb = 2|1,1'( L’I‘_-}-

mey §=res
/B R —C; V!r\gw.,

Coleof des  espocements

!o'“.tl\ l
q‘_ = T’ t n=\
' 38 45Fa n
t »
\] 24'1‘4 T
Ly, YL Y z

.. A= oLS e«

on pfenidfa  devr codfes 4¢ poor un cspacement de
AoLm  suf une dustonce de &, a pache de c?\nc\ug
EEE, ‘

® Sor O diclance Q/,_ on el T(%) el on debermine

L' ex pecemen *—.

463 -



on QA

on ?(tndra. avssc ey
I/

codres 92 pour un.

o_s.?oc_o.mti-d" Se 1o em

espacemenhs admissibles

kg vl\-\n_ (ol’!:'g’ AL¢) =16 cm

691‘\& t'\.oc!a{-r__
k{__d.S?\ = ’.g(_un

afCeurs

& < E \[-tl"l'eq{.,

Nweau 409 50

_‘B condihon_ de _non gﬂ&k:
A “;; ba’e\ ‘Pq ii_hi (g.f.)z."_' l,sst.nl'
FERL
Boin < & V!\"t%«.

If) ge;c.eu.

Lt n £ gas
* .e\k") —\-i _r.'?_... '&‘9107 : 69,5 L
¥ M L‘SL:R - Do, (L L3 - ZO‘ € et
T e LA to
may A < 10}‘6 s
Fe e 3¢ _ge_ = 3‘20_: s o4 7_’_:"_‘ Ven‘%u

Les Yous ondihons Soni v-u't'(!.
e th‘?ﬂ/t
?j Condihon ©wx oppuls

cg A er

«:’s E}bnh Po ?{:f-f\t

on \ltr\%t. Fa H[s & ﬁQ:q

-46 -



appuis | '] 3

T @) 24,41 | 22 63 | 24,42

W oA [-2153 [-3153 [t A

T*“,b P~ < o < o

poor Les trols appuLs on a AS o >T*H/,a

b) beton
app wis 4 i

Cem) | A3.34 .| 43,9

Colem) | 335 | 335

Pour fes desr appuls > o ‘d.on.c'_ pas
4’ ecrasement Se bebor
W) Verificohon de Ba g{ssqro\no\x
s 6 AL Ll B Vs T e v
6w 2864 kﬂwt
Te= 244D By )em”

pas S sque do Pissurshon

W akx @_‘\lﬁl) > %q‘f.r\_

5) condihon S hony endramement  Jdes barres

oM Vcr\'ﬁ-s-z._ t:": g < Ed
(“?75
OP?UL‘ A 2 - sl
_Z .-.-ul‘4 Z__d
'\"'“&) ZAAY | 92 63 | 24,4L d ’
Yth‘?\f_

NPlm)| 25,43 | £543 | 2543

Cagler| AWE | ASEL | 44,76

-165-



Armalure \'ransvd"saE-.

£ s g est o\oﬂl‘\tf pef SP, TMI“-_- !.Z,ﬂ{. i

t‘.;af= Tmal’: 22.‘g \bs - 43,4 b‘,} "“L ;
b‘b 30 51, 1s

; =g
q—k!l = 451,5 hg_,tml 7 4.50’1. ‘:403‘1’th'

iy 1 =10
=—> tb: I C':- s AS ﬂ"_-_- 2&.1‘ k ,Ln"'.
( -450"'5.] }

wmnmey — }
tb < Tig \Icn'%t.

Cnt_&af_ des ct‘_:ac.en\tn*}
¢

11,1 R '
Q.\. = —__T &_ - o,hba
\‘ Fh 43Tary
2¢ 6%
(/Z /2 t’/g"

b ——————

3

on prendfa  deux <adres Pg Sur Unc Flas\-uncc.. d<
'?-lu de g.e\aquc. c:\qu\: avese Un ¢s\=oc.<m1.n\‘ de 10m
Sur fa dustance Q(L on cal wle 'T@h.) <t on ‘c;i\,-ﬂ"m;nc.
L' cspocements

On a ay =0 Loq

on Yl‘tndrq deuy 9061:_& Eﬁ‘ oyec un (.S?Q(.{mt'\\'\'

’dg_ lOLM¢

es \?nr_cmtn'r ¢  admssibles .

Eé ‘ﬂ\;\‘\. ("ns'ef, AL ¢) =49 cm %one_ nodale
Eg o.‘S'E\ = 33 cw allwsrs

|3 <’ E yart@o’

-166-



Cch.u?_ ’des a-c'tef's (cn ;g’-fmg_ do '\:ni\-uaul sous %o L'e\af%t_

concenyre e (nety urg)

o R
\_/{._'f’a
‘ 15ce
\-'z%gor\- Ycoancthont Mous Pa c.e\quv_ P est T=4,9%
el e SR L AR
Ta,LamyE ““"’%

on pfencra e TAy St A= 308wt
cateul fic_ b P.onc&uwr ;l'm\c.rugc_ Ea.

Q‘ & é_i‘_ avec Zd=‘ !."PQ__; poul £es ?w‘rcs
L T4

Td= 2745:59 = 417 By fem”

'QG‘-‘L'-' Al Lt ALl = 85 ¢m on ?fcndrn Fo tm -
br41,1

Niveou M3o0

‘\j Condihon de¢ non ?rizle‘_h_’
R> b’e\ WME!_ g\tl - 2,43 l.ml
S Ta (i)

Amin < @ Ver\?.q.’
¥) Rleche
» {q A ‘Er. ‘:‘%; V-cn%c.
*a A uda b - A5 Wt
S ,
max & <& A} 53 em” Verifae
X Fo ¥ 'h - ,G_“ e ,1 :'_- Vel ’
R P e v srdue

b éonc La ?Pec?«. ast Jcﬁ{-««f

-463-



Q'C.onc\‘\mnh oY a?puLs

a) or:;n:r

opp uLs A 2 3

T®© Ao, L3 | 4486 | joul

MGm) [-335 |agud | -985

TaMy®| <o <o | <o
pouf Les VMols appwe AGo >T-ﬂ‘]b _ Vcn'{'—u.’
b) beron
apPu.'a_s 4 3
C () | A9 2 Ao, 4%

G (em Y| 33,5 35 8

’ . 1 »
C>Co gpour €es devr appuLs ::\ortc_. pas Fl ecfosc

Au  belonm

’

L'_.) V“""%"CO\'\D*'L Je Lo g(ssuro\\nm

A= 646 cm” W= 004325
F = 2.%64 |(..1h\' A

e o may (T,,6) - £ Gen vec Re
0”1_ -‘-‘..1(4 ASka‘Lmt » {

Pas de ru:sqdc. éf- ?\5501":\\10:'\

‘?) ,Conc\\\-\om de nen enkramement des borres

o U‘\.S A 2 A —ay g =
= Tad 2 €4

T | Aeu9 | AATE | Ao ué

P-as A. enifaine ma nﬁ"

mp(em)| 20,4 90,1 0,1

'

’dcs barres

7y | does | 4z | 4B6L
s

-168-



A rmolure  lcansvers afe

T at domne par 5% TV MR L

e Il UL RS W
b-s 30] ‘-ls

et
Tor = ¥63W> 6, =CL 5k [t =

Cgy M T Vern f-‘q./

C af cuf Jdes espacementy
40,!»? B
l .'a‘_'g. eﬁ e Y :
44,85
o f/:, </ ely V.

v s 7

on pfendfa devr codres $g avec uvn «“pacement e
40 em Sur une ,:L:Jonc.e. de Oy & povhe d< dxuc‘dt_
appuc,

Sur Lo dilonce ) on calute Ty o on ddefmne
R 'cq:a cement, b ‘

on Yrouve Q= 0,38

don on ?rtud Q\ASSL: g:icur ‘(nqlr:.s 9‘3 aJec VL

espacement }-3.: 2ocm ,

eSpoctementg Qdm}. ssibles

k < mun (b,'s'ﬁt Alﬁ) = A% _m bo'l'\t. nbdne?..

L ceo5f = 28 cm auttenrs

k (.-E Vﬁr\'f-.e_/

", (<



FERRLILLLGE
DES

POTEHUX



Dispo sihions Construcdves

AN R
] ‘ , . (
5 s
_Q
oy (R =
S ¥ £- tﬂ__r
e :
b bl k 2mn (4Ao¢ ,A';c-\') 3o0nes Tet X
¢ {'-’,5 mwn (4268 3one Tef T
S« u\.m. (ﬁlq ,4L¢ ISDm\)_ a
A
by

/ \
Ay Apmai (R Afy 3

J \ 44 2> wax (‘lsfz. Aefuscat) \_éj._. u—'
’hL..__’--.

-Of h-

e
>_
iP?]"‘




Delerminotion _des efforts

On fera e c.é?.cd pour ;:\'_f‘.Qr porhiques <

.un porkique lransversol .(:J‘)l Pra

-un porhque ?,ongiludmu“-b';) Pas
eFForts dans s poteaux.

fbs e.gfor{'s ont el oblenos poc fe ?ragra.mﬁg pour
Les ..CL%{(‘L\'\LC«S Lombinassons .

Poor e calwl de pobeansx on ukﬂse.r-a. Qes combinowsens
. Suidonks donnees por €« RPA .

x G 4-4,:. P

x 086 + SL

%« 08¢ - SL

< G+ p+ 4251

» G+P-{.zsl Gt

fe calenl du focatflage at oblens par Les c_ggorls.
swvents donnés eac By  fombmaisons gikées - dessus .
(N, =) |

LM N<T)

N M)

AH-



EFForts dons Les poleaux axe d
Selsme  Sema . X
« Sous SP4
Niveau. 94,00
R N R M ()
35 Jo.%0 ARL o3 8,4k
36 80.80 306, € 0,35
233 10+10 156,% 0,94
38 50,50 | /03,6 5, 9L
Niveou 39,00
fite | biky (o) [N-NLR O] MG m)
3y 70.70 | 4386 -Ao,L.S ;
36 0.80 232 2 | ofL
37 10.70 | 4193 | o686
28 sos0 | sia | 374 |
P! R el
Niveao 402,50 '
A bef, (mj' “T"‘é‘""t{}_ M km
35 1030 - 406,5 93
36 8080 | 4841 005 |
3. 0.0 | AL5%5 | 1AL
38 50,50 | 26,94 | 838

_AYe-




3 "‘._‘-’““A _‘4_06, 00

E T TR TR
[ 35 50,50 16,19 ,5.,,5”_6 '
36 60,60 33 0,.9
3% 50,50 | 16,3 | L3
Niveay 109,50
178 | boby (em) [ N =N ol | MT(m)
- ; ¢+
- 35 50,50 | 4594 6,13 |
36 60:60 | @3,4% e,6¢ |
BT 50,50 | L%,51 3,61
Niveau 443,00 |
?:t'“ by ()| N """['a M Eml
35 50.50 - | 40,52 | 9,95 |
36 6oko | 2005 | o021 |
5% T 50.50 . | AD, 60 536 1

-413-



EFForts ' dons Les Poleaux axe 3

ens ¥
» Sous 5P,
Niveau 41,00
Ple [ bk )] 87" @] M=7 &n)
o 30,10 A48L,03 5,25
36 80.80 | 3066 | 4,33
23 3010 2566+ | 6, L5 :
3¢ 50:50 | A03 64 E¥T)
‘Niveay 48,00
e [6R )N @ V™ (m)
35’ 70,70 438,6 1,35
36 80.80 | 232.21 | 22,L2
37 o701 A19.93 1,62
> 50.50 | 514k | 5,56
Niveou 492,50
[ % [l T &) [ A= Gm)
5 70.70 106,57 | 8,43
36 80.80 | 28410 | 44,69
37 1090 | 425,33 | A3 L3
3% 50.50 | 26,3% | 7563

Aty



Niveas, A06,00

ﬁﬂ f§£L7_;

bofy e

[‘ NF!QI G')

el &63} :

351 |

e 50,50 | 76,9
36 | 6o.60 | 1343 | & |
B §0-80 | 76.5 .| 5,607 4

Niveay 109,50

_gftgr

| 1 bRy ()]

Nﬂ-l &)

Huf Q"\)

35

5:0.! 50

L5,¢u

8,8

'35

‘ 60f60

8318

A5,35

37

50,50

LT,51

8.6

Niveau 413,00

Pele

_l:n %; (c.m"j

K<)

“t’-r G "'\) -

LT 50,50 10,32 5%

3¢ Gorf0 | 20,05 8,23
— - 4

3% 50r50 740,60 k15

-1315-



- H’ . l
"Dr_‘crulfnth;m‘ des Sofficitohone de caleutl.

otns XY
» 5008 5P, |
3 Re 35 |
Niveas [md G N [ 6] e )| €1 () SRCict [Ty hali
B Jorto | A80 | 8,46 Lud [ A4,66 | ec 11, 11
2,5 | 1030 ',433,-6" A0, L3 | 252 | 44,66 | Ec 83,4
4,56 | 50,50 | 10,32 | 935 | 96 | 83 | pe A%}
e 36 0
Niveas [ RUAN™) M Gn)[ & (o) [ & (om) [sREC [ (gl
A 80:80 | 2066 | 993 323 143% | €c 1L
2,> | Qo8B0 [23221 | 49,L2 | 534 |A%33 | €c | M3y
4,56 | 6060 P55,1s | AS%3 | A9 | A0 pe ANA4,8
9o 37
Niveas | by atl N ) M 1nl €o (om) | & (om) T ), bale
1 [Fodo [1563 | 64> |25 | M | ec |
2,5 |todo |A253 | A3 [Ao\: | M & | €EC | 88,9
W36 | 5050 | Ao6 | 985 | 33 | 85 | pc | A33
$%e 38 |
N:vmib,?..,'u.} ,ﬁ-‘“":-@“‘ W (hm)| o lom) | 4 (om) | oL | &, bajut
A 50.50 | A03.6 - 58y |56 8,3 TG 3L
2,3 50,50 25,&[1,-. ' - Vi 2,3 | pC A3}
bt J

SXEL-



EFForts _dans Res ?Ohaux i
Sens X

*» Sous SP-___

Niveau 84,00

?{Ee. ” L’K{(L:‘s) Hmug_‘) N () ‘” 'dhm (}}HW an |

. o

3g’ Jo.70 [ 58,48 24651 "‘sz,rl 1 M. zz.

36 8080 86,32 2499 ;zoz 61.. ‘*5

_‘,\ -;_g,_g_itt

3+ | .10 | 60,5} 23y AS%,L S&m_

38 | 50,50 | 204F | A2t || TRT A MS&
Niveau 99,00 o TR
P oy o M ey [N @ N"-"‘.&.;T'F--:jq?-"'-}a
35’ ' 10,10 30,10 A64.9 || 14 59 ,};
3¢ 80.80 | L3883 | 23846 MJ_%S 3&11
3% Jodo | 35,2 | ABa9* | 44\:_‘,'&1 za ﬂ- |
38 50.50 | 24,38 68, LY 3470 ‘Hd. '

Niveaw 402,50 e
?‘Ec. L'te.* C.iu" ' Hﬂ' (tq) "uf G’\ ““m (_\’ W{;“} g

3g Jo. 70 | 49,45 1294 | 61 85 ,' :.n.
36 | go.80 | 43,31 | AV ALu3 Até
31 To.d0 | 2215 | Mo, L || 1% 57. 5 M,La |

3% Bo,50 234 30,81 ,M ‘!5 j l.. l.l.;

A1g-




Niveau A06,00

pite

L"e‘l- o Hm-:Qﬂ) ﬂt-r (t) “nm (e\ “ur m
3% 50.50 | 45,35 8t LS,3 5,3}
36 6o.60 | 24,L8 431 a1t 41,83
3% . 50550 A6 36,3 L, s }, 22
Niveau 409,50
g"ec Lr{4, (t.-\‘) “-.'(1»'!) ‘l.r %) ”nw\_ ({.\ Huf Q“J
35 | so.50 | Ab2t | 517 1 | 3,35
36 Gor60 10,4,% 81,20 51,31 A6 ,98
37 50.50 | A} 5316 28,3 | 3 20
"Niveau 143,00
?&e— Lr'al_ s “uﬂ! (‘.) Ner Q_) .“-\n @) “-f G“)
3s’ so/5p | 16,91 4158 5.5 09}
¥4 6o-60 | A4, 61 13,69 A6938 A2 A4S
3} 50,50 At A%,3Yy 5,36 0,83

1.




Efforts doans fes P°1‘°'°‘“x,

ens Y

¥* Sovs 5SPg

Niveoau 9L,00
pite [ oA o TH™{m [N (&) [N &) [ (n)
35/ Jo 5o 608F | ALR 1L | Ao1,6y | 50,29
36 30.80 | 3.2 LLB,Lt | A6Zu | 1336
31 o, 70 52 93 291 6 439,95 | L1,6%1
38 50:50 | 48,52 36,LF bo, 1 | 45,0

Niveau 99,00
Prle  [hAy ot | M7y [N®0 (B) [N @) [ M (Aa
35 Yo.7o | 39,46 | 111 18,43 34,65
36 80.80 53,10 A92,y A34 L1 L3
3% TFos70 Lo,6% A51, 51 Ao5 32,33
38 50,50 | 1932 | L4,3 w| 3586 | 45,23

Niveav 401,50

: fcr.t_ th‘ AT "nn k-l Nw (ﬁ) Nnm u) nhl Q“)

as los70 34,22 83,12 58 30,81
36 g0+ 80 3413 A53,2 A0S 23,8y
31 oo 35, A40%, 63 16,36 21,5y
3% 50,50 43,1} 25 48,33 | AL,LS

'-’{%O-




Niveou 406,00

3o [ohy o [ MG [N &) [N (8 [Tl
35’ 50,50 | 1L 45 | 6L u1 | Lk A9 65
3¢ Go,60 | 3528 | 4151 | eoA 26,64
3% 50.50 | 49,6> | 65,39 L6.35 | 4S1o0
Niveou 409,50
g‘.a& “'%* | n-.l_’l(*.‘_)". NM QJ N™ “’) ﬂl-l Q‘j
35’ 50,50 231 3% LY 26,5 48,25
36 6o, 60 3,1 S 50,3 26,58
3t 50,50 | 49,65 Lot 29 A5, Ly
Niveouw 443,00
?ltt- h'eﬂ- ..‘1_ Mﬂ: “_‘) Nut %'J Nau\ Q ) ﬂuﬂ' G-)
3s 50. 50 14 6.0 Lk,o AD,9y
36 6o.60 AHLd 48,53 20,y bty
3% 50,50 40,51 1.ul S,y 8,3y

-484-




Deler minalion Ses, sollictalion s .4 caleut

Suivant XY
x S0uS5 5Py
$ste 35
Niveas | bby o' MU [N &) | eofm) [eq lem [SotCS | T (g )]
1 [oto 60,%% | 1L8IL | Lo 1,6 | pc 205,5
1.3 |Josto | 3946 | 4410 | 3520 | 11,64 pc 205,5
L,5.6 | 50.50 | 24,45 | 62,45 399y | 9,3 PC 2055
I W
Pile 36
Niveao | bby we LM [N "0 |e Tof (&4 () |90 |G, &yle)
1 8o,80 | 96,32 | 249 [322 | 43 pPc A81.S
1,3 B0.80 | 53,34 | 432y | 27,91 | 43 pc RIRAS
L,56 | 60,60 | 3L .4 12,3 L1, 14 | 40 _ pC 2065
fite 3%
Niveav | buby () [ W77 () [ N™'}) | 2o(em) |4 (mm) | Sef8C | T )
4 To10o | 605t |23y 58%F | 44,4€ pc A1%1
2,3 Tosto | Wo,6% [ 45451 | 26,84 | ML [ pc | ABAS
\,5.6 | 50,50 | 49,65 | uo,¥3 | ug,ay | 8,33 | pc 2055
4
$cte 38 *
Niveau |bah(e) | 4™ (ny) 9% &) | Colom) | € (m) | SoREC | & Belt
4 50.50 | 20,1% | 422 hU 8,33 Pc 4723
2,3 50,50 | 23,4 | 3081 | W96 | .33 pe 205,5

-418%-




I » g:&. _35‘

Niv:.mn_' bk ot | NT ) A () | eo(omy | € (m) Sott E’.', l..%_|.,:

»
4 TFoqo | Aol | 5028 | LI | MEE | pe | 205
2,3 | Jo.30 | ¥811 : 234,65 | Lo,u® | 44,66 pe | 205.,5

1,56 | 5050 | A0S | 49,65 | 48,63 | 833 | pc  [A19,b

gite 36
Niveau -_h;t.‘ o [N REY | M (le) | G (em) |4 (my | 5ot Ty byl
4 ﬂo:%o 20164 | 19,0 3944 | A3 p¢ ‘| 205,35
135 | Bo.8o | 43401 | L34 | 32,53 WS TS I
LXE 3 60,60 ' 8011 | 26,¢ 3349% | A0 | PC | 205.5
5 f:t«. 3%

Niveow | by we | N""8) [ 1= 0m) | & (o) | ea(emy | &RE &L Byl

A Jodo | AS86 | 50,91 | 32346 | 44,86 | pc 491

2.5 | qordo | 405 | 3183 | 31,26 | A066 | pc | MU4

w.S.6 | 50,50 | L635 | A5,63 33 95 2.3% Pe 205,5

$ete 38

Niveao | beby ot [N™ () [M™ b [0 () | €4 () | 9ot T Wyl
A 50,50 | 60,4l AS, o 24,9y | 3,33 Pc.' | 205,5

23 50550 | 35.%6 AS,85 | uwr\d 2,23 pe | 208.S

- 485_




Ferrai U’.D.ge. 9\,&5 po teaux

ih‘f'o clud-\'on

fs poteaur sont soumis aux sofflations suivonles,
€fort  normal | efort tranchant | moment Rlechicsant
en keke of @ Ra base | dans Qeg dewr Sens M, Seront
caleubes en geuu‘:'m Composde -

fe_ calal Se gwa_ 5008 G a4,2p et Sous ea-c;mbanni-
son fa plus _ch?avo'rabfc A Qente

On hendra (omple de fa plus @rande sechon
d'acler oblnue,

fq_ b Se ge_ro.. pour une fc,u.l\c;r\_ rac.\'an“guea;fc_
L T R A g—?ex{am 'C.omposc/.e avec feg e‘gf‘or-l; s vanky
(N"'”j ch) : donne fa sechon peur avoir une wwnirainte

moxmale dans e belon .

kM"‘") N“"')’ donne La sectwon  d'acer maximale .

(?\l"""‘J M"“"). © afel des armatures lendues .

Methode Ac.. caleul .

frr contraintc de com pression admissible du belon

2!:*' dom'\/ct_ pcxr".

Lix oy 5,
« Wy e EHFIBG T e b alec e, =M
Y|
T St ee V15! s ‘
X% “_; = {4+ S_E_',) U"h S, €o 4_%__3_ ovec C...:-%—t-

On coleule donc eo:'._Hﬂ_ r e By

On peut aveir teols cas possibles

48l



.5 Bes iyl s swilion porhellement foraprimee -
* S €o < € - Se.:.hérL_ f.r\hcrc_mgn’t comprimee .

% S € = & 5 F.Om Pre.SS L.or\_ .Sl_-m?EL_ a

Pour 2e caleuf oes Sechons ot La \lel'\'g{c.o‘uor\_ des

‘C.on‘»réln\-r_s on o ukﬂsé La mdfhiode 5CmP'Qt _de

’

. S T3 ne *
(Victor DAVIDOVIC1) exposiee .dens £ odide memoire

de bf.\-on ofmé.Ett«. ud‘ boSf./c Suf {‘ukﬁsu‘hcﬁ o’\cs

"nhemk,d‘ O‘Dfeico\.fc. Pouf Egs sechon s Por‘kge(’.{mc.n?

C.omprtm:_e_ ow .?ol"‘ue_Eem!n{‘ -\-tnclu.c. -

N, M connus

ra
on L?\.OCS')L{' ﬂ:ﬂ" et o c.nﬂme.e_

ke - N R,
Rk ™ tableau, o % B L e
: w o on C b
kQ:—-‘\i : ( ‘
Wnlaﬂr
& |
WL = M ) Ta = kq-t’:

, bk
5¢ La valeur de W (w en"/,_] datitice par Les Yableaux
at ne.gq%'\\rc ou . elle afb L'nfe.ne_urc_ a fo volesr minimole
Olonnee pat €e RPAR,on prendra £e ?aurcenhzgc dfoc,'u.r

Cmpo&.e’ paf Pe RPA q\.u: U\ Lg&t a 47»'

e : ¥ 4P
Section enticrement comprimee

On uhbsera Lo metbode Ae P. (foron
I

M N _Fl:kgli- AR 1y R Geo c ':-—A--
[’,)"”f"u W e el b Ll

-485-



w- -0+ Vot uec Refc Wby

9C 100
C-0,03(4-25)%
D=0,3(p-p) -0,9(4-P)(4-25)"

E:.'. (al-r/!-f}
s - N (k+e. 2 SrOPEE L

beri i b Ag] il e

1 ]
G!' = _'_\I_ k-'&;_ﬂ-_ Q': 4 :

e & { ’w] 2(4 .m0 (4-5))

Se wz ot ne.?ahf ou Cnferievr a La vafewt minimofe

on prc_r\n\fq La Vc:emr' mirumael e éonne/e. Paf Ce. @?;\ J

% Dr'csc.riP\-{ons .du RPA neloahves aur arhmelures
{ong\\ud\nafes pour Les ?u\u:.uo(-

- Pa armohures lransVersafes doivent %hre Sons ¢cocRet

L. pourc_cn\-qft miramJdm deg O(ﬂ\?\urt.\ ?-oni\\u&\noees
sera _d 470 en Xone TL -

_Pes armeluces Qonrg\\ud.maee.s }c\o'\v-e.r\‘} elee Ao\ borces
& foule adfierence Be) .

D diomelre mimimom ,cllc.s barres est de AL mm <n
eone ®

- La Qontgutur S< fecouvrement mwumum  eal dx 50 ¢
e Hone T v

. La 'c'b-'sxonc.t enkce Ces barres Verhcalese dans une

got_t -dc Po\‘tau ne cio.\.f‘ pqs de\)n&&?f 15 (m €.

jone TedXT o

-4Q6



Flombement des poteaur

La Ponguesr de Rlambement esf debermince en fonchon
o de fo Ponpuenr du polean Lo of de Ranson des ses

exteimites .

'Pour an bo\-amu\'\' :.x f(\-ougc_s mu{\-\?fcs on uurg_

€eamly ot (P %mﬁ ue_r.%;r— la nelahor

€ec ALY ovee a: Rargeus do poleoe
Afm) | L (em) Lz::})e. Lo [|a(m) | L f.‘.i:;l‘)& L/a
50 350 2us L,9 g ¥o) 500 350 5
6o 350 2us L, o8 30 500 38D L,3%F
10 350 2u5 B 50 560 Ha 3. Ry
g0 350 245 3,06 3o 560 392 | 5,6
50 500 35D ks %0 560 297 L9

Dans lous Les cas on %:*<M*'L'

U'article 33-29 ol

celpn 68 prc’(.om">¢ que dons ce

- . . / . .
cas Ra fo giece est &u&\\%tc origuement en %thor\

’c_om?oséc Sans \u{\r‘ c.om?\t.. ‘dc. Q'eg?r p‘t. g&nmbtmuﬁ

! [}
Ar' moxur‘c.s h‘onswrsg?&s ‘

Pes armatores leansver sales dons Qes Po\equx SerVent
~ I =
a nePrendre e—t%?or\‘ bronBant dé o Aecsme a

S'op?ﬁ'kﬂ' ou ?eum\atmt\‘\'\” ,ée.s ()('rna\‘\)fc.s eoni\}uo\\no&)

P.‘r a Qu. mu\n\‘tmf‘

_4Q%-




fes aaers transvefsaux Sowt MEmﬁés avec La %‘-mu&_

A - 225 ¥ avec R,l :e.orgc.u.(- B ?o\ cau
s %, %
0'-“- wal AL
LS 22 P

wl or¥ie L 121 RPA
T= 3T s A 2 AS -

A c.’tcm\‘ Qrc.tonc_tmf_vd' mccn\-\'\qu-c. o\u Po\epu)
o}eu i o1€. \f_’_

\ ’ . 4 i;
k'al- "?.b"l;

]
S upoumzr\\‘ enire Gours .Sur_cq;SS\?s d armoYures

\ronsVersafe
* Hovie nodale & < wmin (406 , 45em) °
P : demelre de La plus pehic dimension, des R
e S < 124 en Jone gouran e

Conlromle de csallement donsy Pe \m_\-or}

Gy- L ot _Z_,b: 0,45 T ¢ -
bos ;E.'K\:. '

- 18-



e 550

g¢0

$99 | g0

9°¢or

5%

&01.1

s f ; ﬂﬁ_raw ﬁ.’ L ___m._._.d‘._f_“

(v |

e

e | 3

i 5

=

_.m_._,u.m.w_@i Aserfare] §'3

599 | T

i

; ‘o._‘V "

J 1 a4y - : j
e - o e . 4=
P s T e * s I “-..\

’ . W "
2wndui o juama nguy uelyag

Yds J._m_J_oﬁJ_.duoﬂ vy snos ,owduu.sotuu

484-



Ferfaitlage Sous 5Py

Sedivg, pachatomant

ple .;35' )

Niyjeau

Ib-l'li

{m‘.] l

Ny |

e T

Ke o

At)

\_,,‘3_,‘.;

49,3

: a,ﬁi <

613

1{2; 36

NiVeaw

N r‘ 3 ‘."“,

I tg_) i

M= |

ke

(=)

LS 6

' 6orsb0 %

83,18

[4583 3

fete 33

N{yeawn

L, b

N ©)

"§ G?J?

Y ﬁ'g_: i

;J

P

W

L)

A (")

L. 6

BOr50

A0,59

0,53

© Do 2%

0,23

63¢

$ile 29

Tass

Niveau

oA =V

: N Gn}

ke

Ka

w7,

R (t.'-nL}

2,3

50,50

26,94

EALS

[4.35

0.002%

0,45

31s

-AQp-




| Ftrr‘oi.ﬁﬂo,gc. Sous  SP, 8 5 by N")

g&c. _55'"

St‘e.“or\_ Fnr’n&&mmf' Com?f‘;m¥:.

Niveow i.,&,,(&j N Q) | M0 | Ka Ka w7 A ot
4.. ‘ b.l-o AUB T 60,81 | o00ul 4,1!‘ | 0,49 | 9,31
135 | 7040 | A4 39,46 |oool} ng 4 eve| L9

4,56 | 5950 | 6445 | gu,4S |oo0Ls 488 | 03 | %S
$cke 36

Niyeaw L.h@-‘) N Y M | We Ka, w7, A(e)
1 90,80 [ 2989 |9¢32 | 2,LYT |opouME| 4 T¢ | 6y
N .80;96 A92%8 | 53 94 286 |o002Wd | 4 e | 6y
L.56 | 6oko | 12,28 [ 341 | ALY |ope33 | o 2y | 86U

PRe 37

Miveau |bAy w' [ NG [ M 1m | Ke - Wa w/ A et
A qosto | 234 | bo5F 210 |o,00ut | 4 eTe| LI
2.3 |dosto | 45151 Lo, 6t | 2,60 |ooolB | A ctc | LI
L4546 | .50 | Lo, 13 | A9,65 | A,03 0003t | o, 28 1
fRe 38
Nivead [by e | N<"6) | M7 4| We Ka wh A ot
4 50,50 | 422 |2091 | 1.9 000339 | 4 ¢ | 25
9,3 50+50 | 30809 | 231 066 000L3 0.3S 2 tS

434 -




: Fﬁirmﬁﬁﬁge"‘ Sous ‘i-P:.r‘ Q’Immj Mm) &
s..,-.a.n. ;:,q-wg;mg;‘»’ri fomplimee

f \?.f. 55

_“New\ B,h (u*& Nnn:{) “w&_‘j T wc_ e K

2 [dems Tﬁol‘h 50,8 | AUA | qoony |

15 atu;{o wm 51 7 ';_1.!52’ | 000z |




Armn\rure_s Q.or\cai ¥u d'mcz&c.s

fo€e 35
i ~l.,ﬂ\-" ﬂ(‘_m;') F&rru.i.ﬁe.a.«fc_ qdof.le.'

1 A=LQ | 16Teo , R=50,16cm” |, §T20 Sur ‘c%qquc. gat.b

2,> [A,=L3 |[A6Ty0 - A=5D,26 ;...") 5Te0 Sar s,koc‘uc. fnt..t_

L,5,6 | 3.5 LT4e sSur r.?\oo‘uf. %o.r.c. 5 A= B ol

Jite 36

.‘lp_,o'd Acm Ferraiﬂ&:;ga QdoF\L’
‘;\

4 A, - qu BTas sto el GQ}S un"_, 3Tgsl- 1Tyo Sur £n11L .?du.'-
2.3 (A, 64 TTig. 8T1o — Ra=by,39 tm”, 3Te5 4 2Tio pur ;Q-qut Lace |
\1,5,‘ A = 36 Wltg 4 gT{L — R= 35,1'1 R W !T‘I‘ pur Be fue fngg
f:f.e 3%

. !/
. adLIC| Ferrait€ape  adopie

v, L9 | AbTio ., A= Splbem _, 85T, Aur’c&nquc ‘f‘“—"

2,3 |4, =49 AbTi0 |, A= 50,26 em _, 5Tio Awuc c‘hnqﬁt ,go(_e
.56 1 3 LT46 Sur c.v\oa‘uf. ,got.e , A= ﬂ,b&(.-\"

fi(r. 38
&\Uoo A (ewd) F:rruueemze ade ph_’

A4 [A=25 ] UTy 4 €T — A= 28, 6Lcm", 2 W04 2Tk Sue Roque {M-L
1,5 (835 3T — #= 93 ,4Lem" l 3T10 sur E’?\nqut fgc_g,

493-




41

L |

Armalures lronsyerseles

gite 35

a0V
e

(emnt)

<l
T&)

T &)

Zb w:

Ty Pr il &k

1

A%

31,68 | 9,32

s

£:3

e (A0

28,39

556F | AL

Tues | wH

\"si‘

ALAS

25,18 ‘1‘1-

‘r‘w X

cal
¥
W)

|Te)

Zy Yl

{8080 | 2637

1%

56

A0,52

uos

$0:30 | 0,60

201

63,11 | M8

ey Al Al

A1,99

§3,9y | M,34

hu's. g -8 ‘ , ) P

- ho.s ‘.‘h - vy a

&)

T &) (% "“:

- ‘E .J.r

A$ 5SS

311

9431

40,5 |

e Iy

A0
45

ol |ALIL

A3y

5%

A%,64

Lo,5

s 45
o 2]

A0
45

oS0 )‘i’.}

A095

21,9

JUR S

Lo,5

{0
15

fe 28

&)

T)

% by

Qi

E (=

‘: ‘LP

5‘!55 bER L

6,95

4.3

6.9

LO',S‘ I

i Zw 4%

7¢ 44

Ao
15

| s0.50 | AG,93

AL, 40

,L

AL

Lo, s

n 45

4L
415

-49-

1 % ll._' )




Ds posthorL des armaltoures

?Cﬁe. 35’
Niveau| b, Re
cmt 5Teo0 sSur cP\ua‘uc ?ar_e_
1 '\.? 1 codres + 2 elriecs ¢g
Q
~
5Teo Sur c.e\ocvu. gac.e_
2,2 7l :
7} 2 spdre.g T | elriery ¢,‘°
~
LTy Sur t.p(aquf. -?oce_
L5 6 1R
Py 2 cadres 4’40
Q
Lo
Pile 36
Niveay [eskt
Gt 3Tes + LTio Sur 'c&or.‘uc -Yocc_
o Q?Q dcodres + 2edrers 9‘40
N
3725+ 2110 puc chaque Pace
23 ‘% thaque §
% 2 todfes + 2 elcefs ¢Jo
9T25 + 2 T4t Aurc c.e\ac‘uc ?m.e
Q
LS8 | 2 cadres @ ¢
<

-495-



: -x\f?.e_ 5%
Niveau|bdhy
ot 5Teo Sur CB\OC‘uc gor.e.
1 Q L codres + telrers gg
\
N
5Tio Sur ;.?\nquc ?ou:.
2.5 Ty
, '} 2 cadres +1 elners 440
&
1
kL M6 Sur ggnquc ?nu
56| Q
l", ' L 4
e cQdres ¢40
Y ,
?Cte. 38
Niveav |brAt
!
A .,g Codres ¢ 2 ‘
&
@
x a 5T).O Suf Ce\ﬁquc_ ?a(_q_
. S 3
BN 2 codres  Fyp
9
'

-494-




Ver ?i cation

des f,onkra.m\rcs

f&e 35
' b ﬁ t.n" » E| s
b iy ’c.e::" L'fo'-s;\s “h i i ® Yl 5 &% byl
2,53 |3oo| A50 (0,32 |4 38 | oM Ao3% | A3 NS | 4396
ws, b |50,50 | Bob | o032 | A28 01 | 15,6 [2153 | 395}
g:.?.e. 36
N ean L'!‘l- A Gewt) wz, ke kb d"; k T H’__\.
(€ cheine Bq [

A tor8o | 240 [o3t% |2 LY | o414 | 4 | 3,0 A533
23 |Sor%0 | 240 |032% | 286 | o4l g1} | {1 | 634
s 6 | borbo | 488 0384 | 34T | oy | 52,4 | 5,F | 2994

f\'ﬂc. 37
. L » 1
e [ol [ [ [ [ebyd « Jow
A | oo | 4530 |0320 | 2.3 | oM |Abo5 | AL | M59)
23 | oto | A5, | 0220 | 2,6 | oM | pAY | 30 |970
5,6 {5050 [ 804 |0224 | Aoy oM | JuB |26t |3
?EE!. 358
wiveao [brRp | Row' | W] | K K q) O Ryl
il - d:;c: " X , l"'g!—" & “ bl
A 50,50 | 403 |ouil | 2.3 |ody |AMET st | 679
2,% | 5050 | g2 [03¥ |66 |o 16 | s | 2156 | 3482

-491-




porligue sur Oxe %55’

Pour te Por\-'\qur_ 25 nous -donneront seolement Res
resultols oblenus |, Lexemple Jdales o ‘e fait pour
9;_ Por‘-lo\\)t :r

—S./e_.g-?or\-a dans Bes poleoux
a) Delerminohon.  ded Sn{uu\&‘c\.ons B¢ calewl soas SP4
Sens XY
Qe W
Niv by | N™eFpef

o
Cm* (%) (4=) (tm) ,
4 |morso |5%,2 |535./9% [83% | pc (4534

e.‘Q....) Sot€ i; h"‘_{-!

2 |soms0 | 2t | 44,3 |uo33 |23 | pc |43%

?:tLI

NIV | b | N™a7 | M= P R :
cm® | () P\*-) i Bt £

4 dosto |Au4 | 31 |26,8 | A466 | PC A103%

2 |toflo | 4273 | A0} |34l A4,66 | EC Q498

3 de.te |T4,3 [ALS A (s (A4 L6 | PC |41,

w5 |5es50 |yg, 6 |32 |44% 1833 |pc | Acd

gd’-r— 3

: N bR e 4 (™ - A\ tm S‘-"QB -,b [
N e el “}&) M“:)_ ey es(em) Ty

4 |deito |48y |g2 |wMS (MLl EC (312

2 |dFesto|Bu e |40y 1S |[MLE|ec (B2

3 |tosto|4065 | 9F [32 |[M &6 | ec &35

& §u5011-c,‘5 55 |46 |833 | €c |88

-193-



I‘-,u\

g,,l.; n&mtwk) '

2 cma%.‘l oy |4y

T R e LT DAY PR Ao
RS = PITS P N ER R

L [seeolas a2 (o]

-193-



-

Deh.rwunakén. de& sa?.&.‘u\‘a\\on_& Qde

Lntmﬁ sous "aP,_ ' SU'-

Sens gy
'?t'e.l.“' | | |
N “ T [ W | 2g (o) €4 (cm)] W Lo

A [eomso| 283 |42 L334 | 0% | pe |Tess

£ |sorso| 265 | 3315 (95,2 |35 | pc [tSis

fte 1

; Mwmey | gter _ ‘ T=1 . Jd
My Svf-‘- ‘ ?“) "U'.) | € @-) tg(‘.—)- $&e Sy “_,—H.
1 [defo | 5% [464 [3530| ME(| pc | 2oss

L [tedo | 3hF | Aot 3625 [ MU | pc |2osS

3 |3 | 156 |Foos |£8,50 (466 | p | A6

W5 |5050] 266 | 2%.35 9632 | .8 | pc | 255

R LB Pl ¥, T PR PR S T (B
s .(a-:-‘)\ngl-g @) Col=) &L)M& 1,\.5]:

4 | %erto| bo8 [AusI[be®8 [ M4 ] Pc 1o5.8

2 |Jordo | B394 | M4 |35t [ M6l | pe | 2SS

T [qodo | 385 |83 | GhAy [ A4, 66| pe | 2eS;s

wS.C |Sorso | 24,1 | 62,35 (32,65 | 8.3 | pe | 2055

-200 -



4

fee abeTak

5o 24,2 [4439] AV6 | 333 fpc [A3g |

1A% [ 2% (9.3 [pe  [a3n¢]|

Jhez |85y [352 [G3pe |toss|
- ¥ van B [ : o g "f:.;" A,

AusC| A58 |88 |
J‘r i N L -

of

ffwe [o

28 |5 | 34,9 1&3 w’.ﬂﬁh‘m

128|325 |eCas | Q23 | pe |25 |

s 6|54 [0 pd [es

P :
pe

2 fewse |13 |38 Pz OB | pe

i o P






f(ﬁc. k
‘3!'\ gy Hw Bilwm e Sv{t -q-, h}
B c-:'- (%) = P i ] bh_"
A |sesso| €689 | AB4 | 2uQ | 133 | pc | %043
2 Sov5o| L4AS 13y 55,8 [$,33 | pc 205,S
#Lﬁe. k
byfy | N™ ol - Loy efomt] 5628 |F noyl
i et ]y | ey Emy] €aC) o'/
A 5orSe [ 24,52 [ A3 € | 63,2 |V.33 pc !.os,'s
L |sos0|M5 | 3 |%€¢ |83 | pe [2oSss
"LE_(. M
NMw [ BeBe | N | M | eg () [€4 (em) | SRE T kel
ey | @) | ey | 'yl
A3¢ 1.33 pc | Les.§

SerS0| 7.2 9,%
Fi

w%,S

Gres | .33 | pe

! Sos50| 3,5

Fc—rrca.\?-e-n-ia.
Le caleutl oLu @urmﬁﬁafc. Py -?cu{' de %2 meme ?o.c,..bm

C\u& ?Ou( Qe_ ?br\-\ctue_ _J et on QdoP\-tfq Qc.\ .Sec,“’cn'\ ;!'ou.u

\hnk\mnpc Sy
{
‘ ch mesuﬂoks Son\' éonncs Sauls .?otm& He

gf ou
‘\nhemu
'gl:&ﬁ H’
N\V L.«ll’
cm® , 2 Voo & 9T4¢ sur CFnc‘uc. -?au_
% AL ,‘? § cadfes ¢yo
S
W

=205~



g¢&¢ p.

Niv bkt
cmt 5720 suc chaque face
4,23 {% I cadres + £ daers @0
NN
N . L1204+ 2£T46 Sur &qquc ?oc,t.
LR
Q\ 3 odre 4,{0
o
"
P T
N | behy
cm” BTLO ANur c?mqw. go.ce
Q
A LD N 2 cadres + % ebters Qyo
D
N
g LTi10 Sar '&ac‘ue. .f.nc.e_
4,56 %
Q\ 3 cadfe ¢JO
ln
?C?.a Jetk
va bl'\\-
8 9 Tro+ 1146 Safl J\ac‘uc ?qc.e.
4,15 E 2 cadres ¢ g
y,56 &
Lo}

~Joly-




g\'t; L

NV [b,Ry |
cwmt Q_T)_o 4 ,_.T-(G Sufr '(.Q\C\C‘uc ?o(_g
A el 3 cadres P
Q
i
!’CE&L
N\V bsgl'
(e \.\Tj_o Sul ,Lg\qc‘uc_ #QLL
AL t: 3 cadres ¢q
b
‘g\'t.c.H
Nw L;E;
cml UTio Swur CRQ‘\“C. ?QLC
4 | o 3 cadres ¢8
S
% & 2Ti04 2T Sus f-P\QQ\u. ?otc
n
s 3 cadses 4’1
n

-205-



N

Armaterec ‘raasversafe

]
.?iee |
Nw ekt | A '\'"[‘H'- T [z 2o Aect] €| E bad
O!'I" 3
AL |50 | 24,2 | Aok |24,4 (40,6 |LDS 3,44 | AD :::"1" ";’s
g&r.'l ;
Niv Bre\l- A The b i LtJ zbﬁafa.f Eg ﬁzl.; ﬁg(c-j e(mj b(cnj ((-J
= U) ; Lo 4S5 =
AL3 | Joto |48, 42| A%3 (549 | 428 | LoS |bT1 | 4o u.;; {;
= A
WS | 5045004691 | 44, 6 [25,2 | 42,5 | Lo,S | 3,4y | Ao :'l; 4:
pee T
NV L.,?«L A T‘c_'f‘ T th’[‘: Zq,ha’_y M| ey t(‘"‘} {-.(:‘-l.
AL3| et [ AL, 4|24, £ | 64,3 | A6 Lo, S | 4,11 | 40 ::; j:
w5.6 | 50,50 | 46,43 [ A2, 8 |56 | 42,3 | Los | 3,4y | 40 :-‘; ;:_
g\et. zd'k »
VT bR A (T T (2 byl Zu kg M) bmy| €| t ot
'h : w4 Ao
4,1,!,:.! BO,50 J(afn 4 42 2.9 Wo,S | 2 AD N e
PR K !
NAY [ beke | A ‘\'"L:‘ T @) | Ty &_L‘E Ae(t) & (| © () ':a;l:}
™ .
AL |goso |2ty | M6 ] 23,21 A4S | W05 3,4y | Ao ;‘:_’4"; j:_
gt.?.t_L ‘
NwW | b Re| ) '\"Efj TEY |20 Y] Totgld AL | Bl | Eemyf tad
r.\-" i i‘g';
A' L 50,50 "l"'ul 3'1 AS""- gl é (40, S 1' 01 e e .-l: :’1‘:
f\Qt.H
Ny bq?\\-‘ A\ T‘Lf) T (e) |5l _Z".,l»ap- Arot| * | Bl £c:-\_
AL |sesso | Ly, Lyl 2,5 6 7.y b5 | 2,01 | AD :illg 4,105-

-10@-




bloc | Difed | aake | NW | Sect
G | Y | 35 |9Loo|4s
e+, Lp (A2 RCFIRIT 483 | 3 23 g3 -9,8 |13,8 -0 -\ 6 5,3
i Gtp+SI 65,3 b2 A% . £ 58 -4t
i pP-SI|3a2 531 TR 8,1 -1, Ad3
1S
3 0B &xsST|A2¢ 43,9 ety A4 A3 434
t : 3
08&-53 1y 435 A4S 1
3aLt 55,1 Y 183 A 22, 5%
i 4 1 ATT6,60 & 320 Lol % 1 il 71 4 o T L
i3 439 1Y 14,§ 9.5 43,9 16
M oan \nwc/f. 6 5.5 -0l -6 - R | 4,3
@ e+ 41 ALY -24,2|44,3 ASL(s.L 3,0 (4,9 -6y | My A10316.5 1,6
o, ! 2 113 - 1 =
S(cepasy) 30 S JO VR 93/e4,y 22 {4\, TR A6,u |36 y4
!-TLD s Wiis+ LT WT20 LT Tie RiT: uvi
T -3 — &
;“ET‘ “he T— wme = uTe 2 w2 T £ TTwe T
2C'Q'd r".S % L’/‘( ra !/z Ve !/yl == vi ] 1R t | y i ‘ £ | gL ¥ 7/ ‘
'\40 - Zowm ""1 10 2oom 40149~ 30 T 9O )457 20 13 \43' 20 45’45, 20 ’fsl
. IIH'

== = e A i

..9_01,_



boc | Direc | axe | NV | Sect
Gy | ¥ | 35 | 9900 o35
G+d,Lp 443 -6, -2, 4 Ay, 2] -13 -3.2| -4y A0 3[-A2Y -15] ot 4,
§ AP+ ST ~\by ~-41 A58 s A2 -oul
PN
® | oap -5t [-15,¢ M1 9 -268 -u,l A% “hy
u
D
D | o8& eST |66 H“s Ly A1, 3,4 1,3
x
086-ST A AL M3 63 8 6L
15,6 uid LA 24,0 125 48,3 (%]
o a & A & 43 pal
66 A4S 2y 415 6t 3 62
M cn Wraded 413 3y oty . 4,3 R 4y
9 A2 [Ab -29¢ 4'5,!'1_ W23 34 {091 -3, 8 (24§ S0l Ly 13
P - N ¥
$(eprse)| 26,3 -3 1S LG Ay SLLIPTY! ALL|ASTH A4,9] 5,6 3,0
L | )
o4 2TiC Llag ulas wnie LT uTie WTé LT
s n e e, = B 2
W ¢ Wil uTie LT WTie W Uk uTie Wl ang Wl VA
3 cadres i
ﬁ 'E L?/ V', €/ L ,f/A ¢ L -~ . l = v A A~ l 7 -
]3 20em 'a‘g' 20 3| g3° 20 4|9 40 4545 30 Af|4r 20 4Tl
F , I J —JJ\'( K L M

-$08-



bloc | Direct| axe | My Sect

G, [ v |35 |4013] 3%

Gad,tp | dt ¢ -438 | 138 -1
..u.r. Crp+SI -32 6 -23% 3
m: & S ‘
. 1p-S1
\ -35 - 24,2
“ 036 ¢+ 51
it A0, 4 19
> ]
026-%
ot 34 235
]
3% 32, 6 13, L o
fay -
WM.._ 6,6 34 T 6&m wyw Y
-.).M.r \ray ce 4,2
Frife o, b
G4t
& Pl Ags -A1 |34 2.3
Sletrasy)| 24y -4 | 203 .A9,4
M.m.wl..h 2V, 0 FAYT IR A VTS uw\io
V- & A
2 cadre s dg L ¥~ o g
“w en Wy |
.‘ T 3 T.\ 20 13 7
) J (Felk)



bloc | Dured| axe | NV | Seck

Gy Y 38’ |40C0|3%/7

: Gat,Lp 46,3 AS, 6 | 4.3 | I
»J
WJ. G40 AST -30,2 -19,6
9 .
o R _A%
? lotGasT |52 40,5
> 3
033G -5l .w\w \_h_.h
33,1 4 30,2 19,6
<L . a ra
m...N LO\m \%h\m
M e Waded wE A
Gl |43 AL3 | 3,6 .9
¥ . : 24, 3| A¢,ul 1, 4
r . -
wﬁrz.»i 2248 ' ’ )
$Tice2 D AT LTt LT
£ = =
_H%.rm LT uTwe uTid
2cadres ¢g
_\\S £/2 \_.\\L igad 5
;M 20 1tm 4~7x~ 20 4L
T 4 Juk

-2 40-



bloc | Direcd axe | Muv | Sed
G | ¥ |38 |4035| %/t
eaLTP | Ay g,y [-5.2 -3
W GAP4ST -19% Ay, L
m Grp-sT |ays 43,6
S
m Q..wo.qwu o.um (A
oRl -5l 3,2 9 4
£y,S 23,¢ 44,2
&5 N D
004 wS 3,2L
7 ]
™ en ftlUnﬂ AW.E |A.h
¢ Gt4,Lp AbS Aby | 3,5 -2,2
Wrﬁ#w& 41€ -4 | AAR Ao, L
LTeo yTo unit LTu6
e "X _ -9
W WL LTe uTs
codres n‘um
. tly e HWL. / ﬂ
. SN ac| 41 £Dom A4S
T 3 (Ter &)

_141_



bloc

_a_,?..k. axe | NwW | Sect

-

T

.._\ . 38’ _\,‘,__”ym.,w.\au.

] C+4tP | _25 &
W aapast| T ¢
pN
G4p-ST | .3
w. Gt 3,5 :
= ol &+sStT \.rw.
b
i Q.ﬂ@ le w-u
2.5 €
& .3
13 33
M en VeaDeé el
G14,2p . {-23
) 5 . R
¥ (esp2sr) ‘ e .
‘ e
LTié ulié LT14
-3 s -
d Tk

-94%-



Vcri?ic_o\ ON S

niveau 94,00

j Condition .de non Qroq‘&\cj
L - b
A;/ b,ﬁ-'{‘q (%L) = 3}9(1’1\ ‘\lf_t'l'gqc_
9 S&:GR'—
S A
T e

g Goo _ i
\.\‘ 15 > 22 - O tm \Ju-\?‘e_

¥ ¥
A< BRUD | Lost1eud _ 29,6Lcm"
Ten L4 20
Vs
waay R < 29,606 cmt \!e_r'n.'@u.

+® X g_g.a"_‘
" 1

’

f‘il-_ - 35 _o,415 >00% Vf-fl?le.

éoo

,Aomc.. Qd g-QeLaL n..g\' \(Qr\ﬁ.(e‘:g_ ¢

37) Condihorn aux @ppuls

a) auer  A¥a >Tam|3

“PF“r" 4 2 3 Y 5 6 3

Th) | 306 | 35 [2935| 22 | A93L| A6 [ 3,8
ie,

“(‘MJ ""53 *SSI1 ‘L“)L -1‘l1 -"‘t'(|:l “?—z‘is _S'%

Tﬁ“’b co <o <o <v <o <o | <o

?o\.\r‘ ious Res OF‘:U\:s on ﬂFa). Tﬂ‘“lb_
Vﬂ-t‘\‘gaé..
b) betorL .

-943.-



AppuL § 1 * C>lo pour Bes .dewn n.?‘s\x\:..s

C—(un) 36 3‘3,6 c_}onc_ pas -A' ccro.s;mcnk Ao belon

Co tm ,{Lhé —hu

U) Ve.ru%(c,o.\\:‘:m e £ g(s*_'-,uro\\o‘r\

A = 8.°Lt ce” , W= 0,025

U‘,\ = 3000 h%/CmL
= max (Q_},T;);v LG =200 h‘?lam"
q, = 2186 tl'}{(.«t" 5

pas _de r'\sc‘uc_ . de %s&uro;\bm

E;) C.onclLHor\ de non an\rmncmtn't ‘dc..‘. ba\’ft--"

appues| 4 2 2, " 5 s 2

2935| 22 AGFL| A6 1}(

Tk) 30 35
3,15 | 34,43 | 34,13 | 3143 | 3143 31,13 | 3413

P o

’Cébafh: Y, 6 AT Wy,t A0} Q,é 1.% 3,4

A IR Ed \/:’.v\g—«e.f
_Cj Armq\-urr_ \-rans\(erSc;?.e_-

bravee | TT | 2, = Ruent | & L adey
©) | e | Tegfet e

A5 | 35 Al 43,5 | 201 | 8,6 | A0

A53 | 2,01 [43,6 | 43

us 6 | 22 | 2.8

-2 AL-



Niveav 99,00

1) cond\\'\;am .de non grag&.‘m_
A bR ?b‘ S ) =3
> Yy = (_“t) =3,8

) 2 LR;

5V \\‘. :‘1-'5)2-_ Mr - 6o cm
|

¥ B < bWBsl3 _19CGem?

Ten

wmax R .~ 29,66 cmt

ve_r\%f;

\}e\'\‘%f_

f
¥ ht_ 35 0415 5,008 verifie

€ T o

’donr_. Pa ?Q::.P\e_ cck v:r\?.f_{-_

3} Congdduan . sk kb
| I ]

) auer  ATa 3 TaMy

opputs | 4 2 3 I 5 6 *

Tk) | 26,5 |-348 |- 24,3 433 |-4(,6 |-lo, ¢ g o 2
M) | ~25 6| -4b | -Lt [AC8 |—21<| -85 [_u,2
T""L{:z, <o | 26 | <o| <o| Lo | <o | <o’

Pour Xous Res o.‘:?ku'-s M a RE°‘>T+H[JZ’-

C >Co pour es deuv O\‘:-PU\'-&

A
pos . d ecrosement —dw

b) betor
appols y g
Clem) | 36 39,6
Co (tm) A28 5,15

bt.."or\_ .

-2 45-



sz \Icr'tg;c.o\xor\ .de Ba g\'ssura\\or\_

A=Bokem' W = 0,015

T3 = 3000 \Lca_{un" ( x
= T LG :z%O R'e
& e 'la[c,..\" = max (T T )5 3 Ten ° ha[uu Ve.nﬁ

‘y_g.onc\\\-\or\, ,de. non C\'\h'a‘lnt.meh.* .dts b.arre$

aﬁuis. A 2 3 4 & G £

TM&'B 26,5 | -8 [-,F | A3} | 464 [_40x| 1,3
Ry 343 | 3443 14313 | 43 13 34 43 | 3,13 M,13
Zﬂ,]m‘ 136 |16 | 428197 |86 [ 53 |40

Zd <, -E'd Ve._n?(e./

¢} Armealure tron syersafe.

rovde | 7™

TG [ [ M P Tigr
AbLS 1348 428 | g1 | et | 9 3

L.,5.6 | A8 3,2 AY 2,01 Ab, 6 A5

v Y

-24€-



Niveauw 40250

") condihon  de non Lraoible
A?/ be\ut’u _a-_:—h- (%L = 3,55 Cwn \Itf\ﬁ-‘t‘.
Sa

y g-Q:r_Rc_

¥ Ry=Fo>28 M _ gq .. vcn?‘;

o M
¥ A< WAIRL . Y343044C _ 2066 cmt -
Gen Ylte "
max A ¢z 20,66 (wmr van{ic_
/
v R Ll . o415 008 Verfe

L 590
.})o\m‘.-Qe 'g‘ec‘c%lf- est \J’(r;?\cé

3) Condihon aux a ppuLs

a) a et

appuLs 2 3 4,

T 24,4 [-24.4 -Aq,4

Nlmy o350 | =326 [-232

T-t“'b <o <o <0

?QUT Q&S \-f'o-:.b D?PUL S o a ﬂq—;q > Y= H/a \}C\"i?;lj
b) beton
oppuls | 2 i

C>Co pour Res dewx appo

(.»(c.m) 55,5 ; 36

os 4 ecrasSement _dl, \:(.ko’
Cofemy | 43,9 41,9 v o s

941 -



yc.onddwém_ de non Lssurahoen,
L]

A'.: 42,5‘&.\“" w = 0,052.

T, = 5431 h%(“‘b

4
= \t\o.x(!‘ ) = £ Ten veritfhe
T,= 24186 b—qlm‘ () :.) 3 %

5) condihon  de non entrownement .des barres

appui.s 2 3 Y
ay 21,4 211 Aq'h
2 @)

wplum) | Ld L Ll 33,13
Tanm 30 8.8 | 40,4

T4 (2& \le.r\%qf

tﬂ Armature. Yrans versale

| =+ mar 5 |
.\.rewu.. T&) z“’l"‘" E:[g.." A cm* e@'ﬂ) (e::)”

AL | M (423 | g5 | s,01 (43 [ 43

O

Niveaw 406,00

Y Conddon : de non ?ro %!Q~¥L"

A:.»/ \a,e;vq, E_h (%)L = 2,53%

Fa
Qj g E:...?u.

4 hyz 1«::-:? %%: €4 \u.ngm'
vr Ag udbb _ 20 66 omt

Tem A !

max B £ 20,66 om~ yesihe

¥ % %- - 2_5?;_0._.0,42_7 °,08 VM‘\%L

Done € ?Qz:ﬁc_ est \le \’Igﬂcfe

-9 48-




3] conddhon our oppus S T R

c-) awer

T&) | 245 [-2A% | -4y R

Mwm) [-33F | -30,2 | A9 6 S,

Tanly | <o R SRR S e e

Pour Yous Leg a‘s?\u:.s on @ “E;‘?. T*‘l'i d

ol oS 2 L ¥, e il ;i:-‘. ik '
v > Lo ‘?ou-‘r’. '. Q-,-;' ¢ duxy

ey | 33,5 36

Co Ay Yy q I (% arees

\-'j Condiven de . non %&&ur olhon
A = gou cmt W= o,06%
T, = 6“-“% h-%"-“'
Yo = ’-7.51-“ Hlm‘-
way (‘_9, "1.3 = —'{-WL\ \Id\%c_ ; ‘ R \

'33 C,-O'\O\t\ﬂ ;:m. .d< non e..n\rd\nc.\"neh’r _dey -\pacrc 5 -.-;_'j-f

iz Al

‘4 X 14 _‘

oHsu.L's 2 2 Yy 5% " el

Y

TG | PhO O | A L e
“P.(g-\) 3‘5}-{5 35,!’5 ’-3‘,8 _ , s ¢

Thmia| b | S| BT e B e

Ta<Td  Venhe

949



=

Armalure transyersaPe

ovie el Z & —i B b é‘ ds
brow TG] by}_ ﬂ:/'—" Ltm"J (6'"_/ (,:“)

TN LU T T R DT T

L

Niveav Aog 50

9 Conddhon -ole non grgi"e._l-g:

!
Az bhe . § (%)"z 253w venfie

2 gul?u_ e

s
« Ry :-{-D> E_[‘_k = 64 o Vcr\%t'ﬂ
) i Mo

x¥ he BRUD _ 20 66t
AREN
max (R < 2o, 66 Lm® \’t\‘\%\f_l
x¥¥ R -3 |, 4 > 0098 verife
€ Clo o e A :
w dSoac La ?Qc.‘_?\g es V&I'\'%li

3) Conddhon  @wux 0??0\:&

«) ater
appuLs 2 | 3 Y
T@) | 468 | -Aby | -40,1
My [ =443 |48y |-y, 2
TaWse| 20 | <o Lo

A?a >-T-«!1/Ao Pou\' *ous.. Q;s ayPU‘Ls

_-22_0-



b) b’&o n

n?‘;u(s. 3 Yy c> Co pour ﬁes. fewx

Clom) | 36 39 | app (el

Colm) | Ab3 | 9,2

uj {'_.onal\‘nnr\ -de non ﬁs&ufﬁ\'\om

A: g.bh Lw\" wW = 00 61.
T\ = GOA% h,}((*\\'
T = 215% Hf"‘“"
maw\‘r« ,T;_k =5 ..'_-_b.Q_t.\\ Vc.nﬁ_\e. |
PSS .de TiSque de ?ssuro\\nq_

B’) gono\u\\on -de Non e.n\fnu\e\'\'\f.n\'_ _des \aarrt.s

OPP\;\S b 2z L

ﬁ“EQ AL |FAGY - A0, 2

mp(em) | 23343 | 3313 | 26,5
td"ﬂh" 8,3 8,(: éﬂ'

T4 < Zd th%'t

@ Armoature Yroasy ersale

Ty Th Aomt| Elem) & odep
hf(.h" nl[._"' L

Arovee TQ‘J |
N T A%y | 0! A6,6.| Ag

~-221-





















g

-

Les c.Q\orge.; rf_?or’n.e.s Se Sopperpose a Ba Cau\"'w. de
dc(?ormu\\on. du sof socus ces c@mt‘g:s. |

Cat fa Lo ?rabﬂf.ne. qu-s Se pese {-ou\'cs Cex ?eu.
qu un ouvrqgc est €. contact avec et sof. . Ltﬁ
,c\cﬁormnh.ot\s de Q'ouvra?e. sont ganc.hon; Pf.o
moment _de S;Qf_xc;am , donc  des Cg\nr-gcs 'q&-zfrt_wrd
qui dependent eflec meme _des ;it..%ﬂl"m"l-.bm_...
On ne ?c..u‘\' ré:».oudrg_ Le probleme.  que qu; s
O?Ffoxl\mo\-u-oms SvccesSS\ves ,
Le ?rokfr.‘mr_ pevt ebre alors resofu en nd'.m.er!‘i,c.xnf'
des ‘9\)9»“9\{'.5:5 Stmples . . |
- Soct une l"!.?or""!’r\.on_ uriforme * des lc.emr?cs ,Qc. é.ﬁ‘rt'
et d' avkre do poleau : cas de €a semelfe m'tidt.
-Sodt une rt.?nr\-‘_h;:q i-r?on%ueq.\m avec maaxima Sovs.
Res poleavx : Semelle gQuf\aﬁg.'

Dlapres 'Ry polRese de Ra pov bre s Bk appuls
'Q,Qas\xc‘cas on admet une r:‘mr\-\h;n_ um?orm; o\c.
part o d avlre du poleav &0 |

4 2T 0, avee

£ . entrc axe des poteauvx

Lo _-Qamguwr- ¢Eas\1quc_ gc'ﬁ-'\n(g ?qfl

o =“ uiE k: cocfliuent de roldesr A sof
\‘ 4 h-gfm pevr L' orc,.& rou.dt.ur-
b: Qar%@»r oe o povire

[

-22%-



=

of

predimen sionpement
B

%'Q-\n.u\—c_ur g,\-
'2\\_: (j‘.;_'— %){ s Q_ f_:\\:rl. axe ;l;s P°\'w0 X

(€ « Bre 88 i lwod8ufy oAb
3 €
on ‘H"C“d ‘R*:{m

» ¥ Q.a ear%mr b

La ,COn\ro'm‘c. odmigsible ‘fs du s -

Iy 5 N ovec
b€
- N
N- %

N: c.'e\orge_ roma.\-u.lg. Pur Ce Pn\rc.o.u Sor Lo Sgrﬁ{ECg .

Q.. ' ‘L!\"l’(_ arxe

-@.S = 2.5 k? ILH"

N2
LT, % |
D'epfc".s La ;?\or?& ramenee por Ce Pn\- ey on oa st m%uc.

by

d evx ‘:ype_s de Semelles ~
- SemeRBe CnYermediarre ogr X “t."“‘" = 30 GIG‘\ 4
2 Semelle de TwWe (31 ; ‘\\‘ max = 184 t

¥ 5 € mteec_ 51

3
el N, _ ABL o . 56,7 em
7 9@ T, 2.66x2510"

on \)fmd b=1m

col col g:h_ Ca ;,on‘rro'm}f_ dons Q-f_ 5l  em consideront

Re ?éués Se Lo semelle.

~299-



ch orpe totale

Ar = Voot +Faem = ,N{t_"' 9 aem
=, Po'u:l.s de Qn Sr.mc-.?-t,(_

-

A,4,60:25= A6,5 L

0
*
3

i

’.‘.‘LL + 46,5 = 40¢,6¢

0

v

-T
"

1 "

s —

Ty st AD% 6 \o - 4,65 H!c‘_‘-(u‘s:‘ l.SE‘}/L"L
ba £ Aoo; G6o

x Semelle S,y

- =

L '-“_'s .‘fs 2y 660aL,5

on Pru\d l’;"' 130 um

b, > N. Nt _ 3o06éine WY o

Caleul de €a conlrainte gy dans €e sef en cons q./f‘oh‘l

Re PC}'\.ds 'ér. Lo Stmcecga
) C.Q\oqt?c "ﬂ\-aef_
™%

AUt = clpl' * Qem
Poids de ‘Ra Semelle

Jrem = A543 Con 25 = 24 USE
At = 306¢ , 24,45 ATy, &
3 y
dod ATy, L5190
T = Akt _ : = 2,04 ke [cm" T = 2,5 kg Jem"
S - =~ Cm O = &, (&
bal 1,%: ‘.‘0 ' hj % T 3

D‘\mlt\b\ons ::ic.s devx Semelles P

SLM&Q&L 51 ér. r'l\/&. 'Ri, = 4w\ ) b = '1"
|

.t:
Semelle Sq Calefmediorre g\; =dm b= A3 ™

l 939-




Elude de PLa Semelle de rive s4

fL C-aﬁr_ue S5e ge.ro. ?our E—Q Ac.ﬂ\tef.c. 'Qn ?tu.& c.e\c;f’ee/_c. ‘
43 F-OEC.UC _é_e; e.ggorts

¥ \:c.vnr\-\\-\;:n_ Jdcs Sous ‘brcss;or\,s sous La Seme_ﬂﬁg_
C | Y
Q e b = ueh,
S J s = Vg
K co«§.c.cn\- o naudewr do sl
K=1L \l% {«’.W\b
C.Q_et.ue ‘df_ Q&.

§ Y
L L llU‘!‘.g}T
% 'V Atre = bR e

£ 26,{m enlre ayxe des poteaux q:g;ec. = {ﬂb m
Donce d'a?n’_.s l"@.j?.l"pusg_ de €a povire elashque
on. Pe_ui' admeice Une reparbihen U]‘\t?ormt des Ge\ﬁffts
ramc.nefas par €es ?ah.nux de ?ar¥ <t ,d'ou\-rc de

f-e-\na\uc. ?ﬁ\c.o.u .

Ss.ac.m.a. de coleul
531t A6s 1k

At 4o1s5 An3gh 53,38 ot

E

8,3&%&

A6 k[l 43 e

St e

Delermipnahon des e.ggor\-s

v moment sor appel

i

Orn U“\QL.SCTQ Ra m{}E\odL de  Cyoss pour fLa dc.\'-fm\!\Ol'\O"L
CA'-S momen) en ’C-Onsa\dtron*' Les Gﬁ\);s de cive Lbres

ot en Lbevany Les oP?m‘.S Cn\tfm;.d\'a\re.s un ?0\'\' A\ a

= 2'—50.—



Colcul des raideurs o

R 2 il T
an = 25“ vk

R5c= Ec.e,.- REF R¥e -:FE.

Roc = Ren = Rge- Rgp = %

RFL,: RG‘:: }CE

1

Caleul des Cocgfz'c.;cn"s de rcwh\tﬁ;x.

CR!}""' Cer = i

e
f..bga- _‘_5_ =

Rag+ Ree

e
"
L
I
w
1

C—-(_e,: _Q..L‘_ -~
: QL%*R;D

Rec
RB(, - g&ﬂ
Qc.n

Reo+ Ren

bl

C.%(_

—
=

HF

S

5 7-7_-0,61 r Cgp

Coe- Rac
Roe + Roe

o

OJS: C-IIE

C'FE " QFE

= o,4¢
Rre+ Reo

C'FG ~ 2'6 5 0'51
Rye+ Rig

Cobeul des whminke | d emeat b gk parfail

")

14 ’13
3 s ' r 0 -15:. (Hq”sq )
< | /_1:.9 My 5 T (5%*“‘11.)
< & Miz- L (14,1499,

2 31-



~0,00%

A

4t

15,08

15,48

634

59,15

g, 63

Fo, %

-9.39.






Be Po\»c.o.u , povur cela on ‘gern des Correchons Succe ssives
.Q.us a‘u'u obkernr Q. e.qg.;ﬂ_‘_hrg_ enkre € ¢§for'\ oxiafe ot Ca
reochon =XV} sof .

Mr..\'e\orl:. s\:. Cnrr‘td'\nr\

Lo vateur de € r-@wor-qc a Lorric&é\‘ ser a mu?\\\,ﬁu ov
’d‘\\l\SC./e. ‘?nr' In C.oe??fqtr\"‘ “) sc&oﬂ Qu< Qon \l'!n.*"

Q,' QU%mtr\\-tr ou Qo Saminuer .

valeur shlenuve .

AL
D ou Qc_ noyvead sc.?\e.mcl e CO?-CME

53,1t atsst. Attt agagd sa3t Aot
[T | oot
94 t[mt a st vtine
Ll ' 22 Sk|mt
R e
Vi

e

B3l



|se |eD Jef |se |Fe |oF

cep |4 |aus o83 Tom Jobt [0S |65 [o8F (08 [ouf |05 | 4

8t fasss|ens [-wi[aus | o

-9,9¢ [-v,41

oy aeps a3 5,43

9,55 | A9 | 20,31 | A0S

_.ewar |-e, 3

+9009 o...d. 0,088 | 0,044

-9,24 |.002 | 0,0 _p oH
s U4 |- (3T |-BLAL [F9,33 |-UUNT | A5AY | _5561| 65,66 -35,234,7% | 4070y

*2 DN




il j AR %532 36 S 55 “ vy 355:'1 Ao, 14
Moments en \f?.vcf.' G2 ey, TS 5

Me = Godobm H{' = AT
Leovee Be e B YT
Hl__ = 56 14m - - | | o .,‘ :Mf= 3&,5‘\-.-.'
bravee <B ;r"..'_-!-r,-gvéc F&

(& J T e LEE
Mo = At To ol Rt e L e

Dc.\-trn\mo\'\on. Flr.s cfferh %fﬁh“'c;g;ﬂ"s-

st a.u.“l"

-9.56-



Fe.r'rg_fzecl@t. clt. Ra ﬁ___gc.iet. 51

ch__ rwc. s

armq\-ure.. Q—mg\h Q‘noet.

La Semtﬁef_ qg& C.nmmt. une ?n\,\-m»_ !"th\“:fstt continde
ovec Qc.s. ?u\eaux C.ommc_ u?pw\,. ,J ou -{ct arma‘urcs
buqe.r'«.urg.s en %\h.e. Lm"ntn\" r-&n‘a? -m \ro«du) of des

crmu\mrc.s \.“?‘r\mms sor uww; (\n-nzu’r nuzu’hf Sur
o??u) - | i
D\mcr\mms c:lv_ E.n Scm-q.gf;,

B ‘i'm : "u\r 4w

{2 sgc.‘-\un e\ocur Sera c.o'Et.ue«.g t.ﬂ 'g'&mm ‘;\M?Q-g_ par
A= M 20 %

-?'\ ‘%*- drl do-=-S = 35‘-'\

| o As 5em
ﬁ:‘-q: %_Th:_%.\.boc:ﬂ‘?’b h}"ﬁﬁt- .
Acmalures  (nPenedres sur oppois
J o A- e
RPP\;B - 2 < g B 13 ¥ G-
MOy | 2w [M3Y [8GAL| 20,5 | 65,4[35,2 4o,y

me XG4 08 (5123|384 (44,94 [29,6 [45.2¢ | 4,5¢

¢ LWTio [ALTis |8 Tas | LTio |67 | 6Too | u T

,.v«.!fe o AL st | 5% S 39,16 42,56 |29, LS5 | 48,8y J!I.S‘

-

Pouvr Ra Vovee fo .lv. mement est ncgo.‘n? 88 armafure

Cafeneuce v A = = 4,23 Lem® so L\Tm =5 ﬂu A2,56m*

-L.5%-



’ 4
Armolures Supernenres en Yrovee

7

froyee | B Y <D DE eF

N () 6ol | Bk | AL | 233 | 36,5%

A2 !\?. ot 3 1-5,31. 0)615 A.% A‘:Ilﬂ-
s o

ag 6TeS |[LTes | WTao | UWTio [ 6Teo

Areelte o [ 23 G5 | 29 U8 AL,56 | ALSE | AR, B

Armolore s Aransversafes

Opp\;\s A B (& > E 3 G

_Ymakl) 5y [%9,2 Avo 583 6%,6 | 31 2.3

b= A Tt A9 : T 5 A4.95 ,{".‘S A3 g

1'.‘
~sL. | 6,43 |03 | A2 | Fo | 2T | L, WS | A4é
=
b adwie | AL 1 T 42 1o | A2 | ¢S
U

Tp=35Tb = 20,65 Rt
Pour Yous ?.,s o‘?‘)m’.s on a Z.\, Lib
Fe(rQ\Qeugj ac\op\c’

6T2s 6Tas Vg L, S8 €T20
& .S L3 X o T uvy, ®
LTo 42 V25 Ples LTro 6Tas 6T20 UTeo

Calcul Jdes armatures dans Le sens Yransversef

Dans ¥e sens lronsdersal £Le olcul se ?wq Comm e
une Sem<lle Gunhnue Sous TR .

\-0 Sﬁi'.’f\b\'\ o\' adaey est éonntr(- paf‘:

-923%-



Ax = Q“:;(_*_'E')- pour vn mebfe
Ta

A= 4ooem  , a=t0wm

A~ 32 A0? (400 - 10) 3 '_455 ‘,ml’“[
81 95« 2‘10

On pre nd  B5Tay/wl 5."“‘\' Ax =+ 10 un"}nt

\/:.t—'\?{c..o\-\;m. de e.c; b\-n\a\en\'o- f:lt. Q-Q,

Semtbe Socus SPy

go.2t 219, ¢ gt anst st g3t

NMOY_ gTer_ 4!: -42¢

act

P RS L LR L

N

A5,525 m

)

Nz =N o Por = Jore,32'k
Q'cxc.e.n\nr_de.’ e: %
raleul de ™M
M_:= ZNexs

™M, = 2055,36 Y

M= M+ My

M= €M = 65,45 In

dley M= 2424 km

e = b_d..'-_- L‘g\\"‘ - 't.q-]- LY
N Ao 32

e 4% = 1’:‘". m
,don_r_. Qa é-LmeeeL‘ G-S\' Shbe&. P

< EASE



Elude de La semeffe Lntrer medronre So

Colcul des eggor¥5

Dilerminahon des Sous pressions sevs Ra semelfe .

/

Comme pour Re cos Prcc—edu\\- on adwmelira une nepar.

s

\'\\‘\c;r\ Uru?or\'\_\t Sous Qas Slmte_egh ;“' ;_ca. a|o?\"‘c$
E‘?\j?ﬁ?&u fz\g_ Q.Q \)ou\«‘e_ Sor o?PU\:_s ’LEQS\'\'C‘OC_%.-
¢ < TTT PG

3 95¢,1¢ Aozt

i ' ‘
A8, GEme T FT Ao, Skt |al

23,234 (mt 49,45t |we

¥* Eefor\-s sour Res oppu;s
r | 7

On uhlsera La mt‘remdg. de ,foss pour La d._\crm\no\:lor\,
;:lcs motments sor @ppuLs  en connSiderany Les nﬂ:u(_s

1 4 - o »
?ic_ wWwe Q;.ch.s et en ‘ex\c.zraf\\" Res o?‘;u\s \n\-c.l‘mccl\-
curesS @u %ur et o mesuyre o

Calcul Ses roLdeuyr s

23(_..— QL.&:'_IE.

o . W
Qﬂ& = QERE QDL = Q‘-B-— -T:.E

Caleul des coelfiuents Jde reparhihon

Coc = Cpp=1

Cge=Ceps %- = o,5%

CRRA = o, 43

c ch = D.UB

_2}_‘0_



—o
AONNNY

Calcut Ses moments <}' encas ) rement Pnt's-f‘u}

i K T o
V4 A e A4 S ‘
L ‘l‘!!.(’ QU °\1-)

4 H& :-%L(Sq“\MﬂL)

4 =
LmLLLE*: M= -.%.g('-\q*+3q,_)

VCSuE\-n\-s _dot‘\né& Scuvs {ormt ’A.-_ "n\ﬁtenu-

A 8 c b

(3 BA [ BC | c® | co | DC

cey | 4 oLd | 0,5t [ 05t |ouLd | 4

Ny o |-MSut| %0 W89 | 6ouf| DO

B 3,61 [45,0y 20,0 | Jo,40

= 4,235 | L LT | A3 | 0,93
I

R |-92L [-9,53 [-0,F0 [Zo3F

< £ 0,099| x 0199 | 0,45 |0 D1

Uiy | 1,35 [-1001 (4003 [-62,S | 624

b ) -
Doo. . Ces momenke Sor eappwns

Ao09, 23 6"|l-\-" 3

Yy
a

a [ 3 .

| Y
Calcul deg moments en \-Quf_c
4, '

i et ]
'l(l JH?_
W, M s L
HE: = '—;__"'t - ‘%‘é (_5‘\4*‘\;3 - q-\e‘

..?_144\_



r N ‘ /
Dou Les momenis en rrovee

l-ro.Ve.,e. AOS

M- s km
travee Be

M{S = 34,55 km

!/
bravee &b

o
3 B

L9,20 G -
E?for—\rs L rokihons

M 44 IS = Ro =
(, EfIEl_,Lu_l S
Re

£
1 Res = %-(41*‘13_)- Ra

<SR £ ST

Ka

L\ OL:. QC ,d;atir‘ommt 'dL Q'c. or'lf &ram?«m\*

51 19,35" ¢, mt

\[ﬂb \] \laz,ut

ef,uat

Correchion deg valeurs oblenves

I {RY 3044k 2561¢ Aok
1 i il e
Lte 39,44t ot %(
PR Lt[at

_C.c.\?_ cul Ses eﬂ?for‘:s

~9[2-



A B -

e | BA Bc g ed PC
Cao | A od |05% {9051 |03 1
My | o ol uh| A1, | (ALGL | A9 | ©

3 336 |61,20| 84 SUTRY

2113 | .sSLé| LBy _209)

B |%,9¢| M9 |As20| T,90

2,25 | _\y,S0| -3,39 -A,69

oLt a,!(. ALS | o, by

c _0.4‘ -0,36 -0 3 _.0315

)

Wiy | Wooy |-227y| L2h|-153 5 |AS3S |- 223

Hnme.n,\-, Sur a@*uC_L

4O bm 22% ,ubm A55 S ke L2, tm

£ a .Y .|

'
“ o mc.t\'n en \-r aVet

quvéc. L) lrovee Bc ’ *covee cbD
AR e
MY = 1655 dm MES = 32,6¢km M= 4099 4m

E ggur\- . \rot\cj\ogk s

m.%[\ Ausst Aut
\1 \1\1 et
at09% |

AQg ¢t

AT T



Fc.rro,&e-mge_ de Ra Semelfe

Sens QLongitudinal

Armature Qorﬁ\\u dinale

b\mer\'s(or\_ de La semelfe
- 400 m b-43om

Armolore Cnferieure sur appuls
Ll T

appuls

A

B

c D

M tm

Lo

Yy

A53S

211y

AB0

Aol 4§

69,46

Ao, Ly

6 Tro

2115

As Tex

6o

A %8G

A03, 4y

13,63

A3,34

a
Acmature s uperisre en Yovee

QP?\I'.'

A%

6C

e |

M tm

Abs,s

32 4

Aog 8

A Co

1,56

Ay, H

k9,06

ne

45 Tig

6 Tig

AoThig

A celle |
e

13,63

1834

(9, 0¥

Armo\urc_ dans QL Sens \rQnS\{erSQe

La h\e.\g\m:ie_ frcr\S\S\C. EL Ct-ons\u\u'cr Qo.. .S'e.me.eee.

Une Aoudble S-'OUSBQL ‘

Ve Sechion ;\' aue ¢ Af es} C\o\'\f\t‘c por

-2 LbL-

Coxmnme



éﬁ-a
H_ q-s ( a-q l!1n
b
M. 25(#30-%0); oo - 18415 kaum
i A4
A‘DLL .
R - - 9,33 cm’”
2 RTa
3 o
on prcnel 5142 [m€ Sour Rz 5,65 @t
Armo\-ur“c. \-ranS\[crsrAEL :
A 8 &, D
A ppoL A ey ‘:rf-nd
1"‘1) A1y M A81 | ALk | 35 e i ae
A q (2] A5,%3
e- o 865 ’r.\ A0, 4§ Ay
ZoMla| 444 | ATE | 4332 | 8,19
L-, u-lay‘n 2 < Ao A5

Zb 4- Z\n pour lous Pes o??UL:.S

\/e.r\%' C-O\'IO\’\ 'dc Qu,&\ab\edé de Qq

zuc,ﬂ\'

. e,mc.Qe.c

38, 2k

t

303 1

a31 3t
20, tm

51;,6&-:_1\5
I

‘%:u,s - 4:4..,: N

N - ZNL -bQ”- = AD QQ‘%L

L' exeentei e

C—DQ c.uQ. de_

a4 .

L:H

—_—

H

-945-



M\ = Z“C x* = 412—'3,51 Ym
ZMC = -2,44m
M g ‘”—’ﬂ,?:‘- "'M. .

dlov:l c- M - 11343 = 414 m
Aoag g

N
e <% - 1,95 m

Q—n Semelle ost shabfe -

Cal cul des Qon%r{‘\&s

En U abseace d'on  systeme r{g'\de_ c;l' fn?ras\-rudorc

loules 'Qes -?endn-hons.

C.Sof.efc.-s Sur ‘Q.{_f Soe de <onss.
bance meoyenne o sur €e 5of meubfe seront chainecs
$ . 4

dans Res deur girechons avec des Q_on?!‘\;'l.e:, Su?F‘-

Saumm LR'\' i ? ides o

- = ’ .
Les Qunti:r-me_s. dewvent calulees pour resisler &

o i . : / -~
‘QQ- xrqc_‘hon_ sous & c::c..\\arL éi une ?cr ce eq afe a
I}L“) pour Les Yerrawn s S consislance WMoy enne I a

% pour LRes Yerrain s wmeobles .

ouw N kil forc.e. axwele do Pa\cnu en queshion
Le g._rmeea?e mnimom  donnd pal RPR et de Ly,
ow Wiy avec e fieadoet  dont C'espacement

\
N exCedera pas 20um .,

¥* D\‘mtf\&\'or\.s nuwny mn 456?-01\. RPA
25x30

sol & tensishence meyenne
30r30 sk meuble

‘2’45'



Dallage Sur terre _Pﬁc.;rg

inkroduction’

On uh@ise Qe daflage Sur terre Pee.;n pour Les Sorfaces
Uhesabfes du ndeau fe plus bas .des tmmenhles .
A'fobrokon dans nole cas fces SUt‘gOLA.S Sont
on-\e.na?c'cs O Oles mmgnsh\s e c\c'_?'é\'.

un c‘iaQQ,Q?L est conshlud par une dalle en belon
Aé\'a&ft’t— A Serran sous--danun’r par une covche
Servant de reparthon .our harpes Qocalus ces

pouvank inbecverur comme g.ouc.?\¢ _dra‘mon\c.-

$
i ,AQQQREL en. Une_ S.Ddc_e\-Q

On dshnoue dewy \j pes de AnQane_:

s _daQ?_afe_ en dewy coucRes

Lié,pGu‘.SSLUT' e o c\aQQn?e. esh ,clc.\crmxnée, por Lo

Ia,e\orcje, 'Cor\c.er\.\-re:c_ Qq ?Q.u_'; Qourclc. P\“ o S._,?To‘-\u‘q
Methode _de Colunl

Pour Les Aaflages non armes Ba conbrdinle Lde
brackon Jdu Ledon ne ,c\c.;gl" pos ;::Lc.{-,.as.se.r 24 bars
poor ua bdon. .desed 4 350 ¥q( .2

i c?—uarcgn_ Qo coligee

P q= “‘P['ﬁ— F;
HHH w

091%4 0,12 L

T : controwne de¢ Wadhen dons &
békon

-iug_



A, W
% AL(4-vJk

A Ibok&%ct.trd'i L2oco (_m;\\g de _dae_(LS Non \ofﬁ\t.tg("..s)
k o 5 hg’t.w\‘ 3 E e 51‘ S_.OOQ \J ‘.‘:O,J%

& c.e\qrfi,: U\"\.\leb’r F\tﬂ'\th\' \"{.Por’\-_\.‘- (? -“"msj
0 = 4".5? ' -
Yikn

Le_.s .dq?.?.o.ge..s _mmPorkn\' JUne. armalure Ae !‘f-‘ha\"t\\to'r\

A,Q-:I—Q) - J_‘jf_‘(_"— hs Lavleor [de €a dolee
e F
C‘. :}Lb"g de g!vﬂtmtn" SBQ 7- "‘9!\ (4,5)
{c‘ ! 5300 H[:.m"
' , d«\‘roucc ente Reg i—a.lf\l's c-\(_m)
,C.OQ.C.UE S .c:\erqi?E- Sur Lerrt.‘ P’Qﬂ'n.-

-evousSeur _Jd.s ,c\g.geq‘q«e.

on Prc.ne'l Uhn e epasGeut '?\: A ewm

- Condrointe. Laons Q. bd_o ,
83 C.'Q\cu'%e. Q.oc.qe..s'ég P=2'5E

R= 64,3 x = i%\. oty
(S e L.too.zS(,.\_ Vot ‘lz A% h?lf.n"‘
Ayt 0,987+ o0,11,0, Ly

C?‘\Qf%(_ Ur\tgormuv\tn{‘ )-u.\:sorhc. ?=o, Est/.,"

L EE ‘(LSP: :B1h lb'nh
m ! H ’

Dans Qc-s tas '\ T < Ly bors
CQQC.UE Se Q' armaluore de fc--}f‘m-.t' R'

A - 18143545, 64" ao® O kly cm® poprond an Hedls

53 oo ‘
s Soude By (45



Biblko %rop?u‘e,

-Rt.’%&menlcsz CCBA 6%
RPA 4984

- Ade ml;nm;‘c_ RO™

_Mde memoite B. A

- Cours B.A P. CHARON

~ Cours B.A BELLA ZOUL G (ewph)
-Trade B.A GUERRIN (Tome u)

. ! Dynom\que_ Aes &\fud‘dmb D. CAPRA

= Fando‘-\'or\s GU&KQ'\\S ('\-ome_ 3)






